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SIS PRIMA DI USARE IL FRIGORIFEO

Grazie per aver acquistato questo prodotto.

Prima di utilizzare il frigorifero, leggere attentamente questo manuale di istruzioni per
ottimizzare il rendimento dell’elettrodomestico. Conservare tutta la documentazione per
future consultazioni o per altri proprietari. Questo prodotto & destinato esclusivamente all’'uso
domestico o applicazioni simili, come:zone cucina per il personale di negozi, uffici e altri
ambienti lavorativi,

aziende agricole, clienti di hotel e motel e altri ambienti residenziali,
ad es. Bed and Breakfast (B&B),
servizi di catering e altri usi diversi dalla vendita al dettaglio.

Questo elettrodomestico deve essere utilizzato esclusivamente per la conservazione di
alimenti. Altri utilizzi sono pericolosi € il produttore in questi casi non sara responsabile. Si
raccomanda di consultare le condizioni della garanzia. Per un funzionamento senza problemi
e per ottimizzare il rendimento dell’elettrodomestico, leggere attentamente queste istruzioni.
Il mancato rispetto delle istruzioni fornite potrebbe annullare il diritto all'assistenza gratuita
durante il periodo di garanzia.

INFORMAZIONI DI SICUREZZA
Questa guida contiene numerose informazioni importanti per la sicurezza. Conservare queste
istruzioni in un luogo sicuro per una facile consultazione durante I'uso dell’elettrodomestico.

Il frigorifero contiene un gas refrigerante (isobutano, R600a) e un gas isolante (ciclopentano);

entrambi i gas sono altamente compatibili con I'ambiente ma sono infiammabili.

Attenzione: rischio di incendio
Se il circuito di refrigerazione é visibilmente danneggiato:
evitare la vicinanza con fiamme libere e fonti di ignizione.

f': Ventilare accuratamente I'ambiente in cui & installato I'elettrodomestico

Avvertenze generali
ATTENZIONE: Non coprire od ostruire le aperture di ventilazione
del frigorifero.
ATTENZIONE: Non utilizzare dispositivi meccanici o altri mezzi
per accelerare lo sbrinamento, se non esplicitamente consigliato
dal costruttore.
ATTENZIONE: Non usare apparecchiature elettriche all’interno
degli scomparti per la conservazione del cibo, a meno che non
siano del tipo consigliato dal produttore.
ATTENZIONE: Non danneggiare il circuito refrigerante.

ATTENZIONE: Per evitare l'instabilita dell’elettrodomestico,
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esso deve essere fissato seguendo le indicazioni del presente
manuale di istruzioni.

* Questo modello pud contenere R600a, vedere la piastra
sotto il refrigerante, (isobutano refrigerante), gas naturale che
non € inquinante per 'ambiente, ma infammabile. Durante
il trasporto e l'installazione dell’apparecchio € necessario
porre particolare attenzione affinché non venga danneggiato
alcun componente del circuito di refrigerazione. In caso di
danneggiamento te- nere lontana qualsiasi fonte di possibile
incendio e far ventilare per diversi minuti la stanza nella quale
€ posizionato I'apparecchio.

* Non utilizzare dispositivi meccanici o qualsiasi mezzo non
natu- rale per accellerare il processo di sbrinamento.

* Non stoccare sostanze esplosive quali ad esempio aerosol
con propellente inflammabile in questo dispositivo.

» L'apparecchiatura é stata pensata per essere usata in casa
e in applicazioni simili.

* Se la spina del cavo di alimentazione non corrisponde alla
presa, deve essere sostituita da un rivenditore autorizzato o
altra persona qualificata per evitare rischi.

» L'elettrodomestico non pud essere utilizzato da persone
(bambini compresi) le cui capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
siano ridotte, o con mancanza di esperienza o conoscenza,
eccetto in caso di supervisione o istruzioni concernenti 'uso
dell’elettrodomestico fornite da una persona responsabile
della sicurezza. | bambini dovrebbero essere sorvegliati per
accertarsi del fatto che non giochino con il dispositivo.

* Una spina con messa a terra € in dotazione con il cavo di
rete del frigorifero. Questa spina dovrebbe essere utilizzata
con una presa speciale a terra di 16 ampere. Se in casa non
c’é questa presa, farla installare da un elettricista autorizzato.
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* Questa apparecchiatura pud essere usata da bambini a par-
tire dagli 8 anni e da persone con capacita fisiche, sensoriali o
mentali ridotte o senza esperienza, unicamente se con la su-
pervisione di una persona adulta o se in possesso di istruzioni
relativamente all’'uso sicuro del dispositivo senza provocare
pericoli. | bambini non devono giocare con I'apparecchiatura.
Pulizia e manutenzione non vanno eseguite da bambini senza
sorveglianza.

« Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sos-
tituito da un rivenditore autorizzato o altra persona qualificata
per evitare rischi.

» Questo apparecchio non é concepito per essere utilizzato ad
altitudini superiori a 2000 m.

AVVERTENZA!

* Durate le operazioni di pulizia o trasporto dell’elettrodomestico,
fare attenzione a non toccare i cavi metallici del condensatore
sul retro dell’'elettrodomestico per evitare di ferirsi le dita e le
mani o di danneggiare il prodotto.

* Questo elettrodomestico non pud essere impilato con altri
elettrodomestici. Non sedersi né salire sull’elettrodomestico.
Non & progettato per simili utilizzi. Ci si potrebbe ferire o
I'elettrodomestico potrebbe danneggiarsi.

* Accertarsi che il cavo di alimentazione non resti impigliato
sotto 'apparecchiatura per evitare che si laceri 0 si danneggi.

* Quando I'elettrodomestico viene posizionato, fare attenzione
a non danneggiare il pavimento, i tubi, il rivestimento delle
pareti ecc. Non spostare I'elettrodomestico tirandolo per il
coperchio o per la maniglia. Non consentire ai bambini di
giocare con I'apparecchio o manomettere i controlli. In caso
di inosservanza delle istruzioni, I'azienda declina qualunque
responsabilita.

* Non installare I'elettrodomestico in luoghi umidi, unti o
polverosi, e non esporlo all’acqua e alla luce solare diretta.
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* Non installare 'elettrodomestico accanto a caloriferi o ma-
teriali inflammabili.

* In caso di interruzione della corrente, non aprire il coperchio.
Se il blackout non supera le 20 ore, gli alimenti congelati non
dovrebbero subire alterazioni. Se l'interruzione della corrente
dura di piu, controllare il cibo e consumarlo immediatamente
o ricongelarlo solo dopo averlo cotto.

» Se il coperchio del congelatore orizzontale non si riapre
facilmente subito dopo che € stato chiuso, non si tratta di un
problema, in quanto tale condizione dipende dalla differenza
di pressione che si bilancera entro pochi minuti consentendo
nuovamente I'apertura del coperchio.

* Collegare I'elettrodomestico all’alimentazione elettrica solo
dopo aver tolto I'imballo e le protezioni per il trasporto.

* Prima di accendere I'elettrodomestico, attendere almeno 4
ore per consentire all’'olio del compressore di assestarsi nel
caso in cui I'elettrodomestico sia stato trasportato in posizione
orizzontale.

« Utilizzare il congelatore solo per gli scopi previsti, ossia la
conservazione e il congelamento di alimenti.

* Non conservare medicinali o materiali di ricerca nelle can-
tinette. Non conservare medicinali o materiali di ricerca che
richiedano un controllo rigido della temperatura di conservazi-
one, in quanto potrebbero deteriorarsi e provocare reazioni
incontrollate e pericolose.

* Prima di qualunque intervento, scollegare il cavo di alimen-
tazione dalla presa elettrica.

* Quando il prodotto viene consegnato, accertarsi che non sia
danneggiato e che tutti i componenti e gli accessori siano in
perfette condizioni.

* In caso di perdita nell'impianto di refrigerazione, non toccare
la presa di corrente ed evitare I'uso di fiamme libere. Aprire

la finestra e arieggiare I'ambiente. Rivolgersi al centro as-
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sistenza per chiedere la riparazione.
* Non adoperare adattatori né cavi di prolunga.

* Non tirare o piegare eccessivamente il cavo di alimentazione
e non toccare la spina con le mani umide.

* Per scongiurare il rischio di incendi o scosse elettriche, non
danneggiare la spina e/o il cavo di alimentazione.

» Se il cavo di alimentazione dell’elettrodomestico dovesse
essere danneggiato, farlo sostituire dal produttore, dal suo
servizio tecnico o da un tecnico qualificato, per evitare rischi.

* Non collocare o conservare materiali infiammabili o estrema-
mente volatili (ad es. etere, benzina, GPL, propano, bombo-
lette per aerosol, adesivi, alcool puro), in quanto possono
provocare esplosioni.

* Non adoperare né conservare spray inflammabili (ad es.
bombolette di vernice spray) accanto alle cantinette, in quanto
potrebbero svilupparsi incendi o esplosioni.

* Non collocare oggetti e/o contenitori pieni d’acqua sopra
I'elettrodomestico.

* Si sconsiglia I'uso di prolunghe e prese multiple.

* Non smaltire I'elettrodomestico nel fuoco. Fare attenzi-
one a non danneggiare il circuito/i tubi di raffreddamento
dell’elettrodomestico durante il trasporto e I'uso. In caso di
danni, non esporre I'elettrodomestico al fuoco o a potenziali
fonti di ignizione, e ventilare immediatamente I'ambiente in
cui € installato.

* L'impianto di refrigerazione collocato nella parte posteriore e
nella parte interna delle cantinette contiene refrigerante, per
cui occorre particolare attenzione a non danneggiare i tubi.

* Non adoperare apparecchiature elettriche all'interno dei
comparti dell’elettrodomestico destinati alla conservazione
degli alimenti, a meno che non siano del tipo consigliato dal
produttore.

* Non danneggiare il circuitg dj refrigerazione.



* Non usare oggetti meccanici o utensili diversi da quelli con-
sigliati dal produttore per accelerare lo sbrinamento.

* Non adoperare apparecchiature elettriche all'interno dei
comparti per la conservazione degli alimenti, a meno che
non siano del tipo consigliato dal produttore.

» Tenere libere da ostruzioni le aperture di ventilazione
sull'involucro del frigorifero.

* Non toccare gli elementi di raffreddamento interni, soprattutto
con le mani bagnate, per evitare bruciature o lesioni.

* Non adoperare oggetti appuntiti o affilati (ad es. coltelli o
forchette) per rimuovere il ghiaccio.

* Non utilizzare asciugacapelli, stufe o apparecchi simili per
lo sbrinamento.

* Non adoperare coltelli 0 oggetti appuntiti per rimuovere brina
o ghiaccio. Il circuito del refrigerante potrebbe danneggiarsi
ed eventuali fuoriuscite potrebbero provocare danni oculari
o incendi.

* Non adoperare dispositivi meccanici o altre apparecchiature
per accelerare il processo di sbrinamento.

* Evitare nel modo piu assoluto l'uso di fiamme libere o ap-
parecchiature elettriche (ad es. stufe, pulitrici a vapore,
candele, lampade a olio e altri oggetti simili) per accelerare
lo sbrinamento.

* Non lavare con acqua la zona del compressore, ma dopo
la pulizia strofinarla con un panno asciutto per evitare la
formazione di ruggine.

* Tenere pulita la presa di corrente, in quanto I'eccesso di re-
sidui di polvere pud causare incendi.

* |l prodotto & progettato e realizzato esclusivamente per I'uso
domestico.

* Qualora il prodotto venga installato o utilizzato il ambienti
commerciali o non residenziali, la garanzia potrebbe essere
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annullata.

* [l prodotto deve essere installato correttamente, posizionato
e utilizzato secondo le istruzioni riportate nel manuale d’uso
fornito in dotazione.

* La garanzia vale solo per i prodotti nuovi e non & trasferibile
se il prodotto viene rivenduto.

 L'azienda declina qualunque responsabilita in caso di danni
incidentali o consequenziali.

* La garanzia non limita in alcun modo i diritti dell’'utente pre-
visti dalla legge.

* Le cantinette non possono essere riparate dall’'utente. Tutti
gli interventi devono essere effettuati esclusivamente da
personale qualificato.

SICUREZZA DEI BAMBINI!

» Se occorre smaltire un vecchio prodotto con un lucchetto
applicato allo sportello, accertarsi che venga lasciato in
condizioni sicure per evitare il pericolo di intrappolamento
di bambini.

* Questo elettrodomestico pud essere utilizzato dai bambini
di almeno 8 anni, da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali e da persone inesperte solo sotto su-
pervisione o se hanno appreso le modalita di utilizzo sicuro
dell’elettrodomestico e sono consapevoli dei relativi rischi.

* Impedire ai bambini di giocare con l'elettrodomestico. La
pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate dai
bambini senza supervisione.
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Frigoriferi vecchi e fuori produzione
« Se il vecchio frigo dispone di un blocco, rimuoverlo prima di smaltirlo per evitare incidenti
con i bambini.

« | frigo e i freezer vecchi contengono materiale isolante e refrigerante con CFC. Si prega
di quindi di prestare particolare attenzione in fase di smaltimento per non inquinare
I'ambiente.
Note:
* Leggere con attenzione il manuale delle istruzioni prima di installare e utilizzare
I'elettrodomestico. La casa produttrice non & responsabile per i danni derivanti da
cattivo utilizzo.

* Seguire tutte le istruzioni del manuale e dell’elettrodomestico e conservare il manuale
in un luogo sicuro per risolvere eventuali problemi futuri.

* Questo elettrodomestico € stato prodotto per un uso domestico, quindi puo essere usato
solo in casa per gli scopi indicati. Non & progettato per scopi industriali o0 commerciali
Un uso di questo tipo provochera un annullamento della garanzia e la nostra azienda
non si rendera responsabile di eventuali perdite verificatesi.

* Questo elettrodomestico & stato prodotto per un uso domestico, ed & adatto unicamente
per raffreddare/conservare alimenti. Non & adatto per usi commerciali o di altro tipo
e/o per conservare sostanze diverse dal cibo- La nostra azienda non & responsabile di
eventuali perdite che si potrebbero verificare in caso contrario.

Avvertenze @@
* Non usare prese multiple o prolunghe. (m
» Non collegare prese danneggiate, lacerate o vecchie. o /
* Non tirare, piegare o curvare il cavo. R
» Non torcere e piegare i cavi e tenerli lontano da superfici calde.

PN

» Dopo l'installazione, assicurarsi che il cavo di alimentazione non resti intrappolato sotto
I'elettrodomestico.

« |l dispositivo & stato progettato per essere usato da adulti, non consen-
tire ai bambini di giocare col dispositivo e non lasciare che si attacchino |
alla porta con tutto il loro peso.

* Non togliere o collegare la presa con le mani bagnate per evitare
scosse elettriche!

» Non posizionare bottiglie di vetro o lattine nel vano freezer. Le bottiglie
o lattine potrebbero esplodere.

» Non posizionare materiali esplosivi o infiammabili nel frigo per la propria 'o

. P . . (q
sicurezza. Posizionare le bevande con elevato contenuto alcolico in %
verticale e chiudendole saldamente nello scomparto frigorifero.

* Per prendere il ghiaccio nel vano freezer, non toccarlo per evitare ustioni
e/o tagli.
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* Non toccare i cibi congelati con le mani umide! Non mangiare gelato e
cubetti di ghiaccio subito dopo averli estratti dallo scomparto congelatore! ﬁ
P-4
E3-]

* Non ricongelare i cibi congelati dopo averli scongelati. Questa opera-
zione potrebbe provocare conseguenze come ad esempio episodi di
intossicazione alimentare.

» Non coprire la struttura o la parte superiore del frigo con elementi esterni. Cio
influisce sulle prestazioni del frigorifero.

» Non utilizzare alcun apparecchio elettrico all'interno del frigorifero o del con-
gelatore.

* Fissare gli accessori del frigo durante il trasporto per evitare che si danneggino.
* Questo apparecchio non & destinato all’'uso come apparecchio a muro.

Installazione e funzionamento del frigorifero
Prima di iniziare a utilizzare il frigorifero, prestare attenzione ai seguenti punti:
« Il voltaggio di funzionamento del frigo & 220-240 V a 50Hz.
* La presa deve essere accessibile dopo l'installazione.
* Ci potrebbe essere dell’odore quando accendete I'elettrodomestico per la prima volta.
Scompare dopo che I'elettrodomestico inizia a raffreddare.
» Prima del collegamento alla rete di alimentazione, assicurarsi che la tensione della
targhetta corrisponda a quella dell'impianto elettrico di casa.

* Inserire la spina in una presa dotata di un collegamento di terra efficace. Se la presa
non ha contatto a terra o la spina non & adatta, consigliamo di chiamare un elettricista
autorizzato per assistenza.

* L'elettrodomestico deve essere collegato con una presa munita di valvole correttamente
installata. L'alimentazione (AC) e il voltaggio al sito di funzionamento devono essere
conformi ai dettagli presenti sulla targhetta con il nome dell’elettrodomestico (la targhetta
si trova all'interno dell’apparecchio sulla sinistra).

» Non ci assumiamo la responsabilita di eventuali danni derivanti dall’'utilizzo di una presa
senza messa a terra.

* Posizionare il frigorifero in un punto che non lo esponga alla luce solare diretta

* Non utilizzare il frigorifero all’aperto o lasciarlo sotto la pioggia. > N
0 OO |

« Il dispositivo si deve trovare ad almeno 50 cm da stufe, forni e dispositivi ||
di riscaldamento. Dovrebbe inoltre trovarsi ad almeno 5 cm di distanza da
forni elettrici.

» Quando il frigorifero si trova vicino a un congelatore, ci dovrebbero essere almeno 2 cm
per evitare umidita sulla superficie esterna.
* Non collocare oggetti sul’apparecchiatura

* Pulire I'elettrodomestico, soprattutto all'interno, prima dell’'uso (vedere Pulizia e ma-
nutenzione).

 La procedura di installazione all'interno della cucina viene fornita nel
manuale di installazione. Questo prodotto € progettato per essere usato
esclusivamente in cucine componibili adatte.

« | piedini anteriori regolabili dovrebbero essere fissati all'altezza giusta
per consentire al frigorifero di funzionare in modo stabile e corretto.
Sara possibile ruotare i piedini girandoli in senso orario (o in direzione
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opposta). Questa operazione dovrebbe essere eseguita prima di posizionare gli alimenti
allinterno del congelatore.

« Prima di usare il frigorifero, pulirlo accuratamente con acqua e aggiungere un cucchiaio
di bicarbonato di sodio; quindi, risciacquare con acqua pulita e asciugare. Posizionare
tutte le componenti dopo la pulizia.

« Installare la plastica di regolazione della distanza (la parte con i componenti bianchi
nella parte posteriore) ruotandola di 90° come mostrato nellimmagine, per evitare che
il condensatore tocchi la parete.

« Il frigorifero deve essere posizionato contro una parete ad una distanza non superiore
a 75 mm.

Prima di usare il frigo
» Quando viene usato per la prima volta o dopo il trasporto, tenere il frigorifero (.{'E,
dritto per 3 ore, quindi collegare la spina per garantire un corretto funzion- & %
amento. In caso contrario, il compressore potrebbe venire danneggiato.

« Il frigorifero potrebbe emettere un cattivo odore al primo utilizzo; &€ normale.
Non appena inizia a raffreddarsi il cattivo odore scompare.
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41 WA FUNZIONI E POSSIBILITA’
Impostazione termostato

Pulsante bassa temperatura

ambiente i
(In alcuni modelli) Koupri Manopola
termostato

0 O )e

Protezione lampada

Il termostato regola automaticamente la temperatura interna degli scomparti frigorifero
e freezer. Ruotando la manopola dalla posizione 1 alla 5, la temperatura pud essere
progressivamente raffreddata.

Nota importante: non cercare di ruotare la manopola oltre 1 posizione, in quanto blocchera
il dispositivo.
* Per la conservazione a breve termine del cibo nello scomparto freezer, posizionare la
manopolatra1e3

* Per la conservazione a lungo termine del cibo nello scomparto freezer, posizionare la
manopola da 3 a 4.

Avvertenza: la temperatura dello scomparto frigo pud essere alterata dalla temperatura
ambiente, dalla temperatura del cibo appena inserito e dal numero di volte che la porta viene
aperta. Se necessario, modificare la regolazione della temperatura.

Congelamento super: Questo interruttore sara utilizzato come interruttore per
congelamento super. Per la massima capacita di congelazione, attivare questo interruttore
prima di posizionare alimenti freschi. Dopo aver posizionato alimenti freschi nel freezer,

€ generalmente sufficiente la posizione ATTIVA per 24 ore. Per risparmiare energia,
disattivare questo interruttore dopo 24 ore dal posizionamento degli alimenti freschi.
Interruttore inverno: Nel caso in cui la temperatura ambiente sia inferiore a 16 °C, questo
interruttore verra utilizzato come interruttore invernale e manterra il frigorifero al di sopra di
0 °C quando il congelatore € al di sotto di -18 °C in ambienti a bassa temperatura.

Avvertenze riguardanti la regolazione della temperatura

* Avvertenza: la temperatura dello scomparto frigo pud essere alterata dalla temperatura
ambiente, dalla temperatura del cibo appena inserito e dal numero di volte che lo sportello
viene aperto. Se necessario, modificare le impostazioni della temperatura.

» Non consigliamo di usare il frigorifero in ambienti dove la temperatura & inferiore ai 10°C
per non influire sulla sua efficacia.

» L'impostazione del termostato deve essere effettuata considerando la frequenza con
cui la porta del frigo e del freezer viene aperta e chiusa, la quantita di cibo conservato
e I'ambiente in cui si trova il frigorifero.

« |l frigo deve essere attivato per un massimo di 24 ore in base alla temperatura ambiente
senza interruzioni dopo essere stato accesso per raffreddarsi completamente. In questo
periodo, non aprire spesso i portelli del frigo e non posizionarvi troppi alimenti.
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* Viene applicata una funzione di ritardo di 5 minuti per evitare danni al compressore del
frigo, quando si estrae la spina e la si ricollega o per metterlo nuovamente in funzione
dopo un guasto elettrico. Il frigo iniziera a funzionare normalmente dopo 5 minuti.

« |l frigo € progettato per funzionare con intervalli a temperatura ambiente stabiliti negli
standard in base alla classe climatica indicata nell’etichetta informativa. Consigliamo di
non usare il frigorifero in ambienti la cui temperatura non sia compresa fra i limiti indicati
per non influire sull’efficacia di raffreddamento.

» Questa strumentazione & stata progettata per essere usata a temperatura ambiente
nell'intervallo 16°C - 32°C.

Classe climatica e significato:

T (tropicale): Questo apparecchio refrigerante & destinato all’'uso a temperature ambienti
comprese tra 16 °C e 43 °C.

ST (subtropicale): Questo apparecchio refrigerante & destinato all’'uso a temperature
ambienti comprese tra 16 °C e 38 °C.

N (temperato): Questo apparecchio refrigerante & destinato all'uso a temperature ambienti
comprese tra 16 °C e 32 °C.

SN (temperato esteso): Questo apparecchio refrigerante & destinato all’'uso a temperature
ambienti comprese tra 10 °C e 32 °C.

Accessori

Vassoio per il ghiaccio ( In alcuni modelli )
» Riempire il vassoio di acqua ed inserirlo nello scomparto freezer.

» Una volta che I'acqua si é trasformata in ghiaccio, € possibile agire sul vassoio come
sotto indicato per far fuoriuscire i cubetti.

Raschietto in plastica (In alcuni modelli)

Dopo un certo periodo di tempo, in alcune parti dello scomparto congelatore si
formera la brina. La brina che si accumula nello scomparto del congelatore deve
essere rimossa periodicamente. Utilizzare il raschietto di plastica in dotazione. Non
usare oggetti metallici per questa operazione. Potrebbero danneggiare il circuito
del frigorifero causando danni irreparabili al dispositivo.

Le descrizioni nelle immagini e nel testo della sezione potrebbero variare in base al
modello di frigorifero.
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Spia della temperatura ( In alcuni modelli )

Per aiutarvi a regolare meglio il vostro frigorifero, lo abbiamo dotato di una spia
della temperatura posizionata nella zona piu fredda.

Per conservare meglio gli alimenti nel frigorifero, soprattutto nella zona piu fredda,
accertatevi che la spia della temperatura visualizzi i| messaggio “OK”. Se il
messaggio “OK” non viene visualizzato, questo significa che la regolazione della
temperatura non & stata effettuata correttamente.

Dal momento che “OK” viene visualizzato in nero, € difficile vedere questa
indicazione se la spia della temperatura & scarsamente illuminata. Per vedere
chiaramente l'indicazione, € necessario disporre di una quantita di luce sufficiente.

Ogni volta che viene modificato il dispositivo di regolazione della temperatura, attendere
che la temperatura si stabilizzi all'interno dell’'apparecchi prima di procedere, se necessario,
con una nuova regolazione della temperatura. Si raccomanda di modificare la posizione del
dispositivo di regolazione della temperatura gradualmente e di attendere almeno 12 ore prima
di iniziare un nuovo controllo ed effettuare una potenziale modifica.

NOTA: A seguito di aperture ripetute (o apertura prolungata) della porta o dopo l'introduzione
di alimenti freschi nel frigorifero, € normale che I'indicazione “OK” non venga visualizzata nella
spia della regolazione della temperatura. In caso di accumulo di cristalli di ghiaccio anomalo
(parete inferiore dell’apparecchio) nell’evaporatore del comparto frigorifero (apparecchio
sovraccarico, temperatura ambiente elevata, frequenti aperture della porta), impostare
il dispositivo di regolazione della temperatura in una posizione inferiore fino ad ottenere
nuovamente dei periodi in cui il compressore & spento.

Introduzione di alimenti nella zona piu fredda del frigorifero
Gli alimenti si conservano meglio se inseriti nella zona di raffreddamento
appropriata. La zona piu fredda si trova appena sopra la verduriera.

Il simbolo che segue indica la zona piu fredda del frigorifero.

Per essere sicuri di avere una bassa temperatura in questa zona,
accertatevi che il ripiano sia collocato al livello di questo simbolo, come
illustrato nella figura.

Il limite superiore della zona piu fredda & indicato dal
lato inferiore dell’etichetta adesiva (testa
della freccia). Il ripiano superiore della
zona piu fredda deve essere allo stesso
livello della testa della freccia. La zona piu
fredda si trova al di sotto di questo livello.

Dato che i ripiani sono estraibili, accertatevi
che siano posizionati sempre allo stesso
livello dei limiti di zona descritti nelle
etichette adesive, al fine di garantire le
temperature di questa zona.

Ogni tipo di alimento ha una sua
temperatura di conservazione ideale
e quindi una posizione specifica da
rispettare.

IT-16 -



LU KR SISTEMAZIONE DEL CIBO NEL FRIGORIFERO

Scomparto Frigo

* Per ridurre I'umidita ed il conseguente aumento di brina non inserire mai nel frigo-
rifero liquidi in contenitori aperti. La brina tende a concentrarsi nelle parti piu fredde
dell’'evaporatore e questo richiederebbe col passare del tempo operazioni di sbrinamento
sempre piu frequenti.

* Non inserire mai nel frigorifero cibo caldo. Il cibo ancora caldo deve essere lasciato
raffreddare a temperatura ambiente e deve disporre di un’adeguata circolazione d’aria
nello scomparto frigo.

« Assicurarsi che niente sia posto a contatto con la parete posteriore poiché cid potrebbe
causare brina e gli oggetti potrebbero attaccarsi alla parete. Non aprire la porta del
frigorifero con troppa frequenza.

« Sistemare la carne ed il pesce pulito (impacchettati o avvolti in fogli di plastica), da
usarsi entro 1-2 giorni, nella parte inferiore dello scomparto frigo (che si trova sopra lo
scomparto frutta e verdura) poiché questa & la parte piu fredda che assicura le migliori
condizioni di conservazione.

« La frutta e la verdura possono essere inserite nel loro scomparto senza essere impac-
chettate.

 Per condizioni di funzionamento normali sara sufficiente regolare I'impostazione di
temperatura del proprio frigorifero a +4 °C.

» La temperatura dello scomparto frigorifero dovra essere nel range 0-8 °C: al di sotto
di 0 °C gli alimenti freschi si ghiacciano e marciscono, al di sopra di 8 °C la carica
batterica aumenta e gli alimenti si danneggiano.

* Non inserire immediatamente alimenti caldi nel frigorifero: attendere all’'esterno che la
temperatura si abbassi. Gli alimenti caldi aumentano i gradi del frigorifero, causando
intossicazioni alimentari e danneggiando inutilmente gli alimenti.

» Carni, pesci, ecc. devono essere posizionati nello scomparto freddo per gli alimenti;
lo scomparto verdure € da preferire per le verdure (se disponibile).

» Per prevenire la contaminazione crociata, le carni, la frutta e le verdure non devono
essere conservati insieme.

 Gli alimenti devono essere posizionati nel frigorifero in contenitori chiusi oppure
coperti, per evitare umidita e odori.

Scomparto Freezer

« |l freezer viene utilizzato per la conservazione per un lungo periodo di tempo di cibi
surgelati o congelati e per la conservazione dei cubetti di ghiaccio.

» Per congelare il cibo fresco, assicurarsi che la maggior parte della superficie del cibo
da congelare sia in contatto con la superficie raffreddante.

* Non mettere il cibo fresco a contatto con quello congelato in quanto questo potrebbe
provocare lo scongelamento del cibo gia congelato.

* Quando desiderate congelare del cibo fresco (ad es. carne, pesce, carne trita), sud-
dividetelo in porzioni da usarsi di volta in volta.

» Quando I'apparecchio & stato sbrinato, riponete il cibo nel freezer e ricordate di con-
sumarlo entro un breve periodo di tempo.

* Non inserire mai cibo caldo nello scomparto freezer. Questo provocherebbe danno al

cibo congelato.
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* Per la conservazione dei cibi congelati, € imporatante seguire le istruzioni stampate
sullimballo dei cibi congelati e, in mancanza di tali istruzioni, il cibo non dovrebbe es-
sere conservato per piu di 3 mesi dalla data dell’acquisto

« Al momento dell’acquisto di cibi congelati, assicurarsi che questi siano stati congelati
a temperature adeguate e soprattutto che l'involucro sia intatto.

« | cibi congelati devono essere trasportati in contenitori adatti per conservarne la qualita
e devono essere riposti nello scomparto freezer del frigorifero il piu presto possibile.

« Se I'involucro del cibo congelato mostra segni di umidita o un anomalo rigonfiamento, &
probabile che non sia stato precedentemente conservato ad una temperatura adeguata
e che il contenuto sia deteriorato.

* La durata della conservazione dei cibi congelati dipende dalla temperatura
dell’ambiente, dall'impostazione del termostato, da quanto spesso la porta viene aperta,
dal tipo di cibo e dal tempo richiesto per il trasporto del prodotto dal negozio a casa.
Seguire sempre le istruzioni stampate sull'involucro e non superare mai la durata mas-
sima di conservazione indicata.

» Avvertenza: non ¢ facile aprire nuovamente la porta del freezer quando & stata appena
chiusa. Questo & normale! Una volta ristabilite le normali condizioni, la porta potra es-
sere aperta nuovamente con facilita.

Suggerimento per la conservazione degli alimenti:

« Si consiglia di impostare la temperatura a 4°C nel vano frigorifero e, se possibile, a
-18°C nel vano freezer.

» Per la maggior parte delle categorie di alimenti, il tempo di conservazione piu lungo
nel vano frigorifero si ottiene con temperature piu fredde. Poiché alcuni prodotti
particolari (come frutta e verdura fresca) possono essere danneggiati da temperature
piu fredde, si consiglia di conservarli nei cassetti verdura, quando presenti. Se non
sono presenti, mantenere un'impostazione media del termostato.

* Per gli alimenti surgelati, fare riferimento al tempo di conservazione scritto sulla
confezione degli alimenti. Questo tempo di conservazione si ottiene quando
l'impostazione rispetta le temperature di riferimento del vano (una stella -6°C, due
stelle -12°C, tre stelle -18°C).

1 -2 : Impostare la manopola tra la posizione minima e media per conservare il cibo a
breve termine nel comparto freezer.

3 — 4 : Per conservare il cibo a lungo termine nel comparto freezer, impostare la mano-
pola in posizione centrale.

5 : Per congelare il cibo fresco. L'apparecchio dovra funzionare piu a lungo. Dopo
aver raggiunto il livello di raffreddamento necessario, 'impostazione del termo-
stato deve tornare al valore medio impostato

Posizionare diversi alimenti in diversi scomparti secondo la tabella sottostante

Vani frigoriferi Tipo di alimento

* Alimenti con conservanti naturali, come
Porta o balconi del vano frigorifero marmellate, succhi di frutta, bevande, condimenti.
* Non conservare alimenti deperibili.
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Vani frigoriferi Tipo di alimento

« Frutta, erbe e verdura devono essere collocati
separatamente nel contenitore piu fresco.

* Non conservare banane, cipolle, patate, aglio in
frigorifero.

Cassetto crisper (cassetto insalata)

Ripiano frigorifero - centrale * Prodotti lattiero-caseari, uova

« Alimenti che non necessitano di cottura, come

Ripiano frigorifero - top cibi pronti da mangiare, salumi, avanzi.

« Alimenti per la conservazione a lungo termine.
« Cassetto inferiore per carne cruda, pollame,
pesce.

Cassetto/i congelatore/vassoio » Cassetto centrale per verdure surgelate,
patatine.

* Vassoio superiore per gelato, frutta surgelata,
prodotti da forno surgelati.

CAGAISER: N PULIZIA E MANUTENZIONE

* Scollegare I'apparecchio dall’alimentazione prima di effet- ¢
tuare la pulizia.

* Non pulire I'apparecchio versandovi sopra
dell’acqua, ma pulirlo con un apposito
prodotto liquido ed un panno bagnato..

~
* Lo scomparto frigo deve essere pulito periodicamente
utilizzando una soluzione di bicarbonato di sodio
disciolto in acqua tiepida.
* Pulire gli accessori separatamente con sapone ed acqua. ?_/
Non lavarli in lavastoviglie. o

O
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* Non usare prodotti abrasivi e detergenti. Dopo il lavaggio,
risciacquare con acqua pulita ed asciugare accuratamente. (
Una volta terminate le operazioni di pulizia, reinserire la U N
spina con le mani asciutte. Il condensatore dovrebbe es- }
sere pulito con una scopa almeno una volta all’'anno per T
risparmiare energia ed aumentare la resa dell'apparecchio. ﬁ H

Sbrinamento
Scomparto frigo:

* Lo sbrinamento avviene automaticamente nello scomparto frigo durante il funzion-
amento; 'acqua di sbrinamento viene raccolta nel vassoio di evaporazione ed evapora
automaticamente.

« Il vassoio di evaporazione ed il foro di scarico devono essere puliti periodicamente per
evitare che I'acqua si raccolga sul fondo del frigorifero e fuoriuscire.

» E’ anche possibile versare mezzo bicchiere d’acqua attraverso il foro di scarico per
pulirlo all'interno.

Scomparto Freezer:

La brina che si accumula nello scomparto freezer deve essere rimossa periodicamente.
(Utilizzare il raschietto in plastica che viene fornito con I'apparecchio) Lo scomparto freezer
deve essere pulito allo stesso modo dello scomparto frigo, con operazioni di sbrinamento
dello scomparto almeno due volte all’anno.

A questo scopo:

* |l giorno precedente allo sbrinamento, impostare il termostato sulla posizione “5” per
congelare completamente i cibi.

» Durante lo sbrinamento, i cibi congelati devono essere avvolti in numerosi strati di carta
e tenuti in un luogo freddo. L'inevitabile risalita di temperatura abbreviera la durata
della loro conservazione. Ricordare di usare questi cibi entro un periodo di tempo
relativamente breve.

* Impostare la manopola del termostato sulla posizione o staccare la spina
dell'apparecchio, lasciare la porta aperta fino a sbrinamento completato.

» Eventualmente per accellerare il processo di sbrinamento si possono inserire nello
scomparto freezer una o due bacinelle di acqua calda i cui vapori possono aiutare lo
sbrinamento.

» Asciugare accuratamente l'interno dell’apparecchio ed impostare il termostato alla
posizione massima.

“ »
.
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Quando si vuole sostituire la luce del frigorifero:
1. Staccare la spina di alimentazione,
2. Premere i ganci sui lati del coprilampada e rimuoverlo.
3. Cambiare la lampadina con quella nuova non superiore ai 15 W.
4. Riposizionare il coprilampada ed attendere 5 minuti prima di inserire nuovamente
la spina dell’apparecchio nella presa di alimentazione.
Sostituzione delle luci LED

Se il frigorifero & dotato di luci LED, contattare I'help desk poiché devono essere sostituite
solo da personale autorizzato.

USSR N TRASPORTOE SPOSTAMENTO DELL’APPARECCHIO

Trasporto e spostamento dell’apparecchio
» L'imballo originale ed il polistirolo espanso (PS) possono essere conservati, se neces-
sario.
 Durante il trasporto I'apparecchio deve essere legato con un largo nastro o una fune
resistente. Durante il trasporto devono essere applicate le norme indicate sulla scatola
di cartone.

* Prima del trasporto o dello spostamento
dell’apparecchio dalla sua vecchia siste- (\S
mazione, tutti gli oggetti mobili (ad es. J m
ripiani, contenitore frutta-verdura,...) devono 2

essere tolti o fissati con strisce adesive per
prevenire urti.

Riposizionamento della porta
* Non é possibile modificare la direzione di aperture dello sportello del frigorifero se le
maniglie sul frigorifero sono installata dalla superficie anteriore della porta.

« Sara possibile modificare la direzione di apertura della porta sui modelli senza maniglie.

» Nel caso in cui la direzione di apertura della porta del frigorifero possa essere modificata,
contattare I’Assistenza Autorizzata piu vicina per far modificare la direzione di apertura.
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GRS PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA

Se il frigorifero non funziona correttamente, potrebbe trattarsi di un problema minore, effettuare
un controllo su quanto segue, prima di chiamare un elettricista, risparmiando cosi tempo e
denaro.

Che cosa fare se il frigorifero non funziona:
Controllare che:
« Ci sia corrente;

* L'interruttore generale dell’abitazione non sia scollegato;

“ ok,

* L'impostazione del termostato non sia sullo “*;

« La presa non sia inadeguata. Per effettuare questo controllo collegare alla presa un altro
apparecchio e verificarne il funzionamento.

Il frigorifero non funziona in modo adeguato :
* L’'apparecchio non sia sovraccarico,

* Le porte siano perfettamente chiuse,
* Non ci sia polvere sul condensatore,
« Ci sia sufficiente spazio intorno al frigorifero.

Se si avverte rumore:

Il gas refrigerante in circolo nel frigorifero pud produrre un leggero rumore (gorgoglii) anche
se il compressore non ¢ in funzione. Non ¢ il caso di preoccuparsi poiché questo € normale.
Se i suoni prodotti sono differenti controllare che:

* L'apparecchio sia ben livellato
* La parte posteriore non sia in contatto con alcunché.
* Non ci sia una vibrazione degli oggetti nel frigorifero.

In presenza di acqua nella parte inferiore del frigo controllare che:
Il foro di scarico dell’acqua di sbrinamento non sia occluso (Utilizzare lo scovolo per pulire
il foro di scarico)

Avvertenze

Per aumentare lo spazio e migliorare I'estetica, la “sezione refrigerante” di questo
apparecchio & posizionata all'interno della parete posteriore dello scomparto frigo. Quando
I'apparecchio & in funzione, questa parete & ricoperta di brina o di gocce d’acqua a secondo
che il compressore sia 0 meno in funzione. Non ¢ il caso di preoccuparsi. Si tratta di un fatto
normale. L'apparecchio deve essere sbrinato solo se lo strato di brina che si forma sulla
parete risultasse eccessivamente spesso.

Se I'apparecchio rimane inattivo per un lungo periodo (ad esempio durante le vacanze
estive), sbrinare e pulire il frigorifero lasciando la porta aperta per prevenire la formazione
di muffa e cattivo odore.

Disattivare completamente I'apparecchio, staccando la spina dalla presa principale (tale
operazione deve essere svolta quando si desidera pulire I'apparecchio o quando il prodotto
rimane disattivato per un lungo periodo di tempo).
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Suggerimenti per risparmiare energia
1. Installare I'elettrodomestico lontano da fonti di calore, non esposto alla luce solare
diretta e in un ambiente ben ventilato.

2. Non introdurre alimenti caldi nel frigorifero per evitare 'aumento della temperatura
interna e il funzionamento continuo del compressore.

3. Per garantire un’adeguata circolazione dell’aria, non introdurre quantita eccessive di
alimenti.

4. In caso di accumulo di ghiaccio, sbrinare I'elettrodomestico per agevolare il trasferi-
mento del freddo.

5. In caso di assenza di energia elettrica, tenere chiuso il piu possibile lo sportello del
frigorifero.

6. In caso di assenza di energia elettrica, tenere chiuso il piu possibile lo sportello del
frigorifero.

7. Aprire o tenere aperti gli sportelli dell’elettrodomestico per il minor tempo possibile.
8. Evitare di regolare il termostato su una temperatura troppo fredda.
9. Rimuovere la polvere accumulata sulla parte posteriore dell’elettrodomestico.
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SMALTIMENTO DEI VECCHI ELETTRODOMESTICI

Sull'unita & riportato il simbolo di conformita alla Direttiva europea 2012/19/UE relativa allo
smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate (WEEE).

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto contengono sostanze inquinanti
(pericolose per I'ambiente) e componenti riutilizzabili. Le apparecchiature elettriche ed
elettroniche di scarto devono essere sottoposte a trattamenti specifici per rimuovere e smaltire
adeguatamente tutte le sostanze inquinanti e per recuperare e riciclare i materiali.

Osservando alcune regole basilari, tutti possono contribuire a evitare danni ambientali causati
dalle apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto:

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto non devono essere gestite come rifiuti
domestici.

Le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto devono essere consegnate negli
appositi punti di raccolta gestiti dagli enti comunali o da aziende regolarmente registrate. In
molti paesi & prevista la raccolta a domicilio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche
di scarto di dimensioni notevoli.

In molto paesi, quando si acquista un nuovo elettrodomestico, quello vecchio pud essere
restituito al rivenditore che & obbligato a prelevarlo gratuitamente alla consegna di quello
nuovo, purché sia di tipo equivalente e abbia le stesse funzioni di quello fornito.

Conformita

L'applicazione del contrassegno c € sul prodotto garantisce la conformita a tutti i requisiti
in materia di sicurezza, salute e ambiente previsti dalla legge.

GUARANTEE

Minimum guarantee is: 2 years for EU Countries, 3 years for Turkey, 1 year for UK, 1 year
for Russia, 3 years for Sweden, 2 years for Serbia, 5 years for Norway, 1 year for Morocco,
6 months for Algeria, Tunisia no legal warranty required.
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N kA COMPONENTI DELL'ELETTRODOMESTICO E

SCOMPARTI
A

1

B
2

8
3
4

7
5
6

Questa presentazione € puramente informativa sui componenti dell’apparecchio.
| componenti potrebbero variare a seconda del modello dell’apparecchio.

A) Scomparto freezer
B) Scomparto frigo

7) Scomparto per le bottiglie
8)Scomparto per burro/formaggi
Ripiano frigo 9) Scomparto per per le uova
1
1

1) Ripiano freezer

2)

3) ) arto per p
4) Copertura scomparto frutta / verdura 10) Vassoio ghiaccio
5)

6)

Scatola termostato

)
)

Contenitore per frutta e verdura ) Raschietto Di Plastica: . .
Piedino regolabile In alcuni modelli

La configurazione che consente il maggiore risparmio energetico richiede il posizionamen-
to di cassetti, vani alimenti e ripiani nel prodotto; fare riferimento alle immagini precedenti.
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Note generali:

Scomparto alimenti freschi (frigorifero): La configurazione con i cassetti nella parte

inferiore dell’apparecchio, con i ripiani distribuiti in maniera uniforme e una posizione degli
scomparti nello sportello che non incide sul consumo energetico, consente un impiego piu

efficiente dell’energia.

Scomparto alimenti congelati (congelatore): L'utilizzo piu efficiente dell’energia viene

garantito nella configurazione con i cassetti e i contenitori in posizione di fabbrica.

Dimensioni
ﬂ - ]
(=) o
I A
[
I W1 w2
T
4 o
I
Dimensioni complessive'
H1 mm 1600
WA1 mm 540
D1 mm 570
W3

Spazio necessario durante I'uso 2

H2 mm 1750
w2 mm 640
D2 mm 610

Spazio complessivo necessario
durante l'uso 3

W3 mm 640,0

D3 mm 1106,5
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AR DATI TECNICI

Le informazioni tecniche si trovano nella targhetta dati sulla parte interna dell’apparecchio e
sull’etichetta energetica.

Il codice QR sull’etichetta energetica in dotazione con I'apparecchio fornisce un collegamento
web alle informazioni relative alle prestazioni dell’apparecchio nel database EU EPREL.

Si raccomanda di conservare l'etichetta energetica per riferimento futuro unitamente al
manuale utente e a tutti gli altri documenti in dotazione con questo apparecchio.

E inoltre possibile trovare le stesse informazioni in EPREL usando il link
https.//eprel.ec.europa.eu, il nome del modello e il numero del prodotto che si trovano sulla
targhetta dati dell’apparecchio.

Per informazioni dettagliate sull’etichetta energetica, vedere il link www.theenergylabel.eu.

AN INFORMAZIONI SUGLI ISTITUTI DI TEST

L'installazione e la preparazione dell’apparecchio per la verifica EcoDesign devono essere
conformi allo standard EN 62552. | requisiti di ventilazione, le dimensioni di incasso e i giochi
posteriori minimi devono essere indicati in questo Manuale utente all'interno della SEZIONE
1. Per qualsiasi altra informazione aggiuntiva, inclusi i piani di carico, contattare il produttore.

SAUII RN ASSISTENZA E SERVIZIO CLIENTI

Utilizza soltanto pezzi di ricambio originali.

Al momento di contattare il nostro centro di assistenza autorizzato, assicurati di avere a
portata di mano i seguenti dati: modello, PNC, numero di serie.

Puoi trovare le informazioni sulla targhetta dati. Soggette a modifica senza previo avviso.

Disponibilita' Dei Ricambi

termostati, sensori di temperatura, schede a circuiti stampati e sorgenti luminose sono
disponibili per un periodo minimo di sette anni dall'immissione sul mercato dell’ultima unita
del modello;

maniglie e cerniere delle porte, vassoi e cesti sono disponibili per un periodo minimo di sette
anni e guarnizioni delle porte per un periodo minimo di dieci anni dal’'immissione sul mercato
dell’'ultima unita del modello.

Per contattare l'assistenza tecnica, visitare il nostro sito Web: https://corporate.haier-
europe.com/en/ . Nella sezione "websites", scegli la marca del tuo prodotto e il tuo paese.
Verrai reindirizzato al sito specifico dove potrai trovare il numero di telefono e il modulo per
contattare |'assistenza tecnica
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Bedankt voor de aankoop van dit product.

Lees deze instructiehandleiding zorgvuldig door voordat u uw koelkast gaat gebruiken, voor
de beste prestaties van het apparaat. Bewaar alle documentatie voor toekomstig gebruik of
voor andere eigenaren. Dit product is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik of voor
soortgelijke toepassingen, zoals:

-de keukenruimte voor personeel in winkels, kantoren en andere werkomgevingen

-op boerderijen, door gasten van hotels, motels en andere woonomgevingen

-in bed and breakfasts (B & B)

-voor cateringservices en dergelijke toepassingen die niet voor de kleinhandel zijn.
Dit apparaat mag uitsluitend worden gebruikt voor het bewaren van voedsel. Elk ander gebruik
moet als gevaarlijk worden beschouwd en de fabrikant is niet verantwoordelijk voor nalatigheid.
Het is ook aan te raden om de garantievoorwaarden door te lezen. Voor de beste prestaties en
probleemloze werking van uw apparaat, is het zeer belangrijk om deze instructies zorgvuldig
te lezen. Als u deze instructies niet in acht neemt, kan uw recht op gratis onderhoud tijdens
de garantieperiode vervallen.

VEILIGHEIDSINFORMATIE

In deze handleiding staat veel belangrijke veiligheidsinformatie. We raden u aan om deze
instructies op een veilige plaats te bewaren om ze gemakkelijk te kunnen raadplegen en
optimaal van uw apparaat gebruik te kunnen maken.

De koelkast bevat een koelgas (R600a: isobutaan) en een isolerend gas (cyclopentaan), die
milieuvriendelijk, maar wel brandbaar zijn.

Voorzichtigbrandgevaar
Als het koelcircuit beschadigd raakt:

| Vermijd open vuur en ontstekingsbronnen.
Ventileer de ruimte waarin het apparaat staat zeer goed.

MM VOORDAT U HET APPARAAT GAAT GEBRUIKEN

Algemene waarschuwingen

WAARSCHUWING: Houd de ventilatieopeningen, in de
apparaatbehuizing of de ingebouwde structuur, vrij van
belemmeringen.

WAARSCHUWING: Gebruik geen mechanische apparaten of

andere middelen om het ontdooiproces te versnellen behalve
de middelen aanbevolen door de fabrikant.

WAARSCHUWING: Gebruik geen elektrische apparaten in de
etenswaren compartiment van het apparaat, tenzij ze van het
type zijn dat wordt aanbevolen door de fabrikant.

WAARSCHUWING: Beschadig het koelmiddelcircuit niet.
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WAARSCHUWING: Als het toestel niet stabiel staat, kan dit
problemen veroorzaken. Om dit te vermijden, moet u het toestel
vastmaken in overeenstemming met de instructies.

» Als uw apparaat R600a als koelmiddel gebruikt — deze
informatie is beschikbaar op het etiket van de koeler - moet
u voorzichtig zijn tijdens de verzending en de installatie om
te vermijden dat de koelelementen van uw apparaat worden
beschadigd. Hoewel R600a een milieuvriendelijk en natuurlijk
gas is, aangezien het een explosief is, in het geval van een
lek veroorzaakt in de koelelementen moet u uw koelkast uit
de buurt houden van open vlammen of warmtebronnen en
de ruimte een aantal minuten ventileren waar het apparaat
zich bevindt.

* Tijdens het dragen en plaatsen van de koelkast moet u erop
letten het koelgascircuit niet te beschadigen.

* U mag geen explosieve stoffen opslaan zoals een aerosol
met een ontvlambaar drijfgas in dit apparaat.

* Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en
gelijkaardige toepassingen zoals:

- personeelskeuken in winkels, kantoren en andere
professionele omgevingen,

- boerderijen en door klanten in hotels, motels en andere
residenti€le omgevingen

- bed and breakfast omgevingen;
- catering en gelijkaardige niet-kleinhandel toepassingen

» Als het netsnoer niet overeenstemt met het stopcontact
is, moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn
onderhoudsdienst of dergelijk gekwalificeerde personen om
ieder risico uit te sluiten.

 Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen
(inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of
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mentale mogelijkheden, of personen met een gebrek aan
ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan van of
instructies hebben hun veiligheid. Kinderen moeten onder
toezicht staan om zeker te zijn dat ze niet spelen met dit
apparaat.

* Een speciaal geaarde stekker werd aangesloten op het
netsnoer van uw koelkast. Deze stekker moet worden gebruikt
met een speciaal geaarde aansluiting van 16 ampere. Als er
geen dergelijke aansluiting aanwezig is bij u thuis, moet u ze
laten installeren door een erkende elektricien.

 Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8
jaar en ouder en personen met een verminderde fysiek,
gevoelsmatig en mentaal vermogen of een gebrek aan
ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of instructies
krijgen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat
en de betrokken risico’s. Kinderen mogen niet spelen met het
apparaat. Kinderen mogen het apparaat niet schoonmaken
of onderhoudswerken uitvoeren zonder toezicht.

* Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen
door de fabrikant, zijn onderhoudsdienst of dergelijk
gekwalificeerde personen om ieder risico uit te sluiten.

» Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik op hoogtes van
boven de 2000 m.

WAARSCHUWING!

» Wees bij het reinigen/verplaatsen van het apparaat voorzichtig
om de metalen condensatordraden aan de achterkant van
het apparaat niet aan te raken, omdat u daardoor uw vingers
en handen kunt verwonden of uw product kunt beschadigen.

* Dit apparaat is niet ontworpen om op andere apparaten te
stapelen. Probeer niet op uw apparaat te zitten of te staan,
omdat het daar niet voor is ontworpen. U kunt uzelf verwonden
of het apparaat beschadigen.
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« Zorg ervoor dat het netsnoer niet beklemd zit onder het
apparaat tijdens en na het vervoeren/verplaatsen van het
apparaat, om te voorkomen dat het netsnoer doorgesneden
of beschadigd raakt.

* Let bij het plaatsen van uw apparaat goed op om uw vloer,
leidingen, wandbekleding enz. niet te beschadigen. Verplaats
het apparaat niet door het aan het deksel of de handgreep
te trekken. Laat kinderen niet met het apparaat spelen of
aan de bedieningselementen komen. Ons bedrijf wijst alle
aansprakelijkheid van de hand als de instructies niet worden
gevolgd.

* Installeer het apparaat niet in vochtige, olieachtige of stoffige
plaatsen en stel het niet bloot aan direct zonlicht of water.

*Installeer hetapparaat nietin de buurt van verwarmingsapparaten
of ontvlambare materialen.

* Open het deksel niet als er een stroomstoring is. Als de
storing korter dan 20 uur duurt, zou deze geen effect moeten
hebben op bevroren voedsel. Als de storing langer duurt, moet
het voedsel worden gecontroleerd en onmiddellijk worden
geconsumeerd of bereid en daarna opnieuw ingevroren.

» Maakt u zich geen zorgen als het deksel van de diepvrieskist
moeilijk te openen is meteen nadat u het heeft gesloten. Dit
komt door het drukverschil, dat gewoonlijk na enkele minuten
verdwijnt waardoor het deksel gewoon kan worden geopend.

« Sluit het apparaat niet aan op de elektriciteitsvoorziening
voordat alle verpakkingen en transportbeschermers zijn
verwijderd.

* Laat het apparaat minstens 4 uur staan voordat u het aanzet,
om de compressorolie te laten stabiliseren na horizontaal
transport.

* Deze vriezer mag alleen worden gebruikt voor het
beoogde doel (d.w.z. het bewaren en invriezen van eetbare
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voedingsmiddelen).

» Bewaar geen medicijnen of onderzoeksmaterialen in de
wijnkoelers. Als er materiaal moet worden opgeslagen
waarvoor een strenge controle van de opslagtemperatuur
vereist is, kan dit bederven of kan er een ongecontroleerde
reactie optreden die risico’s kan veroorzaken.

» Haal de stekker uit het stopcontact voordat u handelingen
uitvoert.

« Controleer bij levering of het product niet beschadigd is en of
alle onderdelen en accessoires in perfecte staat zijn.

* Als in het koelsysteem een lek opgemerkt wordt, raak dan de
wandcontactdoos niet aan en gebruik geen open vlammen.
Open het venster en laat lucht de kamer binnenkomen. Bel
vervolgens een servicecentrum en vraag om reparatie.

» Gebruik geen verlengsnoeren of adapters.

* Trek niet te hard aan het netsnoer, vouw het niet dubbel en
raak de stekker niet met natte handen aan.

» Beschadig de stekker en/of het netsnoer niet; dit kan
elektrische schokken of brand veroorzaken.

 Plaats geen brandbare en sterk vluchtige materialen zoals
ether, benzine, LPG, propaangas, spuitbussen, lijm, pure
alcohol, enz. op of in het apparaat. Deze materialen kunnen
een explosie veroorzaken.

* Als het netsnoer van het apparaat is beschadigd, moet het
worden vervangen door de fabrikant, diens technische dienst
of personen met vergelijkbare kwalificaties, om gevaarlijke
situaties te voorkomen.

* Gebruik of bewaar geen ontvlambare sprays, zoals verfoussen
in de buurt van de wijnkoelers. Deze kunnen een explosie of
brand veroorzaken.

» Plaats geen voorwerpen en/of houders gevuld met water
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bovenop het apparaat.

» We raden het gebruik van verlengsnoeren en multi-adapters
niet aan.

» Verbrand het apparaat niet als u het weg wilt doen. Wees
voorzichtig dat u het koelcircuit/de koelleidingen van het
apparaat niet beschadigt tijdens het transport en het gebruik.
Stel in het geval van schade het apparaat niet bloot aan brand,
mogelijke ontstekingsbronnen en ventileer onmiddellijk de
ruimte waarin het apparaat staat.

* Het koelsysteem dat zich achter en binnenin de wijnkoelers
bevindt, bevat een koelmiddel. Zorg er daarom voor dat de
buizen niet beschadigd raken.

» Gebruik geen elektrische apparaten in de bewaarruimten
voor levensmiddelen van het apparaat, tenzij deze van het
type zijn dat door de fabrikant wordt aanbevolen.

» Beschadig het koelcircuit niet.

» Gebruik geen mechanische apparaten of andere middelen
om het ontdooien te versnellen, behalve als deze door de
fabrikant worden aanbevolen.

» Gebruik geen elektrische apparaten in de bewaarruimten
voor levensmiddelen, tenzij deze van het type zijn dat door
de fabrikant wordt aanbevolen.

« Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen in de behuizing van
het apparaat of in de ingebouwde constructie open blijven.

» Raak geen interne koelelementen aan, met name met natte
handen. Dit kan brandwonden of andere verwondingen
veroorzaken.

» Gebruik geen puntige of scherpe voorwerpen zoals messen
of vorken om ijs te verwijderen.

* Gebruik nooit haardrogers, elektrische verwarmers of
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dergelijke elektrische apparaten voor het ontdooien.

» Schraap de rijm en de ijsaanslag die optreedt niet af met
een mes of scherp voorwerp. Deze kunnen het koelcircuit
beschadigen en de lekkage uit het circuit kan brand
veroorzaken of uw ogen beschadigen.

» Gebruik geen andere mechanische toestellen of apparaten
om het ontdooiingsproces te versnellen.

» Gebruik absoluut geen open vuur of elektrische apparatuur,
zoals verwarmers, stoomreinigers, kaarsen, olielampen en
dergelijke om de ontdooiingsfase te versnellen.

* Gebruik nooit water om de compressor te reinigen.
Veeg deze gebruikersonderhoud mogen niet
worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.
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Veiligheidsmaatregelen
* Let op: Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen in de ombouw van het apparaat of de
constructie waarin het apparaat wordt ingebouwd niet afgedekt worden.

» Gebruik geen mechanische apparatuur of andere kunstmatige middelen om het proces
van ontdooien te versnellen.

» Gebruik geen elektrische apparatuur in het koel- en het vriezercompartiment van het
apparaat.

« Als dit apparaat een oude koelkast met een slot vervangt, verwijder het slot dan of
breek het open als veiligheidsmaatregel, zodat spelende kinderen zichzelf niet kunnen
opsluiten.

Belangrijk:
Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u het apparaat installeert en inschakelt. De fabrikant
is niet aansprakelijk voor een onjuiste installatie en onjuist gebruik (zie gebruiksaanwijzing).

Aanbevelingen @‘ :
» Gebruik geen meervoudige stekker of verlengsnoer. g‘
* Voer geen stekker in het stopcontact waarvan de kabel beschadigd
of versleten is.

* U mag niet aan het snoer trekken en u mag het ook niet buigen
of beschadigen.

b AR

« Dit product werd ontworpen voor gebruik door volwassenen; laat
geen kinderen met het apparaat spelen en hun lichaam slingeren
door aan de deur te hangen.

* U mag nooit de stekker verwijderen met natte handen om
elektrische schokken te vermijden!

* Plaats nooit zuurhoudende dranken in glazen flessen en blikjes in
het vriesvak van uw koelkast. De flessen blikjes kunnen barsten. .
Q (S

& %

» Voor uw veiligheid mag u nooit explosief en ontvlambaar
materiaal in de koelkast plaatsen. Plaats dranken met een hoog
alcoholgehalte in het koelvak van het apparaat met hun doppen
stevig gesloten en in verticale positie.
* Vermijd ieder manueel contact wanneer u het ijs verwijdert uit het
vriesvak; het ijs kan namelijk branden en/of snijden.
* Raak de bevroren etenswaren nooit aan met blote handen! U ﬁ
mag geen ijscreme of ijsblokjes eten onmiddellijk nadat u ze uit
de diepvriezer hebt gehaald! &

* U mag nooit etenswaren die reeds werden ontdooid opnieuw invriezen.
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Het kan een gevaar inhouden voor uw gezondheid omdat het problemen
kan veroorzaken zoals voedselvergiftiging.

» Deksel de koelkast en/of bovenzijde van de koelkast nooit af met een doek,
tafelkleed, etc. Dit zal de prestatie van de koelkast negatief beinvioeden.

« Zorg ervoor dat de accessoires in het apparaat veilig vastzitten om schade te vermijden
tijdens de verplaatsing.

« Dit apparaat is niet bedoeld te worden gebruikt als inbouwapparaat.
Installatie en bediening van uw koelkast

* De werkingspanning van uw koelkast is 220-240 V en 50 Hz.

* Ons bedrijf kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor schade die kan worden
veroorzaakt door het gebruik zonder aarding.

* Plaats uw koelkast in een geschikte locatie waar ze niet wordt blootgesteld aan direct
zonlicht.

» Ze moet minimum 50 cm uit de buurt van warmtebronnen zoals fornuizen, radiatoren en
kookplaten en minimum 5 cm van elektrische ovens worden verwijderd.

» Uw koelkast mag niet worden gebruikt in de open lucht en moet
uit de regen worden gehouden. N

+ Als uw koelkast naast een diepvriezer wordt geplaatst, moet u minimum 2 /b w
cm tussenruimte laten tussen de apparaten om condensatie op de externe = =
oppervlakten te vermijden. (e E

0~
* Plaats geen zware voorwerpen op uw koelkast en plaats uw koelkast op
een correcte locatie zodat er minimum 15 cm vrij is bovenaan.

* Als u uw koelkast naast uw keukenkasten wilt plaatsen, moet u minimum
2 cm tussenruimte laten.

* Om te vermijden dat de condensator (het zwarte component met vinnen op de achterzijde)
in aanraking zou komen met de mud moet u de plastic afstandsgeleider gebruiken om
het apparaat 90° op zijn plaats te draaien.

» Om een vlotte en trillingvrije bediening van uw koelkast te garanderen,
moeten de instelbare voorste voetjes op de geschikte hoogte worden
ingesteld en onderling gebalanceerd. U kunt dit garanderen door de
instelbare voetjes met de wijzers (of tegen de wijzers) van de klok te
draaien. Dit proces moet worden uitgevoerd voor u etenswaren in de
koelkast plaatst.

* Voor u uw koelkast in gebruik neemt, moet u alle onderdelen afnemen
met warm water waar u een theelepel soda aan toevoegt. Daarna moet u ze afspoelen
met schoon water en afdrogen. Aan het einde van dit schoonmaakproces brengt u alle
onderdelen opnieuw aan.

Voor u uw koelkast in gebruik neemt

* Tijdens de eerste ingebruikname of om de efficiénte bediening van 2 %
het apparaat te garanderen nadat u het hebt verplaatst, moet u uw
koelkast 3 uur onbelast laten draaien (in verticale positie) en daarna

de stekker in het stopcontact steken. Zo niet kan de compressor
worden beschadigd.

* De eerste maal dat u uw koelkast in gebruik neemt, is het mogelijk dat u een zekere geur
waarneemt. Deze geur verdwijnt zodra u uw koelkast begint te koelen.
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]38 DE VERSCHILLENDE FUNCTIES EN MOGELIJKHEDEN

Instelling Thermostaat

super-schakelaar
(In sommige modellen)

Thermostaat

Lamp van de koelkast

* De thermostaat regelt automatisch de binnentemperatuur van het koelingscompartiment
en het vriezercompartiment. Door de knop van stand 1 naar 5 te draaien wordt de
temperatuur kouder.

+ Als u voedsel korte tijd in de vriezer bewaart, stel de knop dan in tussen de minimale
en middelste stand.(1 - 3)

* Als u voedsel langere tijd in de vriezer bewaart, stel de knop dan in op de middelste
stand.(3-4)

* Let op: de omgevingstemperatuur, de temperatuur van pas opgeslagen voedsel
en hoe vaak de deur wordt geopend, zijn van invioed op de temperatuur in het
koelingscompartiment. Wijzig, indien nodig, de temperatuurinstelling.

Supervriezen: Deze schakelaar moet worden gebruikt als schakelaar voor supervriezen.
Voor maximale diepvriescapaciteit dient u deze schakelaar in te schakelen voordat u het
verse voedsel plaatst. Na het plaatsen van vers voedsel in de vriezer, is het doorgaans
voldoende om deze 24 uur AAN te zetten. Zet deze schakelaar 24 uur na het plaatsen van
vers voedsel uit om stroom te besparen.

Winterschakelaar: Als de omgevingstemperatuur lager is dan 16 °C, moet deze
schakelaar worden gebruikt als winterschakelaar. Hij behoudt uw koelkast boven de 0 °C
en uw diepvriezer kouder dan -18 °C bij een lage omgevingstemperatuur.

Waarschuwingen voor temperatuurinstellingen

* De temperatuur van de omgeving, de temperatuur van de net opgeslagen etenswaren
en hoe vaak de deur geopend wordt, beinvloeden de temperatuur in de koelkast. Indien
gewenst, kunt u de temperatuurinstelling wijzigen.

» Het wordt afgeraden uw koelkast te gebruiken in omgevingen die kouder zijn dan 10°C
in termen van efficiéntie.

» De thermostaatinstelling moet worden uitgevoerd door te overwegen hoe vaak de verse
etenswaren en vriesvak deuren worden geopend en gesloten, hoe veel etenswaren
opgeslagen zijn in de koelkast, en de omgeving waar de koelkast zich bevindt.

» Uw koelkast moet tot 24 uur ononderbroken werken naargelang de omgevingstemperatuur
nadat de stekker werd ingevoerd om volledig af te koelen. Open de deuren van uw
koelkast niet regelmatig en plaats geen etenswaren in de koelkast tijdens die periode.

« Er wordt een vertragingsfunctie van 5 minuten toegepast om schade aan de compressor
van de koelkast te vermijden wanneer u de stekker verwijdert en opnieuw invoert om ze
in te schakelen of tijdens een stroompanne. Uw koelkast begint na 5 minuten normaal
te werken.
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* Uw koelkast is ontworpen voor een werking in de omgevingstemperatuur intervallen
vermeld in de normen, in overeenstemming met de klimaatklasse vermeld op het
informatie label. Het wordt afgeraden uw koelkast te plaatsen in locaties die buiten de
vermelde temperatuurintervals vallen in termen van koeling efficiéntie.

« Dit apparaat is ontworpen voor gebruik bij een omgevingstemperatuur binnen een bereik
van 16°C — 32°C.

Klimaatklasse en betekenis:

T (tropisch): Dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van

16 °C tot 43 °C.

ST (subtropisch): Dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen
van 16 °C tot 38 °C.

N (matig): Dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 16 °C
tot 32 °C.

SN (uitgebreid matig): Dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij
omgevingstemperaturen van 10 °C tot 32 °C.

Accessories

Ijslade ( In sommige modellen )
* Vul de ijslade met water en plaats deze in het vriezercompartiment.

« Zodra het water helemaal is veranderd in ijs kunt u de lade buigen zoals hieronder
getoond, om de ijsklontjes te kunnen pakken.

Plastic schraper ( In sommige modellen )

Na een bepaalde periode zal vorst opbouwen in bepaalde zones in het vriesvak.
De geaccumuleerde vorst in het vriesvak moet regelmatig worden verwijderd.
Gebruik hiervoor, indien noodzakelijk, de geleverde plastic schraper. Gebruik
geen scherpe metalen voorwerpen tijdens deze bediening. Hierdoor kunt u
namelijk het koelcircuit doorboren en onherstelbare schade aan het apparaat
berokkenen.

De afbeeldingen tekstbeschrijvingen in de accessoires sectie kunnen variéren
naargelang het model van uw apparaat.
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Temperatuurindicator ( In sommige modellen )
Om u te helpen uw koelkast beter in te kunnen stellen, hebben we deze uitgerust
met een temperatuurindicator in de koudste zone.

Om uw etenswaren beter te kunnen bewaren in uw koelkast, in het bijzonder
in de koudste zone, moet u controleren dat het bericht “OK” verschijnt
op de temperatuurindicator. Als “OK” niet verschijnt, betekent dit dat de
temperatuurinstelling niet correct uitgevoerd werd.

“OK” verschijnt in het zwart en het zal dus moeilijk zijn deze indicatie te zien als
de temperatuurindicator slecht verlicht is. Om de indicatie correct te zien, moet
er voldoende licht zijn.

ledere maal de temperatuurinstellingen gewijzigd worden, moet u wachten tot de temperatuur
in het apparaat gestabiliseerd is voor u doorgaat, indien noodzakelijk, met een nieuwe
temperatuurinstelling. Wijzig de positie van de temperatuurindicator progressief en wacht
minimum 12 uur voor u een nieuwe controle en mogelijk wijziging uitvoert.

OPMERKING: Na het herhaalde openen (of langdurig openen) van de koelkast of nadat
u nieuwe etenswaren in het apparaat hebt geplaatst, is het normaal dat de “OK” indicatie
niet verschijnt in de temperatuurindicator. Indien er een abnormale opbouw plaatsvindt
van ijskristallen (onderzijde van het apparaat) op het verdampingstoestel van het
koelkastcompartiment (overbelast apparaat, hoge kamertemperatuur, de deur regelmatig
geopend), plaatst u de temperatuurindicator op een lagere positie tot de compressor opnieuw
uitschakelt.

Etenswaren in de koudste zone van de koelkast plaatsen

Uw etenswaren zullen het best bewaren als u ze in de meest geschikte
koelzone plaatst. De koudste zone is net boven de groentelade.

Het onderstaande symbool wijst op de koudste zone van uw koelkast.

Om zeker te zijn dat u een lage temperatuur hebt in deze zone moet u de
legplank ter hoogte van dit symbool plaatsen, zoals weergegeven in de

afbeelding.
De bovenste limiet van de koudste zone wordt aangegeven door de onderzijde van de
zelfklever (hoofd van de pijl). De bovenste = —_—

legplank van de koudste zone moet op gelijke
hoogte met de punt van de pijl liggen. De
koudste zone bevindt zich onder dit niveau.

Alle legplanken kunnen verwijderd worden.
Zorg ervoor dat ze steeds op gelijk niveau
met de zonelimieten liggen die beschreven
worden op de zelfklevers, om zeker te zijn o
van de correcte temperaturen in deze zone. @

leder type etenswaren heeft een ideale
bewaartemperatuur en dus ook een = I
specifieke locatie.
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p]JMW DE INDELING VAN HET VOEDSEL IN HET
APPARAAT

Koelcompartiment

* Plaats nooit vloeistoffen in onafgesloten verpakkingen in de koelkast zodat de
vochtigheidsgraad en de daarbij behorende toename van ijs beperkt blijft. lJsvorming
ontstaat gewoonlijk in de koudste gedeelten van de verdamper en het apparaat zal dan
in de loop van de tijd vaker ontdooid moeten worden.

* Plaats nooit warm voedsel in de koelkast. Warm voedsel moet eerst tot kamertemperatuur
afkoelen en moet zodanig in de koelkast worden geplaatst dat er voldoende luchtcirculatie
is.

* Er mag niets tegen de achterwand komen omdat dit dan kan bevriezen en tegen de
achterwand kan gaan plakken. Open de deur van het apparaat niet te vaak.

* Plaats vlees en schoongemaakte vis (verpakt in doosjes of plastic zakken) die u binnen
1 tot 2 dagen gebruikt in het onderste gedeelte van de koelkast (boven de groentelade)
aangezien dit het koudste gedeelte is en het voedsel hier het beste bewaard bilijft.

* U kunt fruit en groente in de groentelade leggen zonder verpakking.

+ VVoor normale werkomstandigheden is het voldoende de temperatuur van uw koelkast
in te stellen op +4 °C.

» De temperatuur van het koelvak moet zich bevinden tussen de 0 en 8 °C, vers voedsel
onder de 0 °C bevriest en rottende bacterién vermenigvuldigen zich boven de 8 °C en
bederven het voedsel.

« Zet heet voedsel niet direct in de koelkast, maar wacht tot tot het afkoelt. Heet voedsel
verhoogt de temperatuur van uw koelkast en kan voedselvergiftiging veroorzaken en
uw voedsel onnodig laten bederven.

* Vlees, vis e.d. dient te worden bewaard in het koelervak van voedsel en het groentevak
heeft de voorkeur voor groenten (indien aanwezig).

» Om kruisbesmetting te voorkomen, moeten vleesproducten en fruit/groenten niet samen
bewaard worden.

* Voedsel dient in gesloten containers of afgedekt in de koelkast te worden geplaatst om
vorming van vocht en geuren te voorkomen.

Vriezercompartiment

* De vriezer gebruikt u voor langdurige opslag van diepgevroren of ingevroren voedsel
en voor het maken van ijsblokjes.

* Invriezen van vers voedsel: zorg ervoor dat zoveel mogelijk van het oppervlak van het
in te vriezen voedsel in contact staat met het koelingsoppervlak.

* Leg vers voedsel niet naast ingevroren voedsel, omdat het ingevroren voedsel daardoor
kan ontdooien.

* Als u vers voedsel invriest (bijvoorbeeld vlees, vis, gehakt), verdeel dit dan in porties
die u later per keer nodig hebt.

» Zodra het apparaat is ontdooid, leg het voedsel dan terug in de vriezer en vergeet niet
het voedsel binnen zo kort mogelijke tijd te nuttigen.

* Warm voedsel mag u nooit in de vriezer leggen, omdat bevroren voedsel hierdoor wordt
aangetast.
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Bewaren van ingevroren voedsel: u moet altijd de instructies navolgen die op de
verpakking van het ingevroren voedsel staan. Als geen informatie wordt gegeven, bewaar
dit voedsel dan niet langer dan drie maanden na de aankoopdatum.

* Kopen van ingevroren voedsel: overtuig u ervan dat deze bij een geschikte temperatuur

zijn ingevroren en dat de verpakking intact is.

Ingevroren voedsel moet worden vervoerd in hiertoe geschikte dozen, bakken, etc.,
om de kwaliteit van het voedsel te handhaven, en moet zo snel mogelijk in de vriezer
worden geplaatst.

« Als de verpakking van ingevroren voedsel vocht vertoont of abnormaal opgezwollen is,

dan is de kans groot dat het voedsel bij een onjuiste temperatuur is bewaard en dat de
inhoud aangetast is.

* Hoe lang kan ik ingevroren voedsel bewaren: dit hangt af van de kamertemperatuur,

de instelling van de thermostaat, hoe vaak de deur wordt geopend, het soort voedsel
en de duur van het transport van de winkel naar uw huis. Volg altijd de instructies op
die op de verpakking staan en overschrijd nooit de maximale bewaartijd.

Attentie: Als u de deur wilt openen onmiddellijk nadat u deze gesloten heeft, zult u
bemerken dat er een vaculim ontstaan is (als gevolg van de extreem lage temperatuur),
waardoor dat moeilijk gaat. Dit is normaal. Nadat er evenwicht ontstaan is gaat de deur
weer gemakkelijk open.

Suggestie voor voedselopslag:

1-2

3-4:

5:

Geadviseerd wordt om de temperatuur in het koelvak in te stellen op 4°C en, indien
mogelijk, in het vriesvak op -18°C.

Voor de meeste levensmiddelencategorieén wordt de langste bewaartijd in het koelvak
bereikt bij koudere temperaturen. Aangezien sommige producten (zoals verse groenten
en fruit) door koudere temperaturen beschadigd kunnen worden, wordt geadviseerd
ze in de crisperlades te bewaren, indien aanwezig. Indien niet aanwezig, handhaaf
dan een gemiddelde instelling van de thermostaat.

Raadpleeg voor diepvriesproducten de bewaartijd die op de verpakking van het
voedingsmiddel vermeld staat. Deze bewaartijd wordt bereikt wanneer de instelling in
overeenstemming is met de referentietemperaturen van het vriesvak (één ster -6°C,
twee sterren -12°C, drie sterren -18°C).

: Voor het bewaren van voedsel in de vriezer gedurende korte tijd kunt u de knop
tussen de laagste en de mediumstand zetten.

Voor het bewaren van voedsel in de vriezer gedurende langere tijd, kunt u de knop
in de mediumstand zetten.

Voor het invriezen van vers voedsel. Het apparaat zal langer blijven werken. Dus
nadat het voedsel is ingevroren moet u de thermostaat in de vorige stand zetten.

Positioneer verschillende voedingsmiddelen in verschillende compartimenten
volgens onderstaande tabel

Koelkastvakken Type voeding

* Voedingsmiddelen met natuurlijke
Deur of balkons van conserveringsmiddelen, zoals jam,sappen,
koelkastcompartiment dranken, specerijen.

» Bewaar geen bederfelijk voedsel.
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Koelkastvakken Type voeding

« Fruit, kruiden en groenten moeten apart in de
crisperbak worden geplaatst.

» Bewaar bananen, uien, aardappelen en knoflook
niet in de koelkast.

Frissere lade (saladelade)

Koelkast- midden  Zuivelproducten, eieren
* Voedingsmiddelen die niet gekookt hoeven te
Koelkast- bovenkant worden, zoals kant-en-klare voedingsmiddelen,

vleeswaren, restjes.

 Voedingsmiddelen voor langdurige opslag.

» Onderste lade voor rauw vlees, gevogelte, vis.
Vrieslade (s)/ lade » Middelste lade voor firozen groenten, chips.

» Bovenste lade voor ijs, bevroren fruit, bevroren
gebakken goederen.

pISSEEN  REINIGING EN ONDERHOUD

e
» Verbreek eerst de aansluiting met het elektriciteitsnet, voordat @ {\&
u begint met het schoonmaken.

» Maak het apparaat niet schoon door er water
in te gooien.

* De binnenkant van de koelkast dient met soda en lauw water te
worden gereinigd.

» Maak de accessoires afzonderlijk schoon met zeep
en water en maak ze niet schoon met behulp van
een vaatwasser.

» Gebruik geen schuurmiddelen, reinigings- of wasmiddelen. Na het 1
schoonmaken goed afspoelen met schoon water en zorgvuldig N
drogen. Wanneer u klaar bent met het schoonmaken kunt u met @
droge handen de stekker weer in het stopcontact steken.

* De condensor (achterzijde van apparaat) dient minimaal een (
keer per jaar met een bezem te worden schoongemaakt
voor een laag energieverbruik en een verbeterde werking.

HET APPARAAT MAG DAN NIET AANGESLOTEN ZIJN OP )ﬁ
HET ELEKTRICITEITSNET. NL - 43 -



Ontdooien

Koelingscompartiment

* Het koelingscompartiment wordt tijdens bedrijf automatisch ontdooid. Het dooiwater
wordt opgevangen door de verdampingslade en wordt automatisch verdampt.

» De verdampingslade en de aftapopening voor het dooiwater moeten periodiek worden
gereinigd met de ontdooi-aftapplug om te voorkomen dat op de bodem van de koelkast
zich water verzamelt in plaats van dat dit wegvloeit.

» U kunt ook %z glas van de wateraftapopening naar binnen gieten om de binnenzijde te
reinigen.

Vriezercompartiment

Het ijs, dat de planken in het vriezercompartiment bedekt, moet periodiek worden verwijderd
(gebruik de meegeleverde kunststof schraper). Het vriezercompartiment moet op dezelfde
wijze als het koelingscompartiment worden gereinigd. Ten minste tweemaal per jaar moet
het compartiment worden ontdooid.

Dit doet u als volgt ;

» De dag voordat u het compartiment ontdooit, moet u de thermostaatwijzer in de stand
“5” zetten om het voedsel maximaal in te vriezen.

* Wikkel ingevroren voedsel in verschillende lagen papier en leg het op een koele
plaats voordat u begint het compartiment te ontdooien. De onvermijdelijke stijging van
temperatuur verkort de bewaartijd. Vergeet niet dit voedsel binnen niet al te lange tijd
te consumeren.

« Zet de thermostaatknop in de stand 0 of haal de stekker uit het stopcontact; laat de deur
openstaan totdat het compartiment volledig ontdooid is.

» U kunt het ontdooiproces versnellen door een of meer bakken warm water in het
vriezercompartiment te zetten.

» Wrijf het binnenste gedeelte van het compartiment zorgvuldig droog en stel de
thermostaatknop in de stand MAX.
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Lamp Vervangen

{ °%¢s’ ™~
i \
‘ MM@UB?@
De lamp van het koelingscompartiment vervangt u als volgt:

1. Haal de stekker uit het stopcontact.

2. Druk de haken boven aan de zijkanten van de lampafdekking in, zodat u de afdekking
kunt wegnemen.

3. Vervang de lamp door een nieuwe van niet meer dan 15 W.

4. Plaats de afdekking terug en wacht 5 minuten voordat u de stekker weer in het
stopcontact steekt.

Vervangen van ledverlichting

Indien uw koelkast voorzien is van ledverlichting dient u contact op te nemen met de helpdesk.
Deze mag namelijk uitsluitend worden vervangen door erkend personeel.

03BN  TRANSPORT EN VERANDERING VAN PLAATS

Transport en verandering van de installatieplaats
» De originele verpakkingen en schuim kan worden bewaard voor transport achteraf
(indien gewenst).
» U moet uw koelkast vastmaken met een dikke verpakking, banden of sterke touwen en
de instructies op de verpakking volgen voor transport als u de koelkast opnieuw wilt

transporteren.
{ N

* Verwijder de bewegende onderdelen
(laden, accessoires, groentevakken, etc.) of
bevestig ze in de koelkast tegen schokken
met banden tijdens de herplaatsing of het
transport.

U moet de koelkast steeds rechtop dragen.
De positie van de deur wijzigen

* Het is niet mogelijk de openingsrichting van de deur van uw koelkast te wijzigen als de
handvaten op de deur van uw koelkast geinstalleerd zijn via de voorzijde van de deur.

* Het is mogelijk de openingsrichting van de deur te wijzigen op modellen zonder handvaten.

« Als de openingsrichting van uw koelkast kan worden gewijzigd, moet u contact opnemen
met de dichtstbijzijnde Geautoriseerde dienst om de openingsrichting laten wijzigen.

@
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S VOORDAT U EEN BEROEP DOET OP DE
KLANTENSERVICE

Als uw koelkast niet goed werkt, dan is dit mogelijk te wijten aan een klein probleem. Controleer
eerst de volgende punten voordat u met een elektricien contact opneemt. Dat bespaart u
tijd en geld.

Wat moet ik doen als de koelkast niet werkt?
Controleer of ;

* De stroom niet uitgevallen is;

* De hoofdschakelaar ingeschakeld is;

* De thermostaat niet in de stand “*” staat;

» De wandcontactdoos OK is; dit controleert u door daarop een ander apparaat aan te
sluiten waarvan u weet dat het goed werkt;

Wat moet ik doen als de koelkast niet naar behoren functioneert? Controleer of ;
* Het apparaat niet overladen is met producten;
* De deuren perfect gesloten zijn;
* Er geen stof is op de condensor;
« Er aan de achterzijde genoeg ruimte is;

Als het apparaat veel lawaai maakt ;

Het koelgas dat in de koelkast circuleert produceert soms lawaai (borrelend geluid), ook
wanneer de compressor niet actief is. U hoeft zich hierover geen zorgen te maken, dit is heel
normaal. Als u een ander geluid hoort, controleer dan of:

* het apparaat horizontaal staat.
* het apparaat niet met iets contact maakt aan de achterzijde.
* objecten op het apparaat trillen.

Als er water aanwezig is in het onderste gedeelte van de koelkast ;
Controleer dan of ;

De afvoeropening voor het dooiwater niet verstopt is (gebruik de ontdooi-aftapplug om de
afvoeropening te reinigen).

Aanbevelingen

» Om meer ruimte te creéren en het uiterlijk van het apparaat aantrekkelijker te maken is
het koelgedeelte van dit apparaat binnen de achterwand van het koelingscompartiment
geplaatst. Als het apparaat in bedrijf is, is deze wand bedekt met ijs of waterdruppels, al
naar gelang het apparaat wel of niet werkt. U hoeft zich hierover geen zorgen te maken.
Dit is heel normaal. Het apparaat moet alleen worden ontdooid als zich op de wand een
uitzonderlijke dikke laag heeft ontwikkeld.

* Als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt (bijvoorbeeld in de zomervakantie), zet
de thermostaatknop van het uit te schakelen compartiment dan in de stand “*”. Ontdooi
het apparaat en maak de koelkast schoon. Laat de deur openstaan om schimmel en
geuren te voorkomen.
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* Als u het apparaat volledig wilt uitschakelen, haal de stekker dan uit het stopcontact
(bijvoorbeeld als u het apparaat wilt reinigen en als u de deuren open wilt laten staan).

ENERGIEBESPARING

1.

Het apparaat uit de buurt van warmtebronnen te installeren, niet bloot te stellen aan
direct zonlicht en in een goed geventileerde ruimte te plaatsen.

. Te vermijden om warm voedsel in de koelkast te zetten om te voorkomen dat deinterne

temperatuur stijgt waardoor de compressor doorlopend blijft werken.

. Niet teveel voedsel te plaatsen om een goede luchtcirculatie te garanderen.
. Het apparaat te ontdooien als er ijsvorming is om de koude-overdracht te

vergemakkelijken.

. De koelkastdeur gesloten te houden als er stroomuitval is.
. De koelkastdeur gesloten te houden als er stroomuitval is.
. De deuren van het apparaat zo weinig mogelijk te openen en ze zo kort mogelijk

open te houden.

. De thermostaat niet op een te lage temperatuur in te stellen.
. Stof van de achterkant van de koelkast te verwijderen.

NL - 47 -



OUDE APPARATEN SLOPFN

Dit apparaat is gemarkeerd conform de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur (WEEE).

WEEE bevat beide vervuilende stoffen (die negatieve gevolgen voor het milieu kunnen
hebben) en basiscomponenten (die hergebruikt kunnen worden). Het is belangrijk om WEEE
te onderwerpen aan specifieke behandelingen ten einde alle vervuilende stoffen juist te
verwijderen en af te voeren en alle materialen te recupereren en te recycleren.

Individuen kunnen een belangrijke rol spelen om ervoor te zorgen dat WEEE geen
milieuprobleem wordt. Het is van essentieel belang om enkele basisregels te volgen:

WEEE mag niet worden behandeld als huishoudafval.

WEEE moet ingeleverd worden bij relevante inzamelpunten die worden beheerd door de
gemeente of door geregistreerde bedrijven. In vele landen kan thuisophaling beschikbaar
zijn voor grote WEEE.

In landen kan, wanneer u een nieuw apparaat koopt, het oude teruggegeven worden aan de
detailhandelaar die het gratis moet verzamelen met dien verstande dat de apparatuur van
een gelijkwaardig type is en dezelfde functies had als de geleverde apparatuur.

Conformiteit

Door het € -merk op dit product te plaatsen, bevestigen we dat het voldoet aan alle
relevante Europese veiligheids-, gezondheids- en milieu-eisen die van toepassing zijn in de
wetgeving voor dit product.

GARANTIE

Minimumgarantie is: 2 jaar voor EU-landen, 3 jaar voor Turkije, 1 jaar voor het Verenigd
Koninkrijk, 1 jaar voor Rusland, 3 jaar voor Zweden, 2 jaar voor Servié, 5 jaar voor Noor-
wegen, 1 jaar voor Marokko, 6 maanden voor Algerije, Tunesié geen wettelijke garantie
vereist.
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S A DE ONDERDELEN VAN HET APPARAAT EN DE

COMPARTIMENTEN
A

1

B
2

8
3
4

7
5
6

Deze presentatie is alleen bedoeld als informatie over de onderdelen van het apparaat.

Onderdelen kunnen afhankelijk van het toestelmodel vari€ren.

A) Vriezercompartiment
B) Koelingscompartiment

1) Vriezerplank 7) Flesseplank

2) Thermostaatvak 8) Boter- En Kaasplank

3) Kelkastplank 9) Eierenhouder

4) Afdekking Groentelade 10) ljslade

5) Groentelade 11) Plastic schraper*

6) Nivelleringsvoeten *In bepaalde modellen

De meest energiebesparende configuratie vereist dat lades, levensmiddelenschappen en
planken in het product worden geplaatst, zie de bovenstaande afbeeldingen.

NL - 49 -



Algemene opmerkingen

Vak voor vers voedsel (koelkast): Het meest efficiénte energiegebruik wordt
gegarandeerd als de laden onderin het apparaat zijn geplaatst en de schappen gelijkmatig
verdeeld zijn. De stand van de deurschappen is niet van invloed op het energieverbruik.
Diepvriesgedeelte (diepvriezer): Het meest efficiénte energiegebruik wordt gegarandeerd
als de laden en bakken zich op de bewaarpositie bevinden.

Afmetingen

D1
D2

W1 w2

H1

H2

€d

Algemene afmetingen '

HA1 mm 1600
W1 mm 540
D1 mm 570
w3

Benodigde ruimte tijdens
gebruik 2

H2 mm 1750
w2 mm 640
D2 mm 610

Totale ruimte tijdens gebruik *
W3 mm 640,0
D3 mm 1106,5
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S TECHNISCHE GEGEVENS

De technische informatie staat vermeld op het typeplaatje op de binnenkant van het ap-
paraat en op het energielabel.

De QR-code op het energielabel dat met het apparaat wordt geleverd, voorziet in een
weblink naar de informatie die betrekking heeft op de prestaties van het apparaat in de
EPREL-database.

Bewaar het energielabel ter naslagwerk bij de gebruikershandleiding en alle andere docu-
menten die met dit apparaat zijn geleverd.

U kunt dezelfde informatie over EPREL vinden via de link https://eprel.ec.europa.eu, de
modelnaam en het productnummer dat u aantreft op het typeplaatje van het apparaat.
Gebruik de link www.theenergylabel.eu voor gedetailleerde informatie over het energielabel.

IS A INFORMATIE VOOR TESTINSTITUTEN

Installatie en voorbereiding van het apparaat voor EcoDesign-keuring dienen te voldoen aan
EN 62552. De ventilatievereisten, afmetingen van de nis en minimale vrije ruimte aan de
achterkant dienen te voldoen aan de vereisten van DEEL 1 in deze gebruikershandleiding.
Neem contact op met de fabrikant voor eventuele verdere informatie, waaronder laadplannen.

]33NV SERVICE EN ONDERDELEN

Gebruik altijd originele reserveonderdelen.

Zorg er in het geval u contact opneemt met onze erkende servicedienst voor dat u de vol-
gende gegevens bij de hand heeft: model, PCN, serienummer.

Deze informatie staat op het typeplaatje. Wijzigbaar zonder voorafgaande kennisgeving.

Beschikbaarheid Van Reserveonderdelen

thermostaten, temperatuursensoren, printplaten en lichtbronnen, voor een minimumperiode
van zeven jaar nadat het laatste exemplaar van het model op de markt is gebracht;

deurklinken, deurscharnieren, bladen en manden voor een minimumperiode van zeven jaar
en deurafdichtingen voor een minimumperiode van tien jaar, nadat het laatste exemplaar
van het model op de markt is gebracht.

Ga naar onze website om contact op te nemen met de technische ondersteuning: https://
corporate.haier-europe.com/en/ .Kies onder de sectie "website" het merk van uw product en
uw land. U wordt doorgestuurd naar de specifieke website waar u het telefoonnummer en
formulier kunt vinden om contact op te nemen met de technische assistentie
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Dékujeme vam, ze jste si zakoupili tento spotiebic.

Pfed tim, nez budete mrazak pouzivat, pfectéte si pozorné pokyny v této pfirucce, abyste
maximalizovali jeho vykon. Uchovejte dokumentaci pro nasledné pouziti nebo pro nového
vlastnika. Tento spotfebiC je uréen vyhradné pro pouziti v domacnosti nebo podobnych
aplikacich, jako jsou:

-kuchyriské kouty pro zaméstnance v dilnach, kancelafich a jinych pracovnich prostfedich
-farmy, v hotely, motely a jiné typy residenci

-nocleharny (B & B)

-cateringoveé sluzby a podobné aplikace, kde nejde o maloobchodni prode;j

Tento spotfebi¢ se mize pouzivat pouze pro skladovani potravin. Jakékoliv jiné vyuZiti se
povazuje za nebezpecné a vyrobce nenese odpovédnost za jakékoliv Skody. Doporu€ujeme
vam, abyste si pfecetli zaruéni podminky. Abyste dosahli nejlepSiho mozného vykonu
a bezporuchového provozu svého spotfebice, je velmi dulezité, abyste si peclivé precetli
tyto pokyny. Pokud nebudete dodrzovat tyto pokyny, mizete ztratit narok na bezplatny servis
v zarucni dobé.

(o7.X-3 3" W PRED POUZITiM CHLADNICKY
Obecna upozornéni

VAROVANI:Vétraci otvory udrzujte bez prekazek.
VAROVANI:Nepouzivejte mechanické nastroje nebo jiné
prostfedky k urychleni procesu odmrazeni s vyjimkou téch, které
doporucuje vyrobce..

VAROVANI: V prostoru pro skladovani potravin nepouzivejte
elektrické spotfebice, s vyjimkou téch, které doporucuje vyrobce.
VAROVANI:Neposkodte chaldici okruh.

VAROVANI: Abyste predesli nebezpeéi z diivodu nestability
spotrebice, je tfeba hu upevnit v souladu s pokyny.

*Pokud vaSe chladniCka pouziva jako chladivo R600 - bude
to vyznacCeno na Stitku na chladicim zafizeni- musite si dat
pozor béhem prfepravy a montaze, aby nedoslo k poskozeni
chladicich prvkl spotfebiCe. | kdyz je R600a ekologicky a
pfirodni plyn, je vybusny. Pokud dojde k velkému uniku z
divodu poskozeni chladicich prvkl, pfemistéte chladnicku
od otevieného ohné nebo zdroju tepla a mistnost, v niz je
spotfebi€ umistény, nékolik minut vétrejte.

*Béhem prfenaseni a umistovani chladni¢ky dejte pozor, abyste
neposkodili chladici okruh plynu.
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*Neskladujte vybusné substance, napf. plechovky s aerosolem,
nebot ty mohou v tomto spotiebi€i zplsobit vznik pozaru.

* Tento spotrebic je urCeny k pouziti v domacnosti a podobnych
zafizenich, napfr.;

- kuchyriky pro zaméstnance v obchodech, kancelafich a os-
tatnich pracovnich prostfedich

- pro klienty v hotelech, motelech a ostatnich obytnych pros-
torech

- pro klienty v penzionech;

- pro catering a ostatni podobna prostredi

*Pokud zasuvka neodpovida zastrCce chladniCky, musi ji
vymeénit vyrobce, jeho servis nebo podobné kvalifikované
osoby, aby se tak predeslo nebezpeci.

* Tento pfistroj nesmi pouzivat osoby (v€etné déti) s omezenymi
télesnymi, smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi anebo
osoby bez pfislusnych znalosti a zkuSenosti, pokud nejsou
pod dozorem anebo nebyli pou€eni o uzivani tohoto pfistroje
osobou, ktera odpovida za jejich bezpecnost. Déti musi byt
pod dozorem, aby si s pFistrojem nehraly.

*Specialné uzemnéna zastr¢ka byla pfipojena k napajecimu
kabelu vasi chladnicky. Tato zastrcka musi byt pouzita se
specialné uzemnénou zastrckou s 16 ampéry. Nemate-li
doma takovou zasuvku, nechte ji nainstalovat autorizovanym
elektrikarem.

*Tento spotfebiC mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s
omezenymi télesnymi, smyslovymi nebo mentalnimi scho-
pnostmi anebo osoby bez pfislusnych znalosti a zkuSenosti,
pokud jsou pod dozorem nebo byly pouceny o bezpecném
uzivani tohoto pfistroje a chapou souvisejici nebezpeci. Déti
si nesmi se spotifebiem hrat. Cisténi a udrzba nesmi byt
provadény détmi bez dohledu dospélé osoby.

*Pokud je napajeci kabel poSkozen, musi jej vyménit vyrobce,
jeho servisni zastupce nebo obdobné kvalifikovana osoba,

aby se predeslo riziku.
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* Tento spotrebiC€ neni ur€en k pouziti v nadmorskych vyskach

nad 2000 m.
VAROVANI!

» Pfi CisSténi/pfemistovani spotfebi¢e musite dat pozor,
abyste se nedotkli kovovych dratd vyméniku tepla na zadni
strané spotfebiCe. Mohli byste si poranit prsty nebo ruku, nebo
poskodit spotrebic.

* Spotfebi€¢ neni konstruovan pro umisténi na jiném
spotfebiCi. NepokouSejte se sedat si nebo stoupat na
spotfebic. Neni na to konstruovan. Mohli byste se zranit nebo
poskodit spotrebic.

*Pfi pfenaseni/pfesouvani spotfebiCe dbejte, aby se ka-
bel napajeni nezachytil pod spotfebiCem. Mohlo vy dojit k
prefiznuti nebo posSkozeni kabelu napajeni.

* Pfi umistovani svého spotiebiCe dejte pozor, aby se
neposkodila podlaha, potrubi, stény atd. Neprfemistujte
spotrebi€ tahanim za viko nebo kliku. Nenechte déti, aby si
se spotfebiCem hrali nebo manipulovali s ovladaci. Pokud
nebudou tyto pokyny dodrzeny, nasSe spoleCnost se zfika
vesSkeré odpovédnosti.

* Neinstalujte spotfebiC ve vihkém, mastném nebo prasném
prostfedi, zabrarite plsobeni pfimych slunenich paprsk
nebo vody.

* Neinstalujte spotiebi€ pobliz zdroju tepla nebo hoflavych
materialu.

* Pokud dojde k vypadku proudu, neotevirejte viko. Zmrzlé
potraviny by nemély byt ovlivhény, pokud bude vypadek
proudu kratSi nez 20 hodin. Pokud je vypadek proudu delsi,
je nutné potraviny zkontrolovat a okamzité snist, nebo uvafit
a poté zmrazit.

» Pokud zjistite, Zze viko truhlicového mrazaku Ize obtizné
otevfit, hned jak je zaviete, neméjte obavy. Je to zplsobeno
rozdilem tlaku, ktery se vyrovna, a budete moci viko otevfit

za nékolik minut.
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* Nepfipojujte spotfebi€ k napajeni elektrickym proudem,
dokud nejsou odstranény vSechny obaly a chraniCe pro
pfepravu.

* Pokud byl spotfebiC pfepravovan ve vodorovné poloze,
pred zapnutim jej nechte stat alespon 4 hodiny, aby se usadil
olej v kompresoru.

*Tento mrazak se smi pouzivat pouze k zamysSlenym uceliim
(tj. ukladani a mrazeni potravin).

* V chladni¢ce na vino neskladujte Iéky nebo materialy
ur€eneé pro vyzkum. Pokud budete skladovat material, ktery
vyzaduje pfisnou kontrolu teploty skladovani, je mozné, zZe
dojde k jeho znehodnoceni nebo mize dojit k nekontrolované
reakci a vzniku nebezpeci.

« Pred jakoukoliv manipulaci se spotfebicem, odpojte kabel
napajeni od zasuvky.

» P¥i dodani zkontrolujte, Ze produkt neni poSkozen a ze
vSechny soucasti a pfislusenstvi jsou v dokonalém stavu.

* Pokud dojde k uniku chladiva, nedotykejte se zasuvky a
nepouzivejte otevieny ohen. Oteviete okno a vyvétrejte. Poté
zavolejte servisni stfedisko a pozadejte o opravu.

* Nepouzivejte prodluzovaci kabely nebo adaptéry.

* Netahejte a neohybejte kabel napajeni, nedotykejte se
zasuvky mokryma rukama.

* Vyhnéte se posSkozeni zastrCky nebo kabelu napajeni;
mohlo by dojit k urazu elektrickym proudem nebo pozaru.

* Neumistujte ani neukladejte hoflavé nebo vysoce prchave
latky, jako jsou éter, benzin, LPG, propan, aerosolové nadoby,
lepidla, Cisty alkohol atd. Tyto materialy mohou zpUsobit
vybuch.

« Je-li napdjeci kabel poskozen, musi jej vyménit vyrobce,
jeho servisni technik nebo podobné kvalifikovany technik, aby
nedoslo ke vzniku nebezpeénych situaci.
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* Pobliz chladni¢ky na vino nepouzivejte ani neukladejte
hoflavé spreje, jako jsou barvy ve spreji. Mohlo by dojit k
vybuchu nebo pozaru.

* Na horni stranu spotfebiCe nepokladejte predméty nebo
nadoby s vodou.

* Nedoporucujeme pouzivat prodluzovaci kabely ani sitové
adaptery.

* Nelikvidujte spotfebiC spalenim. Pfi pfepravé a pouzivani
spotfebiCe dbejte, aby nedoslo k poSkozeni okruhu/potrubi
chladiva. V pfipadé posSkozeni nevystavujte spotiebiC ohni,
zdrojim vzniceni a okamzZité vyvétrejte mistnost, ve které je
spotrebi€ umistén.

» Systém chlazeni umistény za a uvnitf chladni¢ky na vino
obsahuje chladivo. Zabrarite poSkozeni potrubi.

* Uvnitf prostoru pro skladovani potravin ve spotfebici
nepouzivejte elektrické spotfebiCe, pokud se nejedna o
spotfebi¢e doporucené vyrobcem.

* Neposkodte okruh chladiva.

* Nepouzivejte mechanické nastroje ani jinak neurychlu-
jte proces rozmrazovani. Pouzivejte pouze prostiedky
doporucené vyrobcem.

«  Uvnitf prostoru pro skladovani potravin nepouzivejte elek-
trické spotrebicCe, pokud se nejedna o spotiebice doporucené
vyrobcem.

« Otvory pro ventilaci spotfebiCe nebo skfingé, ve které je
spotiebi€ vestavén, udrzujte volné bez prekazek.

* Pro odstrafiovani namrazy nepouzivejte Spi¢até nebo ostré
predméty.

* Nedotykejte se vnitfnich chladicich prvkl, a to obzvlasté
pokud mate mokré ruce, protoze byste se mohli popalit nebo
zranit.

* Na pomoc odmrazovani nikdy nepouzivejte vysousecCe
vlasu, elektrické ohfivace a jiné podobné elektrické spotfebice.
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«  Namrazu nesSkrabejte noZzem nebo ostrymi predmeéty.
Mohlo by dojit k poSkozeni okruhu chladiva a vyteklé chladivo
muze zpusobit pozar nebo poskozeni zraku.

* Nepouzivejte zadna mechanicka zarizeni pro urychleni
procesu rozmrazovani.

+ Je absolutné nezbytné zabranit pouzivani otevieného
ohné nebo elektrickych pfistrojl, jako jsou ohfivace, parni
CistiCe, sviCky, olejové lampy a podobné, pro zrychleni faze
rozmrazovani.

+ Okoli kompresoru nikdy nemyjte vodou. Po vycisténi,
abyste zabranili korozi, dikladné je otfete suchym hadrem.
* Doporucuje se udrzovat zastr¢ku v Cistoté. Nanosy prachu

na zastréce mohou zpusobit pozar.

* Produkt ve urCen a vyroben pouze pro pouZziti v domac-
nosti.

« Tato zaruka pozbude platnosti, pokud je produkt instalovan
nebo pouzivan v komerénich nebo nerezidenénich pros-
torach.

* Tento produkt musi byt spravné instalovan, umistén a
provozovan v souladu s pokyny uvedenymi v brozure Pokyny
pro uzivatele.

+ Tato zaruka je platna pouze pro nové produkty a neni
pfenosna, pokud je produkt znovu prodan.

* NaSe spolecnost vyluCuje odpovédnost za nahodné nebo
nasledné skody.

« Zaruka v zadném pfipadé nerusi vase prava vyplyvajici z
predpist nebo zakond.

* Chladni¢ku na vino neopravujte. VSechny opravy musi
provadét pouze kvalifikovany opravar.

BEZPECNOST DETi!
» Pokud likvidujete produkt se zamkem nebo zapadkou na
dvefich, zajistéte, aby byly dvefe v bezpecné poloze, aby se
v produktu nemonhly zavfit déti.
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* Tento spotiebi€ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s
omezenymi fyzickymi, senzorickymi nebo mentalnimi scho-
pnostmi nebo osoby nezkusené a neznalé za predpokladu, ze
je zajistén dostateCny dohled nebo jsou poskytnuty dostatecné
pokyny, jak pouzivat spotiebi¢ bezpeénym zplsobem, a ze
osoby rozumi moznym rizik(im.

« Déti si nesmi se spotiebiéem hrat. Cisténi a uZivatelskou
udrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.

Staré a nefunkcni lednice
* Pokud m4 Vas$e stara chladni¢ka zamek, pfed vyfazenim jej rozbijte €i odstranite, protozez
se tam mohou déti uvéznit a zpUsobit si poranéni.

« Staré chladnic¢ky a mrazaky obsahuji izola¢ni material a chladici kapalinu s CFC. Proto
budte pfi vyfazovani staré chladnicky opatrni, abyste neposkodili Zivotni prostfedi.

Poznamky:

« Pfed instalaci a pouzivanim spotfebice peclivé proctéte navod na pouziti. NasSe firma
neni zodpovédna za poskozeni zplisobené nesprdavnym uzzZivdnim.

* Nasledujte instrukce na spotfebi€i a navod k pouziti, navod uchovejte na bezpeéném
misté kvli vyfeSeni problému, které mohou nastat v budoucnosti.

* Tento spotfebi¢ je vyroben pro pouziti v domacnostech a mize byt pouzit pouze v
domacnosti a pro stanovené ucely. Neni vhodné pro komeréni nebo jiné ucely.
Takovéto pouziti zpUsobi zruseni zaruky na spotfebi¢ a nase firma nebude zodpovédna
za zpUsobené ztraty.

* Tento pfistroj je vyroben pro pouziti v domacnostech a je vhodny pouze pro chlazeni/
skladovani potravin. Spotfebi¢ neni vhodny pro komeréni a bézné pouziti a/nebo
skladovani latek jinych nez potraviny. Nase firma neni zodpovédna za ztraty zplsobené
pfi takovémto pouzivani.

CZ-59-



Bezpecnostni varovani

Upozornéni: Pro urychleni rozmrazeni nepouzivejte mechanicka zafizeni nebo zplsoby
jiné, nez jsou ty doporu¢ené vyrobcem. Do vnitfku lednice nepokladejte zadné elektrické
spotfebice, pokud to neni doporu¢eno vyrobcem. Vétraci otvory nepfikryvejte. NeposSkodte
chladici okruh.

s - )
* Nepouzivejte vice rozdvojky nebo prodluzovaci kabel. ('}(
* Nezapojujte do podkozenych, opotfebovanych nebo starych zasuvek.

B LA

» Za kabel nikdy netahejte, neohybejte ho ani ho nenicte.

* Tento spotfebi¢ je uren pro pouziti dospélymi osobami, nedovolte
détem, aby si se spotfebi¢em hraly ani jim nedovolte, aby se
zaveéSovaly na dvere.

» Kabel nezapojujte ani neodpojujte ze zasuvky, mate-li mokré ruce,
abyste tak predesli urazu elektrickym proudem!

* Do mrazaku nevkladejte sklenéné lahve ani plechovky s napoji. Lahve
nebo plechovky mohou explodovat.

%

* Do ledni¢ky neumistujte z ddvodu zachovani vasi bezpecnosti vybusny
nebo hoflavy material. Napoje s vy$§im podilem alkoholu umistéte do
prostoru lednicky vertikalné a peclivé uzaviete jejich uzaveéry.

* Pfi odebirani ledu z mrazaku se ho nedotykejte, led mize zpUsobit
popaleniny a/nebo se o néj muzete Fiznout.

* Mokryma rukama se nedotykejte zmrazeného zbozi! Nepozivejte ﬁ
2

zmrzlinu &i ledové kostky okamzité po vyjmuti z hluboce zamrazujici
¢asti mrazaku!

* Po rozmrazeni potraviny znovu nezmrazujte. Mize tak dojit ke
zdravotnim problémudm, nap¥. otravé jidlem.

* Lednici ani jeji horni ¢ast nezakryvejte latkou. Ovlivni to vykon vasi lednice.

» B&hem prepravy zajistéte prisluSenstvi v lednici, abyste tak predesli jeho
poskozeni.

 Zarizeni by nemeéli pouzivat lidé (v€etné déti) s omezenymi fyzickymi schopnostmi,
smyslovymi &i psychickymi nezpusobilostmi nebo lidmi, ktefi nemaji zkuSenosti s
pouzivanim tohoto spotfebice, pokud ovsem nejsou pod dohledem osoby, ktera na né
dohlizi. Na déti hrajici si v okoli spotfebi¢e musi byt dohlizeno.

« Je-li poSkozen sitovy kabel, musi byt vyménén vyrobcem nebo kvalifikovanou osobou,
aby se tak predeslo nebezpedi.

« Tento spotrebi¢ neni uren k pouziti jako vestavéné zafizeni.
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Instalace a obsluha vasi lednicky

* Pfed zapojenim spotfebice do zasuvky se ujistéte, Zze napéti uvedené na Stitku odpovida
napéti elektrické sité.

* Provozni napéti vasi lednicky je 220-240 V pfi 50Hz.

* Pro instalaci a zapnuti spotfebi¢e muzete vyuzit sluzeb profesionalu.

» Napajeci kabel vasi lednicky ma uzemnénou zastrcku. Tato zastréka musi byt pouzita
spole¢né s uzemnénou zasuvkou, ktera ma minimalné 16 ampérovou pojistku. Nemate-li
zasuvku tomuto odpovidajici, nechte si ji udélat kvalifikovanym elektrikafem.

» Nepfebirame zodpovédnost za skody, ke kterym dojde v pfipadé neuzemnéného pouziti.
* Ledni¢ku umistéte na misto, na kterém nebude vystavena pfimému
slune¢nimu svétlu.

* Vas spotiebi¢ musi byt minimalné 50 cm od trub, peci a topnych prvkd, a
musi byt minimalné 5 cm od elektrickych trub.

» Nikdy nesmi byt pouzivan venku nebo ponechan na desti.

* Do kondenzatoru v zadni ¢asti lednicky umistéte rozpérky, které slouzi k
tomu, aby spotrfebi¢ nepfilnul ke zdi a zajisténi dobrého vykonu.

» Kdyz je vaSe ledni¢ka vedle hlubokého mrazaku, musi byt mezi nimi zachovan minimalné
2 cm prostor, aby se tak pfedeslo vytvareni vihkosti na vnéjSim povrchu. Na lednic¢ku
neumistujte nic a umistéte je do vhodné pozice tak, aby z horni strany byl zajiStén prostor
minimalné 15 cm.

» Umistite-li lednic¢ku vedle kuchynskeé linky, zachovejte mezi nimi prostor 2
cm.

* Nainstalujte plastové ¢asti pro nastaveni vzdalenosti (¢ast s Cernymi
kfidly vzadu), otocte ji 0 90°, abyste tak predesli tomu, Ze se kondenzator
bude dotykat zdi.

*» Nastavitelné pfedni nohy musi byt stabilizovany do pfisluSné vysky tak,
aby bylo mozné lednicku obsluhovat stabilnim a spravnym zpisobem. Nozky muzete
nastavit oto¢enim ve sméru hodinovych ruci¢ek (nebo opacné). To musi byt provedeno
pfed umisténim potravin do lednicky.

* Pfed pouzitim ledni¢ky otfete vSechny €asti horkou vodou, do které pfidate ¢ajovou Izi¢ku
jedlé sody a poté oplachnéte Cistou vodou a vysuste. Po vycisténi vratte vSechny Casti na
své misto.

Pred pouzitim lednic¢ky
* Pfi prvnim spusténi nebo v pfipadé spusténi po pfepravé nechte @'\3

lednici v kolmé poloze po dobu 3 hodin, poté ji zapojte, €imz zajistite &4 &
efektivni provoz. Jinak se mize poskodit kompresor. &
« Z vasi ledni¢ky maze vychazet po prvnim spusténi zapach, ten zmizi,

jakmile za¢ne lednicka chladit.
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1% RUZNE FUNKCE A MOZNOSTI

Super spina¢
(u nékterych modeltl)

Termostat

Kryt zarovky chladnicky

Nastaveni termostatu

Teplotu v chladnice a mraznice automaticky reguluje termostat. Chcete-li teplotu zmnit, otote
kolekem z pozice 1 do pozice 5 (5 je nejchladnjsi).

Dolezita poznamka: Termostat nenastavujte pod pozici 1, neboe v takovém pYipad vas
spotYebi pYestane fungovat.

* U kratkodobého uskladnni potravin v mraznice mozete nastavit koleko na pozici 1-3.

*V pYipad dlouhodobého uskladnni potravin v mraznice mozete nastavit koleko na pozici
3-4.
UpozorHujeme, ze; okolni teplota, teplota erstv skladovanych potravin a to, jak asto se
oteviraji dveYe, ovlivHuje teplotu uvnitY chladniky. Je-li tYeba, zmHte nastaveni teploty.

Super mrazeni: Tento spina¢ se pouziva pro funkci super mrazeni. Pro maximalni
kapacitu mrazeni prosim tento spina¢ zapnéte 24 hodiny pfed vkladanim Cerstvych
potravin. Po vloZeni Eerstvych potravin do mraznicky, obecné staci, kdyz spina¢ nechéte v
pozici ZAP. po dobu 24 hodin. Chcete-li Setfit energii, vypnéte tento spina¢ po 24 hodinach
od vloZeni Cerstvych potravin.

Spinac€ pro provoz v zimé: Pokud okolni teplota klesne pod 16 °C, pouzijte tento spinac
pro provoz v zimé. Udrzuje chladni¢ku nad 0 °C a mrazni¢ku pod -18 °C pfi nizkych
okolnich teplotach.

Varovani pfi nastaveni teploty
* Okolni teplota, teplota erstv skladovanych potravin a asté otvirani dveYi ovlivHuje teplotu
v prostoru chladniky. V pYipad potYeby zmHte nastaveni teploty.
» Nedoporuuje se, abyste chladniku pouzivali v prostYedi, kde je teplota nizsi nez 10°C .

* PYi nastaveni termostatu je tYeba vzit v Uvahu jak asto se dveYe mrazniky oteviraji a
zaviraji, kolik jidla se v mraznice skladuje a prostYedi, v kterém je spotYebi umistn.

» Doporuujeme, aby prvni spustni chladniky-mrazniky nebylo pYeruSovano po dobu 24
hodin a zajistilo se tak, ze je dokladn vychlazena. Po tuto dobu neotevirejte dveYe
chladniky-mrazniky ani do ni nevkladejte potraviny.

» VaSe chladnika-mraznika ma vestavnou funkci 5 minutové prodlevy, ktera brani
poskozeni kompresoru. Kdyz se chladnika-mraznika zapoji do sit, jeji provoz se spusti
po 5 minutach.

+ Va$e chladnika je navrzena tak, aby pracovala v intervalech uvedenych ve standardech,
v souladu s tYidou uvedenou na informanim Stitku. Nedoporuuje se, abyste chladniku
spoustli v prostYedi mimo uvedené teplotni intervaly, a neovlivnili tak tinnost chlazeni.

* Tento spotYebi je navrzen k pouziti pYi okolni teplot v rozmezi 16°C - 32°C.
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Klimaticka tfida a vyznam:

T (tropicka): Tato chladnicka je ur€ena k pouziti pfi okolni teploté od 16 °C do 43 °C.

ST (subtropicka): Tato chladni¢ka je uréena k pouziti pfi okolni teploté od 16 °C do 38 °C.
N (normalni): Tato chladni¢ka je ur€ena k pouZiti pfi okolni teploté od 16 °C do 32 °C.

SN (subnormalni): Tato chladni¢ka je uréena k pouziti pfi okolni teploté od 10 °C do 32 °C.

Prislusenstvi

Zasobnik na led
» Zasobnik napliite vodou a umistéte ho do mrazaku.

* Po zamrznuti z&dsobnik otoCte tak, jak je ukdzano na obrazku a vysypte ledové kostky.

Plastova Skrabka (u nékterych modeld)

Po uplynuti ¢asu se na urc€itych mistech vytvofi namraza. Namraza, ktera se
hromadi v chladnice, se musi odstrafiovat pravidelné. Je-li to nezbytné, pouZijte
plastovou Skrabku. K této &innosti nepouzivejte ostré kovové pfedméty. Mohly by
prorazit okruh chladni¢ky a zplsobit nevratné poSkozeni spotrebice.

Vizualni a textové popisy na c¢dsti s pfisluSenstvim se mohou lisit podle modelu
vaseho spotrebice.

Ukazatel teploty (u nékterych modelii)
Abychom vam pomohli s lepSim nastavenim vasi chladniky, vybavili jsme ji kontrolkou
teploty, ktera se nachazi v nejchladnjSi oblasti.

Aby bylo skladovani potravin ve vasi chladnice lepSi, zejména v nejchladnjsi asti,
zkontrolujte, zda se na kontrolce teploty zobrazi zprava “OK”. Pokud se “OK”
nezobrazi, znamena to, Ze teplota nebyla nastavena spravn.

Je-li zobrazeni kontrolky tZké, ujistte se, zda je spravn rozsvicena. PYi kazdém
nastaveni zaYizeni pokejte na stabilizaci teploty ve spotYebii, v pYipad potYeby provete
nové nastaveni. Pozici nastaveni teploty mHte progresivn a pYed spustnim nové kontroly a
pYipadné zmny pokejte minimaln 12 hodin.

POZNAMKA: Po opakovaném otevirani dveYi (nebo dlouhém otevYeni) nebo po vioZeni
erstvych potravin do spotYebie je normalni, Ze se na kontrolce nastaveni teploty “OK”
nezobrazi. V pYipad, ze dojde k abnormalnimu nahromadni ledovych krystalo (spodni stna
spotYebie) v chladnice, na vyparniku (pYetizeni spotYebie, vysoka pokojova teplota, asté
otevirani dveYi), dejte nastaveni zaYizeni do spodni pozice dokud nebude znovu dosazeno
vypnuti kompresoru.
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Potraviny skladujte v nejchladnjsi asti chladniky.

Vase potraviny se budou skladovat Iépe pokud je date do nejvhodnjsi chladici asti.

Nejchladnjsi ast je pYimo nad crisperem.

Nejchladnjsi ast vasi chladniky oznauje nasledujici symbol.

Chcete-li si byt jisti, ze v této asti je opravdu nizka teplota,
zkontrolujte, zda se polika nachazi na drovni tohoto symbolu,
jak je znazornno na ilustraci..

Horni limit nejchladnjSi oblasti je oznaen spodni stranou
nalepky (Sipky). Nejchladnjsi ast horni poliky musi byt ve stejné
urovni s vrcholem Sipky. Nejchladnjsi ast je pod touto urovni.
Vzhledem k tomu, Ze jsou tyto poliky vyjimatelné, vzdy se
ujistte, zda jsou na stejné urovni, s limity zény popsanymi na
nalepkach, abyste tak dosahli teplot v této oblasti.

l—

o7 LY I E UKLADANI POTRAVIN DO SPOTREBICE

Casti lednicky

» Kvlli redukci vihkosti a nasledné zvy$ené namraze nikdy neumistujte do lednice
neuzaviené nadoby s tekutinou. Zmrzlé E4stecky se koncentruji v nejchladné&jsi casti
vyparniku a v dusledku toho je provadét ¢astéjsi odmrazovani.

* Nikdy do lednice neumistujte teplé potraviny. Teplé potraviny nechte vychladnout na
pokojovou teplotu a usporadejte je tak, abyste zajistili dostate€nou cirkulaci vzduchu v
pfihradce lednice.

 Zadni stény se nesmi dotykat nic, nebot by mohlo dojit ke zmrznuti a bali€ky se mohou
prilepit na zadni sténu. Dvefe ledniCky neotevirejte pfili§ €asto.

» Maso a vykuchané ryby (zabalené v krabi¢kach nebo plastikovych saccich), které
spotfebujete béhem 1-2 dnd, dejte do spodni €asti chladni¢ky (nad zasuvkou), nebot
je to nejchladné&jsi ¢ast, ktera zajisti nejlepsi podminky pro skladovani.

» Ovoce a zeleninu mazete vlozit do pfihradky na zeleninu bez obalu.

» Za normalnich pracovnich podminek postaci upravit nastaveni teploty chladni¢ky na
+4 °C.

* Teplota chladiciho oddilu by méla byt v rozmezi 0—8 °C, Cerstvé potraviny jsou pfi teploté
pod 0 °C ledové a hniji a pfi teploté nad 8 °C se zvySuje mnozstvi bakterii a potraviny
se kazi.

* Nevkladejte do chladni¢ky horka jidla, nechte je zchladnout na pokojovou teplotu. Horka
jidla zvySuji teplotu chladnicky a mohou zpusobit otravu jidlem nebo zbyteéné zkazeni
potravin.

* Maso, ryby a podobné potraviny by mély byt skladovany v chilleru a zelenina v pfihradce
na zeleninu (pokud je k dispozici).

* Aby se zabranilo kfizové kontaminaci, neuchovavejte masné vyrobky s ovocem a ze-
leninou.

* Potraviny v chladni€ce maiji byt uchovavany v uzavienych nadobach nebo v jinych
vhodnych obalech tak, aby do chladni¢ky neuvolfiovaly pachy a vlhkost.

Casti mrazaku

* Pouziti mrazaku spociva v hlubokém zamrazovani potravin na delSi dobu a ve vyrobé
kostek ledu.
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* Pfi mrazeni Cerstvych potravin se ujistéte, Ze je vétSina povrchu potraviny, ktera ma byt
zmrazena, v kontaktu s chladicim povrchem.

» Do mrazaku nevkladejte Cerstvé nebo teplé potraviny vedle jiz zmrazenych, nebot to
muze zpusobit jejich rozmrazeni.

» Pfi zamrazovani Cerstvych potravin (maso, ryby a mleté maso) potraviny rozdélte na
Gasti, které spotfebujete najednou.

« Jakmile je mrazak odmrazeny, vratte potraviny do mrazaku a nezapomenite je co nejdfive
spotfebovat.

* Nikdy do mrazaku neumistujte teplé potraviny. Nebot' by doslo k naruSeni zmrazenych
potravin.

 Pfi skladovani zmrazenych potravin se vzdy fidte pokyny na obalech zmrazenych
potravin, a nejsou-li na potravinach zadné informace, spotfebujte je do 3 mésicl od
data zakoupeni.

« Pfi nakupu zmraZenych potravin se ujistéte, Ze ty byly zmraZeny pfi vhodnych teplotach
a Ze je obal neposkozen.

+ Z diivodu zachovani kvality potravin musi byt zmrazené potraviny pfenaseny ve vhodnych
obalech a musi byt umistény do mrazaku co nejdfive.

» Pokud obal zmrazené potraviny jevi znamky vihkosti nebo mimoradného nafouknuti, je
mozné, ze vyrobek byl skladovan pfi nevhodné teploté a Ze se obsah zkazil.

« Zivotnost zmraZenych potravin zavisi na pokojové teplot&, nastaveni termostatu, na tom
jak Casto se oteviraji dvefe, typu potravin a délce ¢asu nutného pro pfepravu produktu
z obchodu k vam domu. Vzdy dodrzte pokyny vytisténé na obalu a nikdy neprekracujte
vyznacenou dobu skladovani.
Upozoriiujeme, Ze; pokud chcete dvefe mrazaku oteviit okamzité po uzavieni, nepljde
to snadno. Je to naprosto normalni! Po dosazeni rovnovazného stavu pujdou dvefe otevrit
snadno.

Navrh na skladovani potravin:
» Doporucuje se nastavit teplotu v chladni¢ce na 4°C a v mrazni¢ce pokud mozno na
-18°C.
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teplotach. Vzhledem k tomu, Ze nékteré konkrétni produkty (jako Cerstvé ovoce a zele-
nina), pokud jsou pfitomny, mohou byt poSkozeny chladng&jsimi teplotami, doporucuje
se uchovavat je v zasuvkach. Pokud nejsou pfitomny, udrzujte pramérné nastaveni
termostatu.

» Pokud jde o zmrazené potraviny, podivejte se na dobu skladovani uvedenou na obalu
potravin. Tato doba skladovani je dosazena vzdy, kdyz nastaveni respektuje referencni
teploty oddilu (jednohvézdic¢kovy -6°C, dvouhvézdickovy -12°C, tfihvézdickovy -18°C).

1 — 2 : Pro kratkodobé skladovani potravin v mrazicim prostoru Ize nastavit ovlada¢ termo-
statu mezi stfedni a minimalni polohu.
3 — 4 : Pro dlouhodobé skladovani potravin v mrazicim prostoru lze nastavit ovladac ter-
mostatu do stfedni polohy.
5 : Pro zmrazeni Cerstvych potravin. Spotfebi¢ bude pracovat déle. Po zmrazeni potra-
vin je nutné vratit ovlada¢ termostatu do pfedchozi polohy.
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Umistujte rizné potraviny do rdznych oddill podle nize uvedené tabulky.

Prostory chladni¢ky Typ jidla

 Potraviny s pfirodnimi konzerva&nimi latkami,

Dvere nebo dverni prihradky jako jsou dZzemy, dzusy, napoje, kofeni.

chladnicky * Neuchovavejte potraviny podléhajici zkaze.
» Ovoce, byliny a zelenina by mély byt umistény
Zasuvka na ovoce a zeleninu samostatné do koSe na ovoce a zeleninu.
(zasuvka na salat) « V chladni¢ce neuchovavejte banany, cibuli,
brambory, Eesnek.
Police lednice — uprostred » Mlé&né vyrobky, vejce

« Potraviny, které neni potfebné vafit, jako jsou

Police chladnicky —nahore hotova jidla, delikatesy, zbytky.

« Potraviny pro dlouhodobé skladovani.

» Spodni zasuvka na syrové maso, driibez, ryby.
* Prostfedni zasuvka na mrazenou zeleninu,
hranolky.

* Horni podnos na zmrzlinu, mrazené ovoce,
mrazené pecivo.

J YN CISTENi A UDRZBA

Zasuvka/zasobnik mraznic¢ky

* PFed CiSténim nezapomerite ledni¢ku odpoijit od el. proudu.

* Ledni¢ku necistéte tekouci vodou.

~ * Vnitfni a vnéjsi strany mazete otfit mékkym
hadfikem nebo houbou, pouzijte k tomu teplou a
mydlovou vodu.
« Jednotlivé odstrante ¢asti a vycistéte je mydlovou vodou. 0@
Nemyijte v mycce. 0

« K ¢isténi nikdy nepouzivejte hoflavé, vybusné nebo
korozivni materialy, napf. fedidla, plyn, kyselinu.
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* Pro zvySeni produktivity a uSetfeni energie musite jednou (
ro¢né vycistit kondenzator pomoci kostéte. = N

flii

Ay

Ujistéte se, Ze je vase lednicka béhem cisténi odpojena od sité.

Rozmrazovani
Casti ledniéky:

P

* Za provozu dochazi k automatickému odmrazovani. Odstata voda se sbira do odparovaci
misky, odkud se sama vypafi.

» Odparovaci zasobnik a otvor pro odtok vody musi byt Cistén pravideln& pomoci zasuvky
pro odtok, aby se tak pfedeslo shromazdovani ve spodni ¢asti vyparniku.

» Rovnéz muzete vylit do odtékaciho otvoru 1/2 sklenice vody a vycistit tak vnitfni ¢ast.

Casti mrazaku:

Namraza, nakumulovana v mrazaku, musi byt odstrafiovana pravidelné. (Pouzijte pfibalenou
plastovou Skrabku) Mrazak musi byt vycCistén stejnym zpuisobem jako prostor chladnicky,
odmrazovani se musi provést minimalné dvakrat ro¢né.

Odmrazovani:
* Den pfed odmrazovanim nastavte termostat do pozice “5”, abyste jidlo dukladné zmrazili.

* Béhem odmrazovani musi byt zmrazené potraviny zabalené do nékolika vrstev papiru
a uchovany na chladném misté. Nezadouci zvySeni teploty zkrati jejich zivotnost.
Nezapomerite tyto potraviny spotfebovat v relativné kratké dobé.

» Termostat nastavte do pozice « * » nebo odpojte zafizeni, nechte oteviené dverfe a to
do naprostého odmrazeni.

* Pro urychleni procesu odmrazovani Ize do mrazaku umistit jedu nebo vice nadob s
horkou vodou.

« Vnitfni &ast peclivé vysuste a termostat nastavte do pozice MAX.
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Vyména zarovky

PFi vyméné zarovky v mrazaku a chladni¢ce:
1- Odpojte chladnicku.
2- Spony stlacte Sroubovakem a sejméte kryt Zarovky.
3- Vyménte Zarovku s max. 15 Watty.
4- Kryt vratte na misto.
5- Pfed opétovnym zapojenim pockejte 5 minut a nastavte termostat do plvodni pozice.

Vymeéna kontrolky LED

Méa-Ili vaSe chladnicka kontrolku LED, kontaktujte help desk, nebot jeji vyménu musi provést
pouze autorizovani zaméstnanci.

o XI g M PREPRAVA A PREMISTOVANI
« Originalni obal a molitan by mély byt pro pfipadné pfemisténi uschovany (volitelné).

* Obalte chladni¢ku silnym obalem, pasy a silnymi draty a dodrzte pokyny pro pfepravu
uvedené na obalu.

* VVyjméte pohyblivé &asti (police, pfislusenstvi, pfihradku na zeleninu, atd.) nebo je béhem
premistovani a pfepravy pfipevnéte pomoci pasu.
+ Chladni€ku pfenasejte ve svislé pozici.

Y N

Zména pozice dvefi (U nékterych modelii)
Dvefe chladnicky muzete pfemistit. Chcete-li tak u€init, kontaktujte nejblizSi autorizovany
servis.
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GCAST - 6 NEZ BUDETE KONTAKTOVAT VAS POPRODEJNI
8 SERVIS

Pokud vase chladni¢ka-mrazni¢ka nefunguje tak, jak o¢ekavate, feSeni mize byt jednoduché.
Pokud vase chladnic¢ka nefunguje:
Zkontrolujte, zda;
+ Je odpojena od napdjeni.
 Nastaveni termostatu je v poloze “*”,
Nejsou-li rizné prostory chladni¢ky dostatecné studené, zkontrolujte, zda:
* Spotfebic jste nepretizili,
+ Dvefe jsou dokonale zaviené,
* Na kondenzatoru neni prach,
» Vzadu a po stranach je dostatek mista.
Vase chladni¢ka-mraznicka je pfiliS hluéna.
Chladici plyn, ktery cirkuluje v chladicim okruhu, mize vydavat slaby hluk (bublavy zvuk),

i kdyZz kompresor neni v provozu. Nemusite mit obavy, je to zcela normalni. Pokud se tyto
zvuky lisi, zkontrolujte, zda;

Spotiebi€ je spravné vyrovnany
* Nic se spotiebite nedotyka zezadu.
Je-li ve spodni €asti chladnicky voda;
Zkontrolujte, zda;
Odtok na rozmrazenou vodu neni ucpany (k vycisténi pouzijte zatku).
Doporuceni
« V pfipadech vypadku napajeni spotfebic¢ odpojte. Tim pfedejdete poSkozeni kompresoru.

Po obnoveni napajeni zapojte spotfebi€¢ zhruba po 5-10 minutach. Tim se predejde
poskozeni komponentd.

« Chladici jednotka vaS$i chladni¢ky je skryta v zadni sténé. Tak se mohou na zadni sténé
vasi chladnicky vytvorit kapky vody nebo namrazy, a to z z dvodu ¢innosti kompresoru
ve specifikovanych intervalech. To je normalni. Neni-li namraza nadmérna, neni nutné
provadét odmrazovani.

» Pokud nebudete chladni¢ku pouzivat del$i dobu (napf. b&€hem dovolené), pfepnéte
termostat do pozice “” “. Po rozmrazeni chladniku vycistéte a nechte dvefe oteviené,
abyste tak zabranili hromadéni vihkosti a zapachu.

Pokud problém pretrvava i poté, co jste postupovali pode vySe uvedenych pokyna, obratte
se na autorizovany servis.
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USPORA ENERGIE
1. Neinstalovat spotYebi pobli~ zdrojo tepla, instalovat jej mimo dosah pYimého sluneniho
svitu a v dobYe vtrané mistnosti.

2. Nevkladat do chladniky horké potraviny. Zvyaila by se vnitYni teplota a kompresor by
bezel bez pYestavek.

. Nehromate potraviny, aby se zajistila dostatena cirkulace vzruchu.

. Pokud je ve spotYebii namraza, provete odmrazeni, aby se zajistil spravny pYenos chladu.
. Pokud dojde k vypadku elektrického proudu, nechte dveYe chladniky zavYené.

. Pokud dojde k vypadku elektrického proudu, nechte dveYe chladniky zavYené.

. Otevirejte dveYe spotYebie co nejmén.

. Nenastavujte termostat spotYebie na pYilia nizkou teplotu.

9.0dstraHujte prach, ktery se hromadi na zadni stran spotYebie.

© N O O~ W
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LIKVIDACE STAREHO SPOTREBICE

Tento spotfebi¢ je oznacen podle evropské smérnice 2012/19/EU o odpadnich elektrickych
a elektronickych zafizenich (OEEZ).

OEEZ se tyka tkavych latek (které mohou mit akodlivy vliv na ~ivotni prostYedi) a zakladnich
souasti (které Ize opakovan vyu~it). Je nutné postupovat podle OEEZ, aby se Yadn zlikvidovaly
vaechny tkavé latky a recyklovaly vaechny materialy.

Jednotlivei mohou hrat vyznamnou roli pYi ochrann ~ivotniho prostYedi. PYi likvidaci je nutné
dodr~ovat nktera zakladni pravidla:

S elektrickymi a elektronickymi zaYizenimi se nesmi zachazet jako s domovnim odpadem.

Elektricka a elektronicka zaYizeni musi byt odevzdavana do pYisluaného sbrného dvora
spravovaného mistni samospravou nebo registrovanou spolenosti. V mnoha zemich se
organizuje odbr velkych elektrickych a elektronickych zaYizeni z domacnosti.

V mnoha zemich, kdy~ koupite novy spotYebi, mo~ete stary odevzdat obchodnikovi, ktery
musi bezplatn pYijmout jeden stary spotYebi za jeden novy prodany spotYebi, pokud se jedna
o ekvivalentni typ se stejnym urenim, jako novy zakoupeny spotYebi.

Shoda s predpis

Umistenim znackyde na tento produkt potvrzujeme shodu se vSemi prislusnymi evropskymi
smernicemi tykajicimi se bezpecnosti, ochrany zdravi a ochrany zivotniho prostredi, které
Ize pouzit pro tento produkt.

ZARUKA

Minimalni zaruka je: 2 roky pro zemeé EU, 3 roky pro Turecko, 1 rok pro Spojené kralovstvi,
1 rok pro Rusko, 3 roky pro Svédsko, 2 roky pro Srbsko, 5 let pro Norsko, 1 rok pro Maroko,
6 meésicu pro Alzirsko, pro Tunisko neni vyzadovana zadna pravni zaruka.
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(JXIENA CASTI A PRIHRADKY SPOTREBICE

A

1

B
2

8
3
4

7
5
6

Tato prezentace je ur€ena pouze pro informace o ¢astech spotiebice.
Casti se mohou liSit v zavislosti na modelu.

A) Mraznika

B) Chladnika

1. Polika v mraznice 7. Police na lahve

2. Termostat 8.Poliky ve dviYkach

3. Sklenné poliky v chladnice 9.Drzak na vejce

4. Kryt crisperu 10. Zasobnik na led

5. Crisper 11. Plastovy ko$ na led*

6. Nastavitelna nozika * u nékterych modelt

Energeticky nejuspornéjsi konfigurace vyzaduje, aby byly ve spotfebi¢i nainstalovany ptihradky,
schranka na potraviny a police, viz obrazky vyse.
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Obecné poznamky

Oddéleni pro €erstvé potraviny (Chladnicka): Nejefektivnéjsi vyuziti energie je zajisténo
pfi umisténi zasuvek ve spodni ¢asti chladni¢ky a rovnomérném umisténi polic, zatimco
pozice kosikl na dvitkach chladnicky spotfebu energie neovliviiuje.

Oddéleni pro zmrazené potraviny (Mraznicka): Nejucinnéjsi vyuziti energie je zajisténo
v konfiguraci se zasuvkami a zasobniky ve skladové pozici.

Rozméry J
Il - o
[a) o
ﬂ %
b
I W1 w2
T
[ b=
3
Celkové rozmeéry '
H1 mm 1600
W1 mm 540
D1 mm 570
W3

Prostor vyZzadovany v provozu 2

H2 mm 1750
W2 mm 640
D2 mm 610

Celkovy prostor vyzadovany v
provozu 3

W3 mm 640,0

D3 mm 1106,5
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(o3 8 TECHNICKE UDAJE

Technické udaje jsou uvedeny na typovém Stitku uvnitf spotfebiCe a na energetickém Stitku.
QR kéd na energetickém Stitku dodavaném se spotfebi¢em poskytuje webovy odkaz na
informace tykajici se vykonu spotfebice v databazi EU EPREL.

Uchovejte si energeticky Stitek pro referencni potfeby s navodem k pouziti a vSemi ostatnimi
dokumenty dodanymi s timto spotfebicem.

Rovnéz lze tyto informace nalézt v databazi EPREL prostfednictvim odkazu
https.//eprel.ec.europa.eu a pomoci nazvu modelu a vyrobniho &isla, které naleznete na
typovém §titku spotfebice.

Podrobné informace o energetickém §titku naleznete na adrese www.theenergylabel.eu.

(1M INFORMACE PRO ZKUSEBNI INSTITUTY

Instalace a pfiprava tohoto spotiebie pro jakékoliv ovéfovani EcoDesign musi vyhovovat
normé EN 62552. Pozadavky na vétrani, rozméry vyklenku a minimalni vzdalenosti zadni ¢asti
od st&n musi odpovidat hodnotam uvedenym v tomto navodu k pouziti v CASTI 1. Ohledné
dalSich informaci v€éetné plnicich plani se obratte na vyrobce.

(I3[ PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

Pfi kontaktu se servisnim stfediskem se ujistéte, Zze mate k dispozici nasledujici idaje: Model,
vyrobni &islo (PNC), sériové €islo.

Tyto informace jsou uvedeny na typovém Stitku. Zmény vyhrazeny.

Dostupnost Nahradnich Dilt

Termostaty, teplotni €idla, desky ploSnych spojli a zdroje svétla, po dobu alespori sedmi let
poté, co byl na trh uveden posledni kus daného modelu;

Dveini kliky, dveini zavésy, pfihraddky a koSe po dobu alespor sedmi let a tésnéni dvefi po
dobu alespon deseti let poté, co byl na trh uveden posledni kus daného model.

Chcete-li kontaktovat technickou pomoc, navstivte nase webové stranky: https://corporate.
haier-europe.com/en/ . V sekci , websites “ vyberte zna¢ku vaseho produktu a vasi zemi.
Budete pfesmérovani na konkrétni webovou stranku, kde najdete telefonni &islo a formular
pro kontaktovani technické pomoci
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(o7 1] W ZANIM SKORZYSTASZ Z URZADZENIA

Dziekujemy za zakup tego urzadzenia.

Przed rozpoczeciem uzytkowania lodéwki prosimy uwaznie przeczytac te instrukcje
obslugi zawarte w niej informacje pozwola zmaksymalizowac wydajnosc urzadzenia. Cala
dokumentacje nalezy zachowac w celu skorzystania z niej w przyszlosci lub przekazania
kolejnym wlascicielom urzadzenia. Urzadzenie jest przeznaczone wylacznie do uzytku
domowego lub podobnych zastosowan. Moze byc uzytkowane:

-w kuchniach dla personelu w sklepach, biurach i innych miejscach pracy,

-w gospodarstwach rolnych, przez klientéw hoteli, moteli oraz w innych srodowiskach typu
mieszkalnego,

-w pensjonatach,
-w cateringu i podobnych branzach niezwiazanych z handlem detalicznym.

Urzadzenie moze byc uzywane wylacznie do przechowywania zywnosci, a kazdy inny sposdb
uzytkowania jest uznawany za niebezpieczny i producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
jego skutki. Zalecane jest zapoznanie sie z warunkami gwarancji. W celu zapewnienia jak
najlepszej i bezproblemowej pracy urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac te instrukcje.
Niestosowanie sie do instrukcji moze skutkowac utrata prawa do bezplatnego serwisowania
w okresie obowiazywania gwaranciji.

INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Podrecznik zawiera wiele waznych informacji dotyczacych bezpieczenstwa. W celu
zagwarantowania bezproblemowej eksploatacji urzadzenia zalecamy odlozenie dokumentacji
w bezpieczne miejsce.

Urzadzenie wykorzystuje czynnik chlodniczy (R600a: izobutan) oraz gaz izolacyjny
(cyklopentan). Substancje te spelniaja wymogi dotyczace ochrony srodowiska, jednak sa
latwopalne.

Ostroznie: ryzyko pozaru

W razie uszkodzenia obwodu czynnika chlodniczego:

Unikac nieoslonietych plomieni i nie korzystac ze zrddel zaplonu.
Dokladnie przewietrzyc pomieszczenie, w ktérym znajduje sie urzadzenie.

Ostrzezenia ogo6lne

OSTRZEZENIE: Nie nalezy zastania¢ otworéw wentylacyjnych
w obudowie urzgdzenia lub w zabudowie.

OSTRZEZENIE: Nie nalezy stosowaé¢ zadnych narzedzi
mechanicznych ani srodkow w celu przyspieszenia procesu
rozmrazania innych niz zalecane przez producenta.
OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac¢ urzgdzen elektrycznych
wewngtrz komor do przechowywania zywnosci poza zalecanymi
przez producenta.
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OSTRZEZENIE: Nalezy uwazaé, aby nie uszkodzié uktadu
czynnika chtodniczego.

OSTRZEZENIE: Aby unikna¢ niebezpieczenstwa powstatego na
skutek niestabilno$ci urzgdzenia, nalezy je naprawia¢ zgodnie
z instrukcja.

 Jezeli w urzadzeniu jest zastosowany srodek R600a jako
czynnik chtodniczy, na etykiecie chtodnicy znajduje sie
odpowiednia informacja — nalezy zachowac ostroznos$¢
podczas transportu i montazu, aby zapobiec zniszczeniu
czesci chtodnicy. Srodek R600a jest przyjaznym srodowisku,
naturalnym gazem, jednak jest on wybuchowy. W przypadku
wycieku gazu spowodowanego uszkodzeniem elementow
chtodnicy nalezy odsung¢ chtodziarke od zrédet ognia lub
ciepta i przez kilka minut wywietrzy¢ pomieszczenie, w ktdérym
znajduje sie urzgdzenie.

* Podczas przenoszenia i ustawiania chtodziarki nalezy
uwazac, aby nie uszkodzi¢ uktadu gazowego chtodnicy.

» W urzadzeniu nie nalezy przechowywac materiatéw, takich
jak aerozole z substancjami tatwopalnymi.

» Urzgdzenie przeznaczone jest do uzytku domowego oraz w
miejscach takich jak:

-pomieszczenia kuchenne dla pracownikéw w sklepach,
biurach i innych miejscach pracy;

-gospodarstwa agroturystyczne oraz hotele, motele i inne
obiekty noclegowe (do uzytku dla klientow);

-obiekty oferujgce nocleg ze sniadaniem;

-obiekty gastronomiczne i niezajmujgce sie handlem
detalicznym.

« Jesli gniazdo elektryczne nie pasuje do wtyczki chtodziarki,
musi ona zosta¢ wymieniona przez producenta, pracownika
serwisu lub podobnie wykwalifikowang osobe w celu
unikniecia niebezpieczenstwa.
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* Urzgdzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez
osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnos$ciach
ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze osoby nie
posiadajgce odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy, chyba
ze osoba odpowiedzialna za ich bezpieczenstwo udzielita
odpowiedniego instruktazu z zakresu obstugi urzadzenia.
Nalezy uwazac, aby dzieci nie bawity sie urzgdzeniem.

» Specjalna wtyczka z uziemieniem zostata potgczona z
przewodem zasilajgcym chtodziarki. Wtyczka ta powinna byc¢
uzywana z gniazdem elektrycznym z uziemieniem 16 A. Jesli
w domu nie ma takiego gniazda, nalezy zleci¢ jego montaz
autoryzowanemu elektrykowi.

» Urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci od 8 lat wzwyz
oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach ruchowych,
postrzegania lub umystowych, a takze osoby nie posiadajgce
odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy, pod nadzorem
innych osdb oraz po instruktazu dotyczacym bezpiecznego
uzytkowania, pod warunkiem, ze rozumiejg niebezpieczenstwa
wynikajgce z nieprawidtowego uzytkowania. Dzieci nie
powinny bawic sie urzgdzeniem. Czyszczenie i konserwacja
uzytkownika nie powinny by¢ przeprowadzane przez dzieci
bez nadzoru.

« Jesli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony, powinien zostac
wymieniony przez producenta, pracownika serwisu, lub
podobnie wykwalifikowang osobe, w celu unikniecia
niebezpieczenstwa.

* To urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku na
wysokosciach przekraczajgcych 2000 m.n.p.m.

OSTRZEZENIE!
* Podczas czyszczenia/przenoszenia zamrazarki nalezy
zachowac ostroznosc, tak aby nie dotkng¢ znajdujgcych sie
z tylu metalowych przewodow sprezarki, poniewaz grozi to
obrazeniami palcow lub dtoni albo uszkodzeniem produktu.

* Urzadzenie nie jest przystosowane do ustawiania jedno na
drugim razem z innymi urzgdzeniami. Nie nalezy siadac ani
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stawac na urzadzeniu, poniewaz nie jest ono zaprojektowane
do takich zastosowan. Grozi to odniesieniem urazow lub
uszkodzeniem urzagdzenia.

» Podczas podnoszenia/przenoszenia zamrazarki nalezy

uwazac, zeby nie przygniesc kabla zasilajgcego, poniewaz
grozi to jego przerwaniem lub uszkodzeniem.
*W trakcie ustawiania urzgdzenia nalezy uwazac, zeby nie
uszkodzi¢ podtoza, rur, scian itp. Nie przesuwac urzgdzenia
przez ciggniecie za pokrywe lub uchwyt. Nie pozwalaé
dzieciom na bawienie sie urzgdzeniem ani na manipulowanie
przy jego przetgcznikach. Nieprzestrzeganie instrukcji
bedzie skutkowato zwolnieniem naszej firmy z jakiejkolwiek
odpowiedzialnosci.

* Nie montowac¢ urzgdzenia w miejscach wilgotnych,
zaolejonych, zapylonych ani nie wystawia¢ go na bezposrednie
dziatanie Swiatta stonecznego ani wody.

* Nie montowac urzgdzenia w poblizu urzgdzen grzewczych
lub materiatéw fatwopalnych.

» W razie awarii zasilania nie nalezy otwiera¢ pokrywy. Awarie
trwajgce krocej niz 20 godzin nie powinny wptywac na
zamrozong zywnos$¢. W przypadku dtuzszych awarii zywnosc
nalezy sprawdzi¢ i niezwtocznie spozy¢ lub ugotowac i
ponownie zamrozic.

« Utrudnione otwieranie pokrywy zamrazarki skrzyniowej
zaraz po jej zamknieciu nie Swiadczy o awarii. Przyczyng
jest réznica cisnien, ktoéra po kilku minutach powinna sie
wyrownac, umozliwiajgc normalne otwarcie urzgdzenia.

* Nie nalezy podtgcza¢ urzgdzenia do zasilania, dopoki
wszystkie opakowania oraz elementy zabezpieczajgce
podczas transportu nie zostang usuniete.

« Jesli zamrazarka byta transportowana w pozycji poziomej,
przed podftgczeniem nalezy odczekac co najmniej 4 godziny,
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zeby umozliwic sciekniecie oleju sprezarkowego.

« Zamrazarka moze by¢ wykorzystywana wytgcznie zgodnie
Z jej przeznaczeniem (tzn. do przechowywania i zamrazania
Zywnosci).

* Nie przechowywac lekéw ani materiatbw badawczych w
chtodziarce do wina. Jezeli przechowywane majg by¢ materiaty
wymagajgce Scistej kontroli temperatury przechowywania,
mog3g ulec one zepsuciu lub moze wystgpi¢ niekontrolowana
reakcja powodujgca ryzyko.

* Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy urzgdzeniu nalezy
wyjgc wtyczke zasilania z gniazdka.

* Przy odbiorze nalezy sprawdzi¢, czy produkt nie jest
uszkodzony i czy wszystkie czesci oraz akcesoria sg w
idealnym stanie.

* W przypadku stwierdzenia nieszczelnosci uktadu
chtodzgcego nie dotyka¢ gniazdka sciennego i nie uzywac
nieostonietych ptomieni. Otworzy¢ okno i wpusci¢ powietrze
do pomieszczenia. Skontaktowac sie z serwisem w celu
przeprowadzenia naprawy.

* Nie uzywac przedtuzaczy ani dodatkowych potgczen.

* Nie naciggac¢ nadmiernie i nie zaginac¢ kabla zasilajgcego ani
nie dotyka¢ wtyczki mokrymi rekami.

* Nie uszkadzac wtyczki ani przewodu zasilajgcego, poniewaz
moze to spowodowac porazenie elektryczne lub pozar.

* W razie uszkodzenia przewodu zasilajgcego powinien on
zosta¢ wymieniony przez producenta, jego serwisanta lub
inng wykwalifikowang osobe, aby unikng¢ zagrozenia.

* Nie umieszczacC ani nie przechowywa¢ w urzgdzeniu
substancji fatwopalnych i wysoce lotnych takich jak eter,
benzyna, gaz LPG, gaz propanowy, aerozole, kleje, czysty
alkohol itp. Materiaty te mogg spowodowac¢ wybuch.
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* Nie uzywac ani nie przechowywac w poblizu chtodziarki do
wina tatwopalnych aerozoli takich jak farba w sprayu. Moze
to doprowadzi¢ do wybuchu lub pozaru.

* Nie stawia¢ na urzadzeniu przedmiotéw lub pojemnikow
napetnionych woda.

» Odradzamy korzystanie z przedtuzaczy i rozgateznikow.

* Nie nalezy utylizowaC urzadzenia przez spalenie. Nalezy
uwazac, zeby nie uszkodzi¢ obwodu chtodniczego/rur
urzgdzenia podczas transportu i uzytkowania. W przypadku
stwierdzenia uszkodzen nie narazac urzadzenia na kontakt
z ogniem lub potencjalnymi zrodtami zaptonu. Przewietrzy¢
pomieszczenie, w ktorym znajduje sie urzgdzenie.

» Uktad chtodzgcy znajdujgcy sie z tytu i wewnatrz chtodziarki
do wina zawiera czynnik chtodniczy. W zwigzku z tym nalezy
unikac uszkadzania rurek.

* Nie uzywac¢ urzgdzen elektrycznych wewnatrz komor do
przechowywania zywnosci, chyba ze sg to urzgdzenia typu
zalecanego przez producenta.

* Nie uszkadza¢ obwodu chtodniczego.

* Nie uzywac urzgdzen mechanicznych ani zadnych innych
srodkéw przyspieszania procesu rozmrazania, chyba ze sg
one zalecane przez producenta.

* Nie uzywaé urzgdzen elektrycznych wewnatrz komor do
przechowywania zywnosci, chyba ze sg to urzgdzenia typu
zalecanego przez producenta.

* Naleyy dbaze o drojnocea otwordéw wentylacyjnych w
obudowie urz'dzenia wolnostoj'cego lub w konstrukcji do
zabudowy.

* Nie dotykaj wewnetrznych elementow chtodzgcych, zwtaszcza
jeslimasz mokre rece, poniewaz mozesz ulec poparzeniu lub
doznac obrazen.

* Nie usuwac¢ szronu przy pomocy spiczastych lub ostrych
przedmiotow takich jak noze lub widelce.
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* Nigdy nie uzywa¢ do rozmrazania suszarek do wtosow,
grzejnikow elektrycznych ani podobnych urzgdzen.

* Nie proébowac¢ zeskrobywac¢ powstatego szronu ani lodu
nozem ani innym ostrym przedmiotem. W ten sposob mozna
doprowadzi¢ do uszkodzenia obwodu chtodniczego i wycieku
czynnika chtodniczego, ktory moze spowodowac pozar lub
uraz oczu.

* Nie uzywac urzgdzen mechanicznych ani innego sprzetu do
przyspieszania procesu rozmrazania.

* Bezwzglednie unika¢ uzywania nieostonietych ptomieni
i urzagdzen elektrycznych, takich jak nagrzewnice, myijki
parowe, a takze swiec, lamp naftowych itp. do przyspieszania
rozmrazania.

* Nigdy nie zmywac sprezarki woda. Po czyszczeniu dokfadnie
przetrzeC suchg Sciereczky, zeby zapobiec powstawaniu rdzy.

« Zaleca sie utrzymywanie wtyczki w czystosci, poniewaz
nadmierne zanieczyszczenie pytem moze spowodowac
pozar.

* Produkt zostat zaprojektowany i wyprodukowany wytgcznie
do uzytku domowego.

* Instalacja lub eksploatacja produktu w obiektach komercyjnych
lub niemieszkalnych spowoduje uniewaznienie gwaranciji.

» Produkt musi zosta¢ odpowiednio zainstalowany, ustawiony
i by¢ prawidtowo obstugiwany zgodnie z informacjami
zawartymi w dotgczonej instrukciji.

» Gwarancja dotyczy tylko produktéw nowych i nie ulega
przeniesieniu w przypadku odsprzedazy.

» Nasza firma nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody
przypadkowe lub nastepcze.

« Gwarancja w zaden sposob nie wptywa na przystugujgce
wiascicielowi produktu prawa wynikajgce z ustaw lub
przepisow.
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* Nie wykonywac samodzielnych napraw chtodziarki do wina.
Wszelkie prace przy urzgdzeniu muszg by¢ wykonywane
przez wykwalifikowany personel.

BEZPIECZENSTWO DZIECI!

* Wyrzucajgc zuzyty produkt, ktérego drzwi sg zamykane
na ktddke lub zasuwe, nalezy zadbac, aby dzieci nie miaty
mozliwosci przypadkowego zatrzasniecia sie wewnatrz
produktu.

* Urzadzenie moze byC obstugiwane przez dzieci powyzej
8 roku zycia i przez osoby o ograniczonych mozliwosciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub osoby
nieposiadajgce doswiadczenia ani wiedzy pod warunkiem, ze
sg one pod odpowiednim nadzorem lub zostaty poinstruowane,
jak bezpiecznie obstugiwac urzgdzenie.

* Dzieci nie mogg bawicC sie urzgdzeniem. Czyszczenie i
konserwacja nie mogg by¢ wykonywane przez dzieci bez

dozoru.
Instrukcje bezpieczenstwa :

* Przyrzad, ktéry macie jest przyjazny z srodowiskiem, ale zawiera palacy R600a (chlodzacy
izobutan) - popatrzcie do metalicznej kartki pod clodnica. Trzeba najwiekszej uwazac,
zeby nie uszkodzi obwodow clodnicy przez czas unieszenia i zainstalowania przyrzadu.
W jakims polozeniu uszkodzenia obwoddéw, tam nie pozwdlcie, zeby sie zdarzy ogien,
albo iskre, nie uzywajcie przyciskéw elektrycznych i gniazdek i przywietrzcie otoczenie.

 Ostrzezenie: Zachowajcie dziury przywietrzenia otwarty, albo nic nie stawiajcie przed
dziurami przywietrzeniami w pokoju, gdzie sie znajdowane.

* Nie uzywaycie mechanicznych narzedz, albo nienaturalnych metod dla przyspieszyc
proces odmrozenia.

* Nie uzywaijcie narzedz elektrycznych w chlodnicy, albo zamrazalniku.

« Jezeli kupowaliscie swoja clodnice na miejsce lodowke stara i ze zatrzaskiem, wyciagajcie
zatrzask, aby przeszkadzac dzieciom zostac zamknety w lodowce kiedy graja.

« Stare lodéwki i chlodnice zawieraja gazy izolacyjne i chlodniace, ktére potrzebuje
zniszczenie wlasciwie. Zadzwoncie do swego lokalnego serwisu zniszczenia dyspozycji,
aby pozbywac swego starego przyrzadu i jezeli zostaje jakims pytaniem na mysli,
zakontaktujcie z wami lokalnymi serwisami technicznymi albo sprzedawca. Upewnijcie
sie, ze nie ma ani uszkodzen w rurce na zamrazalniku przed daciem swego przyrzadu
do serwisu lokalnego zniszczenia dyspozycji.

Wazna notatka
Prosimy, zebyscie uwaznie czytali ten przewodnik przed zainstalowaniem i pracowaniem sie
przyrzadu. W razie nie zainstalowania przyrzadu tak, jak wytlumaczony w tym przewodniku,

wytworca nie nosi odpowiedzialnosci.
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Zalecenia
Uwaga: Nie nalezy uzywac zadnych przyrzgdéw mechanicznych ani innych sztucznych

srodkéw do przyspieszenia procesu odszraniania. W pojemniku chtodziarki na zywnos¢ nie
nalezy uzywac¢ zadnych urzgdzen elektrycznych. Otwory wentylacyjne chitodziarki muszg
pozostawac otwarte. Nie wolno uszkodzi¢ obwodu obiegu chfodziwa chtodziarki.

* Nie uzywaj zasilaczy lub rozgateziaczy, ktére mogtyby spowodowac @F@
przegrzanie lub spalenie. (m
£

* Nie podtgczaj starych, zniszczonych przewoddéw elektrycznych.
* Nie skrecaj i nie zginaj przewodow elektrycznych.

PN

* Nie pozwalaj dzieciom bawic sie urzgdzeniem. Dzieciom nie wolno
NIGDY siadac¢ na szufladach albo zawiesza¢ sie na drzwiach.

Vv

* Nie uzywaj ostrych metalowych przedmiotéw aby usunagé oblodzenie
komory zamrazarki; przedmioty te mogtyby przekiu¢ obwody i w
nieodwracalny sposéb zniszczy¢ urzgdzenie. Korzystaj z dotgczonego A
plastykowego skrobaka. {

* Nie wigczaj przewodow zasilania mokrymi rekoma.

* Nie umieszczaj w zamrazarce pojemnikéw (szklanych butelek lub
pojemnikéw) zawierajgcych ptyny, a szczegdlnie ptyny gazowane,
ktére mogtyby spowodowac peknigcie pojemnika i wylanie sie ptynu
podczas zamrazania. ‘\&

« Butelki, ktére zawierajg ptyny o duzej zawartosci alkoholu muszg by¢ @
dobrze zamkniete i umieszczone w chtodziarce w pozycji pionowej.

* Nie dotykaj powierzchni chtodzacych, a szczegdlnie nie réb tego
mokrymi rekoma, poniewaz mozesz sie oparzy¢ lub zranié.

* Nie jedz lodu, ktory zostat przed chwilg wyjety z zamrazarki.
» Urzgdzenie to nie jest przeznaczone jest do uzytkowania przez osoby ﬁ
(w tym dzieci) o ograniczonej sprawnosci fizycznej, czuciowej lub >

umystowej lub bez dodwiadczenia albo wiedzy, bez nadzoru lub instrukc;ji
dotyczacych uzytkowania urzgdzenia ze strony osoby odpowiedzialnej za
ich bezpieczenstwo. Trzeba uwazac na mate dzieci, aby nie bawity sie tym urzadzeniem.

» W razie uszkodzenia przewodu zasilajgcego nalezy go podda¢ wymianie przez
producenta, punkt serwisowy lub upowazniony personel.

» Urzadzenie to nie jest przeznaczone do zabudowy.
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Instalowanie i wigczanie urzadzenia
« To urzgdzenie podtgcza sie do zasilania o natezeniu 220 - 240 V oraz czestotliwosci 50 Hz.

* Bez ponoszenia zadnych kosztéw mozesz zamowic¢ zainstalowanie i pierwsze wigczenie
urzgdzenia.

» Zanim podigczysz sie do zasilania mocy, upewnij sie, ze poziom natezenia (V) zaznaczony
na tablicy imiennej sprzetu odpowiada poziomowi natezenia w Twoim domu.

« Jezeli wtyczka chtodziarki nie pasuje do gniazdka, odpowiednio wymien wtyczke.
(minimum 16 A)

» Wigcz wtyczke do gniazdka, ktére ma wystarczajgce uziemienie. Jezeli gniazdko nie
ma uziemienia, radzimy wezwac¢ pomoc elektryka.

* Producent nie odpowiada za uchybienia zwigzane z tym, Zze uziemienie nie odpowiada
wymogom przedstawionym w instrukgciji.

* Nie umieszczaj urzgdzenia bezposrednio na stoncu.

* Nie uzywaj urzadzenia na $wiezym powietrzu i nigdy nie narazaj go na
deszcz.

« Umie$¢ urzadzenie daleko od zrédet ogrzewania, w dobrze wentylowanym ||
miejscu. Chiodziarka powinna by¢ umieszczona co najmniej 50 cm od
grzejnikéw, piecéw gazowych lub weglowych, oraz 5 cm od piecykow
elektrycznych.

* Nie wypetniaj gornej czesci przez co najmniej 15 minut.

* Nie umieszczaj ciezkich przedmiotéw, albo wielu rzeczy na urzadzeniu.

« Jezeli urzadzenie zainstalowano obok innej chtodziarki lub zamrazarki,
zachowaj minimalny odstep 2 cm, aby unikng¢ kondensac;ji.

* Urzadzenie musi by¢ ustawione stabilnie i rowno na podtodze. Aby
wyréwnac nieréwnosci podiogi, skorzystaj z dwu przednich nézek
Srubowych.

» Zewnetrzna powierzchnia urzgdzenia oraz akcesoria wewnagtrz powinny by¢ czyszczone
przy pomocy ptynnego mydta rozpuszczonego w wodzie. Wewnetrzng czes¢ urzgdzenia
nalezy czysci¢ wodoroweglanem (kwasnym weglanem) sodu rozpuszczonym w letniej
wodzie. Po wysuszeniu nalezy ponownie umiesci¢ wewnatrz wszystkie akcesoria.

Zanim wiaczysz urzadzenie h
» Odczekaj 3 godziny zanim podtgczysz urzgdzenie od petnego zasilania,
aby upewnic¢ sie, czy dziata ono wtasciwie. %
* Po pierwszym uruchomieniu urzgdzenia mozesz wyczu¢ pewien zapach.
Zapach zniknie gdy urzgdzenie zacznie si¢ schtadzac.
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(074113 ROZNE FUNKCJE | MOZLIWOSCI

Ustawianie termostatu

rzetgcznik szybkiego
rzamrazania

Dotyczy niekigrych modeli) Termostatu

Oswietlenie chtodziarki i ostona

» Termostat automatycznie reguluje wewnetrzng temperature komory chtodziarki oraz
komory zamrazarki. Przekrecajgc pokretto z pozycji MIN "1” na pozycje MAX(“5”)
uzyskuje sie nizszg temperature. Pozycja “*” oznacza, ze termostat jest zamkniety i
chtodzenie bedzie niemozliwe.

* (1- 3) : Aby przez krétki czas przechowywac¢ zywno$¢ w komorze zamrazarki, nalezy
ustawi¢ pokretto w pozycji pomiedzy minimum i Srednim poziomem chiodzenia.

* ( 3- 4) :Aby przez diugi czas przechowywac¢ zywnos¢ w komorze zamrazarki, nalezy
ustawi¢ pokretto w pozycji ,$redni poziom chiodzenia”.

* Zwré6¢ uwage na to, ze temperatura zewnetrzna, temperatura $wiezo wiozonej zywnosci
oraz czestotliwos¢ otwierania drzwi wptywa na temperature w komorze chtodziarki. Jezeli
trzeba, zmienh ustawienie temperatury.

* Urzdzenie jest przeznaczone do eksploatacji w zakresie temperatury otoczenia od 16°C
do 32°C.

Szybkie zamrazanie: Tego przetgcznika mozna uzy¢ jako przetgcznika szybkiego
zamrazania. Aby maksymalnie zwigkszy¢ wydajnos¢ mrozenia, nalezy wigczy¢ ten
przetacznik przed wtozeniem $wiezej zywnosci do zamrazarki. Po umieszczeniu $wiezej
zywnosci w zamrazalniku ustawienie na 24 godz. w pozycji maksymalnej zazwyczaj
wystarcza. Aby zapewni¢ oszczedno$c¢ energii, przetgcznik nalezy wytgczy¢ 24 godziny po
umieszczeniu zywnosci w zamrazarce.

Przetacznik zimowy: Jezeli temperatura otoczenia jest nizsza niz 16°C, przetacznika tego
mozna uzy¢ jako przetgcznika zimowego, ktory utrzymuje chtodziarke w temperaturze
wyzszej niz 0°C, podczas gdy zamrazalnik znajduje sie¢ w temperaturze -18°C w niskich
temperaturach otoczenia.

Ostrzezenia dotyczace ustawien temperatury

» Temperatura otoczenia, temperatura $wiezo umieszczonych w chtodziarce artykutéw
spozywczych oraz czestotliwos¢ otwierania drzwi majg wptyw na temperature w komorze
chtodziarki. Jesli to konieczne, zmien ustawienie temperatury.

* Nie jest zalecana eksploatacja chtodziarki w otoczeniu chtodniejszym niz 10°C.

» Ustawienia termostatu nalezy dokonac¢ biorgc pod uwage czesto$¢ umieszczania
Swiezych artykutdéw spozywczych oraz otwierania i zamykania drzwi zamrazarki, ilos¢
przechowywanych artykutdéw spozywczych w chtodziarce oraz warunki otoczenia, w
ktérych pracuje urzgdzenie.
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* Przy pierwszym uzyciu chtodziarko-zamrazarki zalecana jest nieprzerwana praca
urzadzenia przez 24 godziny, zeby zapewni¢ catkowite schtodzenie. W tym czasie nie
nalezy otwierac drzwi chtodziarki, ani umieszcza¢ wewnatrz artykutéw spozywczych.

* Chtodziarko-zamrazarka posiada wbudowang funkcje 5-minutowego opéznienia, ktéra
zapobiega uszkodzeniu sprezarki. Po wigczeniu zasilania chtodziarko-zamrazarka roz-
pocznie normalng prace po uptywie 5 minut.

* Opisywana chtodziarka przeznaczona jest do pracy w przedziatach temperatur otoczenia
okreslonych w standardach, zgodnie z kategorig klimatu podang na tabliczce informacyjnej. Nie
jest zalecana eksploatacja chtodziarki w $rodowisku, w ktérym przedziaty temperatury otoczenia
nie sg okreslone w terminach wydajnosci chtodzenia.

» Urzadzenie jest przeznaczone do eksploatacji w zakresie temperatury otoczenia od
16°C do 32°C.

Klasa klimatyczna i znaczenie:

T (klimat zwrotnikowy): To urzadzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytku w
temperaturach otoczenia w zakresie od 16°C do 43°C.

ST (klimat podzwrotnikowy): To urzgdzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytku w
temperaturach otoczenia w zakresie od 16°C do 38°C.

N (klimat umiarkowany): To urzgdzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytku w
temperaturach otoczenia w zakresie od 16°C do 32°C.

SN (rozszerzony klimat umiarkowany): To urzadzenie chtodnicze jest przeznaczone do
uzytku w temperaturach otoczenia w zakresie od 10°C do 32°C.

Wyposazenie dodatkowe
Tacka do lodu (w niektérych modelach)
* Wypetnij tacke wodg i umie$¢ jg w komorze zamrazarki.

* Kiedy woda catkowicie zamieni sie w 16d, mozesz odwréci¢ tacke jak pokazano ponizej
i wyjmij kostki lodu.

Plastikowa skrobaczka (w niektérych modelach)

Po pewnym czasie w niektorych cze$ciach zamrazarki zacznie powstawac szron.
Szron nagromadzony w zamrazarce powinien by¢ okresowo usuwany. W razie
potrzeby nalezy uzy¢ dostarczonej plastikowej skrobaczki. Nie nalezy uzywac
do tego ostrych narzedzi. Mogtyby one przebi¢ obwdd lodéwki i spowodowaé
nieodwracalne uszkodzenie urzadzenia.

Wszystkie opisy i ilustracje moga réznic sie w zaleznosci od modelu
urzadzenia.
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Wskaznik temperatury ( Dotyczy niektérych modeli )

Zeby umozliwi¢ efektywniejsze ustawienie chiodziarki, wyposazylismy jg we
wskaznik temperatury znajdujacy sie w najchtodniejszym miejscu.

Zeby efektywniej przechowywaé artykuty spozywcze w chtodziarce, a zwtaszcza
w najchtodniejszym miejscu, upewnij sie, ze na wskazniku temperatury pojawit sie
komunikat ,OK”. Jesli komunikat « OK » nie pojawia sie, oznacza to nieprawidtowe
ustawienie temperatury.

Dostrzezenie wskaznika moze by¢ trudne. Dlatego nalezy upewnic sie, ze

prawidtowo Swieci. Po kazdej zmianie ustawiania temperatury nalezy odczekac,

dopdki nie ustabilizuje sie temperatura wewnatrz urzadzenia, a nastepnie jesli to bedzie

konieczne, ponownie ustawi¢ temperature. Nalezy stopniowo zmienia¢ ustawianie temperatury

i odczekac przynajmniej 12 godzin przed ponownym sprawdzeniem i ewentualng kolejng

zmiana.

UWAGA: Przy wielokrotnym (lub dtugotrwatym) otwieraniu drzwi lub po umieszczeniu $wiezych

artykutéw spozywczych w urzadzeniu znikniecie komunikatu “OK” na wskazniku ustawienia

temperatury jest normalne. Jesli dochodzi do nadmiernego oszronienia komory chiodziarki (na

dolnej Sciance urzadzenia), odparowywania (przecigzenie urzgdzenia, wysoka temperatura w

pomieszczeniu, czeste otwieranie drzwi), nalezy ustawi¢ nizsza temperature, ktéra zapewni

okresowe wylgczanie sie sprezarki.

Artykuty spozywcze nalezy przechowywa¢ w najchtodniejszym miejscu chtodziarki.
Artykuty spozywcze beda lepiej przechowywane, jesli umiescisz je w
odpowiednio najbardziej schtodzonym miejscu. Najchtodniejsze miejsce
znajduje sie powyzej pojemnika na owoce i warzywa.

Ponizszy symbol oznacza najchtodniejsze miejsce w komorze chtodziarki.
Zeby zapewnié niskg temperature w tym miejscu, sprawdz czy pétka znajduje
sie na poziomie tego symbolu, jak pokazano na rysunku.

Gorng granice najchtodniejszego miejsca == I——

wyznacza dolna czgs$¢ naklejki (grot strzatki).

Gorna poétka najchtodniejszego miejsca

powinna znajdowac sie na tym samym

poziomie co grot strzatki. Najchtodniejsze
miejsce znajduje sie ponizej tego poziomu.

Poniewaz pofki sg przesuwalne, sprawdz,

czy zawsze znajdujg sie na tym samym

poziomie co granice strefy wyznaczonej na
naklejkach, zeby zapewni¢ odpowiednie

temperatury w tym miejscu. o

(1)
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3PN ROZMIESZCZENIE ZYWNOSCI W CHEODZIARKO-
ZAMRAZARCE

Komora chtodziarki
* Aby ograniczy¢ wilgotnos¢ i, wynikajgcy z niej, wzrost oblodzenia, nigdy nie umieszczaj
w chtodziarce ptynéw w otwartych pojemnikach. Oblodzenie zwykle gromadzi sie w
najchtodniejszych czesciach parownika i, z czasem, stworzy konieczno$¢ czestszego
rozmrazania.

* Nigdy nie umieszczaj w chiodziarce cieptych produktéw zywnosciowych. Nalezy pozwoli¢,
aby ciepte produkty wystygly w temperaturze pokojowej, a nastepnie umiescic je tak,
aby zapewni¢ wiasciwy obieg powietrza w komorze chtodziarki.

* Nic nie powinno dotykac do tylnej Sciany komory, jako ze wtedy powstanie oblodzenie

* i opakowanie moze przyklei¢ sie do $ciany. Nie otwieraj drzwi zbyt czesto.

» Ut6z mieso i oczyszczong rybe (owinietg w papier pakujgcy lub folie plastykowg), ktére
bedziesz uzywac¢ za 1-2 dni, w dolnej czesci komory chtodziarki (to jest ponizej komory
Swiezosci), poniewaz to jest najchtodniejszy obszar, ktéry zapewni najlepsze warunki
chtodzenia.

» Warzywa i owoce mozesz umieszcza¢ w komorze swiezosci bez pakowania.

* W przypadku zwyktych warunkéw roboczych wystarczajgce jest ustawienie temperatury
chtodziarki na +4°C.

» Temperatura komory chtodziarki musi znajdowac sie w zakresie 0-8°C, $wieza zywnos$¢
ponizej 0°C zostaje zamrozona i gnije, obcigzenie bakteryjne wzrasta powyzej 8°C i
Zywnos¢ sie psuje.

* Nie wktada¢ do chtodziarki gorgcej zywnosci, odczeka¢ na zewnatrz, az ostygnie.
Gorgca zywnos¢ zwieksza temperature lodowki i powoduje zatrucie zywnosci oraz jej
niepotrzebne psucie.

* Mieso, ryby itp. nalezy przechowywaé w komorze chtodzacej zywnos$¢, a komora war-
zywna jest przeznaczona na warzywa (jezeli jest dostepna).

» Aby zapobiec zanieczyszczeniu krzyzowemu, produkty miesne oraz owoce i warzywa
muszg by¢ przechowywane osobno.

« Zywnos¢ nalezy umieszczaé w chiodziarce w zamknietych pojemnikach lub zakryta, aby
zapobiec wilgoci i nieprzyjemnemu zapachowi.

Komora zamrazarki

* Korzystanie z zamrazarki polega na przechowywaniu gteboko zamrozonej lub zamrozonej
zywno$ci przez diugi czas oraz robieniu lodu.

* Aby zamrozi¢ swiezg zywnos$¢, upewnij sie, ze maksymalnie duza powierzchnia
zamrazanych produktéw styka sie z powierzchnig chtodzaca.

* Nie umieszczaj Swiezej zywnosci tuz obok zywnosci juz zamrozonej, poniewaz mogtaby
ona spowodowac tajanie zamrozonych produktow

» Zamrazajgc swiezg zywnos¢ (np. mieso, ryby lub mieso mielone), podziel je na porcje,
ktore bedziesz kolejno zuzywac.

» Po rozmrozeniu porcji, umie$¢ jg ponownie w zamrazalniku i pamietaj by spozyc¢ jg w
mozliwie krétkim czasie.

+ Nigdy nie umieszczaj cieptej zywnosci w zamrazalniku. Moze ona spowodowacé psucie
sie zamrozonych produktow.
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* Przechowujgc zamrozong zywnos¢ stosuj sie do instrukcji umieszczonych na
opakowaniach zamrozonej zywnosci. Jezeli nie podano zadnych informac;ji, produkty
zywnosciowe nie powinny by¢ przechowywane dtuzej niz przez 3 miesigce od daty
zakupienia produktu.

* Kupujac zamrozone produkty zywnosciowe, upewnij sie, ze byly zamrazane we
wilasciwej temperaturze, a opakowanie nie zostato naruszone.

» Zamrozone produkty powinny by¢ przenoszone w odpowiednich pojemnikach tak, aby
zachowac¢ jakos$¢ zywnosci, i powinny by¢ jak najszybciej ponownie umieszczone na
powierzchniach chtodzacych w urzadzeniu.

« Jezeli opakowanie zamrozonej zywnosci wykazuje slady zawilgocenia lub nienormalnego
rozdecia, przypuszczalnie zywnos¢ byta wczesniej przechowywana w nieodpowiedniej
temperaturze i ulegta zepsuciu.

* Okres trwatosci zamrozonych produktéw zywnosciowych zalezy od temperatury
panujgcej w pomieszczeniu, ustawienia termostatu, czestosci otwierania, rodzaju
zywnosci oraz czasu wymaganego na transport produktu ze sklepu do Twojego domu.
Zawsze stosuj sie do instrukcji wydrukowanej na opakowaniu i nigdy nie przekraczaj
wskazanego tam maksymalnego terminu przechowywania produktéw.

Sugestie dotyczace przechowywania zywnosci:

 Zaleca sie ustawienie temperatury w komorze chtodziarki na 4°C oraz, jesli to mozliwe,
na -18°C w komorze zamrazarki.

» W przypadku wigkszosci rodzajow zywnosci najdtuzszy czas przechowywania w komorze
chtodziarki jest osiggany przy nizszych temperaturach. Poniewaz niektére specyficzne
produkty (takie jak $wieze owoce i warzywa) w przypadku mniejszych temperatur mogg
sie zepsug, zaleca sie przechowywanie ich w szufladach, o ile sg obecne. Jesli ich nie
przewidziano, nalezy pozostawi¢ Srednie ustawienie termostatu.

* W przypadku zywnosci mrozonej nalezy zapozna¢ sie z czasem przechowywania
podanym na opakowaniu zywnosci. Czas przechowywania jest osiggany zawsze, gdy
ustawienie uwzglednia temperature odniesienia komory (komora z jedng gwiazdka -6°C,

z dwoma gwiazdkami -12°C, z trzema gwiazdkami -18°C).

1 — 2 : Dla krotkoterminowego przechowywania zywnos$ci w komorze zamrazarki, mozna
ustawi¢ pokretto pomiedzy potozeniem srodkowym a minimalnym.
3 — 4 : Dla dtugoterminowego przechowywania zywnosci w komorze zamrazarki, mozna
ustawi¢ pokretto w potozeniu srodkowym.
5 : Dla zamrozenia $wiezej zywnosci. Urzgdzenie bedzie pracowac w trybie
maksymalnej wydajnosci aby maksymalnie szybko zamrozi¢ zywnosé. Po
ukonczeniu tego procesu nalezy termostat przestawi¢ na wyzszg temperature.

Umiesci¢ zywnos¢ w roznych komorach, zgodnie z informacjami w ponizszej tabeli

Komory chtodziarki Rodzaj zywnosci

« Zywno$é zawierajgca konserwanty naturalne, na
przykiad dzemy, soki, napoje, przyprawy.
* Nie przechowywac¢ zywnosci tatwo psujgcej sie.

Drzwiczki lub poétki na drzwiczkach
komory lodowki
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Komory chtodziarki

Rodzaj zywnosci

Szuflada na owoce i warzywa
(szuflada na surowki)

» Owoce, ziota i warzywa nalezy umiesci¢ osobno
w szufladzie na owoce i warzywa.

* Nie przechowywac¢ w chtodziarce banandw,
cebuli, ziemniakéw ani czosnku.

Srodkowa pétka lodéwki

* Produkty mleczne, jaja

Gorna poétka lodowki

+ Zywno$é niewymagajgca gotowania, na przyktad
dania gotowe, wedliny, pozostatosci.

Szuflady/tacka zamrazarki

+ Zywno$¢ do dtugotrwatego przechowywania

* Dolna szuflada na surowe migso, dréb, ryby.

+ Srodkowa szuflada na mrozone warzywa i frytki.
» Gorna tacka na lody, mrozone owoce, mrozone
wypieki.

(o741 {e3W'W MYCIE | OBSLUGA

« Zanim rozpoczniesz czyszczenie, odigcz urzadzenie od zasilania

pradu.

» Nie myj urzadzenia lejgc na nie wode.

* Komora chtodziarki powinna by¢ regularnie myta roztworem
wodoroweglanu (kwasnego weglanu) sodu z letnig woda.

7N

~7

» Czys$¢ oddzielnie pojedyncze akcesoria z uzyciem mydta
i wody. Nie czysc¢ ich w pralce.

+ Nie uzywaj produktéw $ciernych, detergentéw lub mydta.

Po umyciu, sptucz urzadzenie wodg i starannie wysusz. (L]

Po zakonczeniu mycia, ponownie podtgcz urzgdzenie do 3

zasilania suchymi rekoma.

» Kondensor nalezy czy$ci¢ szczotkg co najmniej dwa razy i Ve

w roku aby zapewni¢ dalszg oszczednos¢ energii oraz - =

podnies¢ wydajnosé.
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Rozmrazanie
Komora chtodziarki

* Rozmrazanie prowadzone jest automatycznie w komorze chtodziarki podczas jej
dziatania; woda pochodzaca z rozmrazania jest zbierana na tacy parownika i jest
automatycznie odparowywana.

« Taca parownika i otwér spustowy do odprowadzania wody pochodzgcej z rozmrazania
powinny by¢ regularnie czyszczone przepychaczem otworu spustowego aby zapobiec
zbieraniu sie wody w dolnej cze$ci chtodziarki i zaktéceniach w jej obiegu.

* Moyna takye wlaa %z szklanki wody do otworu spustowego aby oczyucia go od urodka.

Komora zamrazarki

Szron zgromadzony w komorze zamrazarki powinien by¢ regularnie usuwany. (korzystaj z
dotgczonego plastykowego skrobaka). Komora zamrazarki powinna by¢ czyszczona w taki sam
sposob jak komora chtodziarki, przy czym rozmrazanie komory powinno by¢ przeprowadzane
co najmniej dwa razy w roku.

W tym celu;
* Dzien przed operacjg rozmrazania ustaw przetgcznik termostatu w pozycji MAX “5” aby
catkowicie zamrozi¢ produkty zywnosciowe.

» Podczas rozmrazania, zamrozone produkty zywnosciowe powinny by¢ owinigte w kilka
warstw papieru i przechowywane w chtodnym miejscu. Nieunikniony wzrost temperatury
skroci ich termin przydatnosci do przechowywania. Pamietaj aby zuzy¢ te produkty w
stosunkowo krétkim czasie.

» Ustaw przetgcznik termostatu na w pozycji “»” lub oditgcz urzgdzenie od zasilania pradu;

pozostaw otwarte drzwi az do zakonczenia catego procesu rozmrazania.

* Aby przyspieszyC proces rozmrazania, w komorze zamrazarki mozna umiesci¢ jedng
lub wiecej misek z cieptg woda.

« Starannie osusz wnetrze urzgdzenia i ustaw przetgcznik termostatu w pozycji MAX.
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Wymiana zaréwki swietlnej

Wymieniajgc o$wietlenie w komorze chtodziarki;
1. Odtgcz urzgdzenie od zasilania prgdem.
2. Wcisnij zaczepy na brzegach gornej czesci pokrywy oswietlenia i usun pokrywe
oswietlenia.

3. Wymien obecnie zainstalowang zaréwke na nowg zaréwke o mocy nie przekraczajgce;j
15W.

4. Ponownie zat6z pokrywe o$wietlenia, odczekaj 5 minut i podtgcz urzadzenie do zasilania.

Wymiana oswietlenia LED

Jezeli chtodziarka jest wyposazona w oswietlenie LED, nalezy skontaktowac¢ sie z dziatem
pomocy technicznej, poniewaz takie oswietlenie moze by¢é wymieniane wytgcznie przez
autoryzowany serwis.

(o7 {2l TRANSPORT | ZMIANA MIEJSCA INSTALACJI

Transport i zmiana miejsca instalacji

* Oryginalne opakowania i opakowania z pianki poliestrowej (PS) mogg by¢ ukryte - jesli
trzeba.

* Podczas transportu urzadzenie powinno by¢ zwigzane szerokim pasem albo mocnym
sznurkiem. Nalezy stosowac sie zasad zamieszczonych na pudtach kartonowych.

* Przed transportowaniem lub zmiang miejsca
instalacji wszystkie elementy ruchome (np. <
potki, pojemniki na l6d powinny by¢ wyjete (\bJ m
lub przymocowane pasami tak aby unikng¢ 2
powstawania wstrzgsow.

Zmiana kierunku otwierania drzwi (w niektérych modelach)
In case you need to change door-opening direction, please consult the domestic after sales
service.
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CZESG - 6. ZANIM ZADZWONISZ PO SERWIS
POSPRZEDAZOWY

Jezeli Twoja chfodziarka nie dziata tak jak nalezy, moze to by¢ spowodowane drobnym
problemem. Dlatego sprawdz nastepujgce punkty zanim zadzwonisz po elektryka aby
oszczedzi¢ czas i pienigdze.

Co robi¢ jesli chtodziarka nie dziata;
Sprawdz :
* Brak napiecia,
* Gtéwny przetgcznik prgdu w Twoim domu jest odtgczony,

* Termostat jest ustawiony w pozyc;ji

» Gniazdko jest niewystarczajgce. Aby to sprawdzi¢, podtagcz do tego samego gniazdka
inne znane Ci urzgdzenie, ktére na pewno dziata.

Co robi¢ jesli chtodziarka dziata stabo;
Sprawdz, czy:

* Nie przetadowate$ napiecia

* Drzwi sg idealnie zamkniete

* Na kondensatorze nie ma kurzu

» Wzdtuz Sciany tylnej i $cian bocznych pozostawiono wystarczajgco duzo miejsca.

Jezeli styszysz halas;

Gaz chtodzacy, ktéry optywa chtodziarke moze wywolywac delikatne dzwieki (odgtos bgbelkow)
nawet kiwdy kompresor nie pracuje. Nie nalezy sie tym martwi¢, poniewaz jest to catkowicie
normalne. Jezeli dzwiek jest inny, sprawdz czy:

* Urzgdzenie jest odpowiednio wypoziomowane
* Nic nie dotyka do tylnej $ciany
* ...urzadzenia wibruja.

Jezeli w dolnej czesci chlodziarki jest woda;

Sprawdz, czy;

Otwor spustowy do odprowadzania wody pochodzgcej z rozmrazania nie jest zapchany (Uzyj
przepychacza aby oczysci¢ otwér spustowy).

Klasy klimatyczne

Chtodziarki i zamrazarki projektowane i tworzone sg miedzy innymi w oparciu o klasy
klimatyczne. Klasy klimatyczne okreslajg temperatury otoczenia, w ktdrych urzgdzenie bedzie
prawidtowo pracowato. Wyrézniamy nastepujace klasy:
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Zalecenia
* Po to, aby zwiekszy¢ przestrzen oraz poprawic¢ wyglad, “cze$¢ chtodzgca tego urzgdzenia

jest umieszczona wewnatrz tylnej sciany komory chtodziarki. Kiedy urzadzenie dziata,
ta $ciana jest pokryta szronem i kroplami wody, w zaleznosci od tego, czy kompresor
pracuje, czy nie. Nie nalezy sie tym martwi¢. To jest catkiem normalne. Urzgdzenie trzeba
rozmrazac tylko wtedy, gdy na $cianie zgromadzi si¢ nadmiernie gruba warstwa szronu.

» Urzadzenie nie jest uzywane przez diugi czas (np. podczas letnich wakacji). Rozmroz i

wymyj chtodziarke, pozostawiajgc drzwi otwarte, aby zapobiec tworzeniu sie zagrzybienia
lub nieprzyjemnego zapachu.

» Aby catkowicie wytaczy¢ urzgdzenie, odtgcz je od gtéwnego gniazdka (na czas mycia

oraz wtedy, gdy drzwi pozostajg otwarte)

Wskazoéwki dotyczce oszczdzania energii

1,

Urzdzenie ustawi z dala od zr6deB ciepBa, w miejscu nienasBonecznionym i w dobrze
wentylowanym pomieszczeniu.

2. Aby unikn wzrostu temperatury wewntrznej powodujcego cigBe zaBczanie spr|arki, nie

A~ W

© 00 N O O;

nalely wkBada do lodéwki gorcych produktow spolywczych.

. Nie napeBnia urzdzenia nadmiernie, poniewa| moje to utrudnia przepByw powietrza.
. Rozmrala urzdzenie w przypadku pojawienia si lodu w celu uBatwienia przepBywu

chBodu.

. W razie braku prdu zaleca si zostawienie lodéwki z zamknitymi drzwiami.
. W razie braku prdu zaleca si zostawienie lodowki z zamknitymi drzwiami.
. Otwiera drzwi mo|liwie jak najrzadziej i na jak najkrotszy czas.

. Unika ustawiania zbyt niskich temperatur.

. Usuwa kurz z tyBu urzdzenia.
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ZLOMOWANIE STARYCH URZADZEN

Urzadzenie zostalo oznaczone zgodnie z europejska dyrektywa 2012/19/UE dotyczaca
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).

Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny zawiera substancje zanieczyszczajace (ktére
moga wywierac negatywny wplyw na srodowisko) oraz elementy podstawowe (ktére nadaja
sie do ponownego wykorzystania). Wazne jest wlasciwe przetwarzanie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego w celu prawidlowego usuniecia i utylizacji wszystkich substanciji
zanieczyszczajacych oraz odzyskania i poddania recyklingowi wszystkich materialéw.
Kazda osoba moze poméc w dbaniu, by zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny nie zagrazal
srodowisku. Zasadnicze znaczenie ma przestrzeganie kilku podstawowych zasad:

Zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego nie nalezy traktowac jak odpadéw z
gospodarstwa domowego.

Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny nalezy przekazac do odpowiednich punktéw odbioru
zarzadzanych przez wladze lokalne lub uprawnione firmy. W wielu krajach stosowany moze
byc odbidr zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego o duzych rozmiarach z domu.

W wielu krajach po zakupie nowego urzadzenia stare mozna oddac sprzedawcy, ktéry musi
je bezplatnie odebrac w ramach wymiany, jezeli urzadzenie to jest podobnego typu i ma takie
same funkcje jak urzadzenie dostarczone.

Zgodnosc

Umieszczajac znak c € na tym produkcie, potwierdzamy jego zgodnosc z odpowiednimi
wymogami europejskimi w zakresie bezpieczenstwa, zdrowia oraz ochrony srodowiska
stosowanymi w prawodawstwie dotyczacym tego produktu.

GWARANCJI

Minimalny okres gwarancji: Kraje UE — 2 lata, Turcja — 3 lata, Wielka Brytania — rok,
Rosja — rok, Szwecja — 3 lata, Serbia — 2 lata, Norwegia — 5 lat, Maroko — rok, Algieria — 6
miesiecy, Tunezja — gwarancja prawna nie jest wymagana
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YT I IR A CZESCI | KOMORY URZADZENIA

Prezentacja niniejsza stuzy wytgcznie jako informacja o czesciach tego urzgdzenia.
Czesci mogg sie rézni¢ zaleznie od modelu urzgdzenia.

A) KOMORA ZAMRAZARKI
B) KOMORA CHELODZIARKI

1) POLKA ZAMRAZARKI 7) P(?LKA NA BUTELK_I

2) SKRZYNKA TERMOSTATU 8) POLKANAMAStO i SER

3) POLKA LODOWKI 9) WISZACY POJEMNIK NA JAJKA

4) POKRYWA KOMORY SWIEZOSCI 10) TACKADO LODU

5) KOMORA SWIEZOSCI 11) PLASTIKOWA L OPATKA*

6) NOZKI SRUBOWE * Dotyczy niektérych modeli.

Najbardziej energooszczedna konfiguracja wymaga umieszczenia szuflad, pudetek na
zywnos¢ i potek w produkcie, patrz powyzsze rysunki.
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Uwagi ogdlne

Komora swiezej zywnosci (chlodziarka): Najbardziej efektywne wykorzystanie energii
jest zapewnione w konfiguracji z szufladami w dolnej czesci urzgdzenia oraz réwno
roztozonymi potkami. Rozmieszczenie pojemnikdw na drzwiach nie wptywa na zuzycie
energii.

Komora zamrazalnika (zamrazalnik): Najbardziej efektywne wykorzystanie energii
jest zapewnione w konfiguracji z szufladami i pojemnikami znajdujgcymi w pozycji
przechowywania.

Wymiary J
a a
| 4
[
T W1 w2
N
I
[ At
|}
Wymiary catkowite * “
H1 mm 1600
WA1 mm 540
D1 mm 570
Przestrzen wymagana w W3
uzytkowaniu 2
H2 mm 1750
w2 mm 640
D2 mm 610

Catkowita przestrzen wymagana
w uzytkowaniu 3

W3 mm 640,0
D3 mm 1106,5
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V4TI B: N DANE TECHNICZNE

Informacje techniczne znajdujg sie na tabliczce znamionowej na wewnetrznej stronie
urzgdzenia i na etykiecie energetyczne;.

Kod QR na etykiecie energetycznej dostarczonej z urzgdzeniem kieruje do tgcza strony inter-
netowej, na ktorej znajduja sie informacje zwigzane z wydajnoscig urzgdzenia w europejskiej
bazie danych EPREL.

Zachowaj etykiete energetyczng do wykorzystania wraz z instrukcjg obstugi i innymi doku-
mentami dostarczonymi z tym urzgdzeniem.

Mozliwe jest rowniez znalezienie tych samych informacji w bazie EPREL pod adresem
https.//eprel.ec.europa.eu oraz nazwy modelu i numeru produktu, podanych na tabliczce
znamionowej urzadzenia.

Szczegotowe informacje o etykiecie energetycznej znajdujg sie pod adresem
www.theenergylabel.eu.

CzESC - 9. INFORMACJE DLA INSTYTUCJI
PRZEPROWADZAJACYCH BADANIA

Instalowanie i przygotowanie urzadzenia do wszelkiej kontroli EcoDesign powinno by¢
zgodne z normg EN 62552. Wymagania dotyczgce wentylacji, wymiary wneki i minimalne
tylne odstepy powinny by¢ takie, jak okreslono w ROZDZIAL 1 niniejszej instrukcji obstugi.
W przypadku dodatkowych informacji, w tym planéw tadowania, nalezy skontaktowac sie z

producentem.

(o741 ]I [l OBSLUGA KLIENTA | SERWIS

Zawsze korzystaj z oryginalnych cze$ci zamiennych.

Podczas kontaktu z autoryzowanym centrum serwisowym upewnij sie, ze posiadasz ponizsze
dane: Model, PNC, numer seryjny.

Informacje mozna znalez¢ na tabliczce znamionowej. Podlegajg zmianie bez powiadomienia.

Dostepnosé Czeséi Zamiennych

Termostaty, czujniki temperatury, ptytki obwodéw drukowanych przez okres co najmniej siedmiu
lat od wprowadzenia do obrotu ostatniego egzemplarza danego modelu

klamki, zawiasy do drzwi, tace i koszyki przez okres co najmniej siedmiu lat oraz uszczelki
drzwiowe przez okres co najmniej 10 lat od wprowadzenia do obrotu ostatniego egzemplarza
danego modelu.

Aby skontaktowac sie¢ z pomocg techniczng, odwiedz naszg strone internetowa: https://
corporate.haier-europe.com/en/ . W sekc;ji ,website” wybierz marke swojego produktu i swoj
kraj. Zostaniesz przekierowany na konkretng strone internetowa, na ktérej znajdziesz numer
telefonu i formularz do kontaktu z pomocg techniczng
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2SN PIN ANO TH XPHEH THE EYZKEYHE

20g euxapIoToUE yia TV ayopd auTtol Tou TTPoidVToG.

Mpiv XpNOIUOTTOINCETE TO WuyEio 0ag, SIABATTE TIPOCEKTIKG TO TTAPOV EYXEIPIBIO 0dNYIWVY, YIa
Va PEYIOTOTIOINCETE TNV OTTOS00T TNG CUOKEUNG. PUAdoOETE KAOE TEKUNPIWON YIa EAAOVTIKN
XPNon n yia TUXOV ETTOPEVOUG IBIOKTATEG.

AUTA N CUuOKeun TTPETTEI va XPNOIKOTTOIEITAl JGVO yia QUAAEN TPOYIHWYV Kal OTToIadNTIOTE
GAAN xpron Bewpeital emiKivouvn Kal 0 KOTAOKEUOATHG Ogv Ba @Epel Kayia eubuvn yia Tuxov

TrapaAeiyelg. ETriong, ouvioTatal va TTpooégeTe TIG TTPoUTTOBECEIG £yyUnong.
Fevikég TTPOEIBOTTOINCEIG

MPOEIAONOIHZH: Alatnpeite eAeUBepa Ao euTTOdIA T
QVOiyuaTa OEPICPOU OTO TTEPIBANUA TNG CUOKEUNG 1 0TNV
KATOOKEUN EVTOIXIOUOU.

MPOEIAOMNOIHZH: Mn XpNOIYOTIOIEITE INXAVIKEG DIATALEIS 1
GAAa P€oa yia va ETTITAXUVETE TN O1AdIKATIA TNG ATTOYUENG, EKTOG
aTTO QUTA TTOU OUVIOTA O KATOOKEUQOTNG.

MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnOIUOTIOIEITE NAEKTPIKEG OUOKEUEG
Méoa oToug BaAGuoug UAALNG TPOYIMWY TNG OUOKEUNG, EKTOC
Qv QUTEG €ival TOU TUTTOU TTOU CUVIOTA O KATAOKEUAOTAG.
MPOEIAOMOIHZH: Mnv mTpokaAéoeTe ¢nUIG OTO KUKAWMO TOU
WUKTIKOU PETOU.

MPOEIAOMNOIHZH: lNa va ammo@uyeTe Kivouvo AOyw €AAEIWYNG
EUOTABEIOG TNG CUOKEUNG, AUTA TTPETTEI VA OTEPEWOEI CUPPWVQ
ME TIG 00nyYieg.

* Av n ouokeun oag xpnolpoTrolei R600 w¢ YUKTIKG HECO — AuTo
@aiveTal oTNV TTIVOKIdA OTO XWPEO CUVTHPNONG - TTPETTEI VA E€i0TE
TTPOOCEKTIKOI KATA TN METAPOPA Kal TNV TOTToBETNON TNG, YIa va
ATTOQUYETE CNUIG OTA OTOIXEIQ TOU WUKTIKOU CUCTHAMATOG TNG
ouokeung. To R600a cival éva aépio QIAIKO TTpog TO TTEPIBAAAOV
TTOU aTTavTaTal oTn PUON, WOTOOO Eival EKPNKTIKO. Z€ TTEPITITWON
dlappong Adyw CnUIAG OTA OTOIXEID TOU WUKTIKOU CUCTHUATOG,
QTTOPOKPUVETE TO YUYEIO aTTO YUUVES ASYEG A TTNYES BepudTNTOC
Kal agpioTe yia Aiya AeTTTd TO XWPEO OTTOU BPioKETAI TO WUYEIO.

* Katd TN METa@Opd Kal TOTTOOETNOT TOU YUYEIOU, NV TTPOEEVHOETE
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(NUIA OTO KUKAWNO TOU YUKTIKOU aEPiOU.

* Mnv a1roOnKeUETE OTN CUOKEUN QUTH EKPNKTIKA UAIKA OTTWG gival
Ta doxeia agPOlON PE EUPAEKTO TTPOWONTIKO PECO.

* H cuokeun autr TTpoopileTal yia OIKIaKA XPHon Kal TTapOUOIES
EQPAPHOYEG OTTWG:

TTEPIOXES KOUivag TTPOOWTTIKOU O€ KATAOTAPATA, ypageia Kal
GAAa TTepIBAANoOvVTa epyaaciag

QYPOTIKA OTTITIa KaI aTTO TTEAATEG O€ EVOOOXEiIQ, HOTEA Kal GAAa
TTEPIBAAAOVTA OIKIAKOU TUTTOU

TTEPIBAANOVTA TUTTOU EVOIKIAZOPEVOU BWHATIOU PE TTPWIVO
KETEPIVYK KAl AAANEG EQAPUOYEG YN AIAVIKAG TTWANONG

* Av n mpida dev TaIPIAZEl uE TO KAAWDIO TOU YUYEIOU, AUTH) TTPETTEI
VO AVTIKATaoTAOE aTTd TOV KATAOKEUAOTH, TOV QVTITIPOOWTTO
TOU YIa TEXVIKNA €EutrnpéTnon p GAAa dtopa pe TTapduola
€€ouo1000TNON, YIa TNV ATTOPUYH €KBEONG O€ KIVOUVOUG.

* H ouokeun auti degv TTpoopileTal yia Xpnon amd Aatoua
(TTepIAauBavopévwy TTAIdIWY) HE MEIWPEVEG OCWHATIKEG,
aI0ONTNPIOKES i TIVEUMATIKES IKAVOTNTEG A ME EANEIYN EUTTEIPIOG
KAl yvwong, €KTOG av Ta atoua autd éxouv AGBel emTApnon
 KaBodAYNON OXETIKA PE TN XPrON TNG CUOKEUNG attd ATONO
UTTEUBUVO YIa TNV Aac@AAEId Toug. Ta TTaidIG TTPETTEN va BpiokovTal
uttd emTiBAEWn, WOTE va eao@aAideTal OTI Oev TTAICOUV HE TN
OUOKEUN.

* 2T0 KOAWOIO PEUPATOG TOU WUYEIOU 0AG £XEI OUVOEDE Eva €10IKA
YEIWPEVO @IG. TOo QIG aUTO TTPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAl JE EIOIKA
yelwpévn Tpida 16 A. Av dev uTtdpxel TETola TTPIa OTO OTTITI 0AG,
avaB£0TE TNV €YKATAOTAON TNG O€ £CEIOIKEUPEVO NAEKTPOAOYO.

* H ouokeun auth PtTopeEi va xpnoiyotroinBei amd maidid
atro 8 €Twv Kal Avw Kal atrd ATOUA PE MEIWMPEVEG CWHATIKEG,
aIoONTNPIOKEG ] TIVEUMATIKEG IKAVOTNTEG | ME EANEIYN EUTTEIPIOG
KOl yVWONG, av Toug €xel 000¢€i eTTITAPNON 1 EKTTAIOEUON OXETIKA
ME TNV A0QAAA Xpron TNG CUOKEUNG KAl KATAVOOUV TOV KivOUvOo

TToU evEXeTal. Ta TTaidId dgv Ba TTPETTEI va TTAICOUV JE TN CUOKEUN.
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O kaBapIopodS Kal n ouvTApnon atod 1o XpHoTn dgv Ba TTPETTEl VO
yivetal a1rd TTaidId Xwpig miAewn.

* Av uttooTei {nuId To KaAwdIo TPOPODdOUTIag, YIa VO ATTOQUYETE
KIVOUVOUG TTPETTEI VA QVTIKATAOTOBEI aTTO TOV KATOOKEUQOTH,
TOV QVTITTPOOWTTO TOU YIA TEXVIKH €EUTTNEETNON 1] GAAQ dToua pE
TTapoOuoIa £€0uaciodoTNON.

* AUTA n ouokeuny dgv TTPOOPICETAl YIa XPrON O& UYPOUETPO
MeyaAuTepo Twv 2000 PETPWV.

NMAHPOO®OPIEXZ AZOAAEIAZ

To wuyeio TepIEXel YUKTIKO aépio (R600a: 1coBouTdvio) Kal
MOVWTIKO a€pIo (KUKAO/ICO-TTEVTAVIO), T OTTOIO XapakTnpifovTal
atrd uwnAn cupBaroTnta he 1o TTEPIBAAAOV, OUWC PTTOPOUV va
QAVO@AEYOUV.

2 UVIOTOUE VO TNPEITE TOUC KAVOVIOUOUGS TTOU akoAouBoUv yia va
QTTOQUYETE KATAOTACEIC TTOU Ba 0a¢ BEoouv o€ Kivouvo:

MMpiv TTPAYUATOTTOINCETE OTTOIAONTTOTE EPYACTIA, ATTOOUVOEDTE TO
KAAWODIO peUPATOG ATTd TNV TTPICa.

* To WuKTIKG CUCTNUA TTOU BPICKETAI TTIOW ATTO WUKTES KPATIOU
KAl OTO E0WTEPIKO TOUG, TTEPIEXEI WUKTIKO. INa 1o Adyo auTo,
QATTOPEUYETE va TTPOEEVNOETE {NUIA OTOUG CWAAVEG.

* Av dI1aTTIoTWOEI dlappOor TOU WUKTIKOU CUCTAMATOG, PNV
ayyicete TNV TTPICa KAl TO QIG KAl UN XPNOIKOTTOIEITE YUUVEG
QAOYEG. AvoiETe TO TTAPABUPO KAl APAOTE va UTTEI a€Pag PETQ
OTO XWPO. 2TN CUVEXEIO KOAEOTE éva KEVTPO OEPPIS yIa va
(NTAOETE ETTIOKEUN.

* Mnv guvete pe paxaipl 4 GANO AIXUNPEO AVTIKEIMEVO YIa
VO a@QaIPECETE TTAXVN | TTAYO TTOU €X€l oOXNMATIOTEL. Av
XPNOIKOTTOINCETE TETOIO EPYAAEIA, MTTOPEI va UTTOOTEN CnUId
TO WUKTIKO KUKAWWPA Kal TO UAIKO TTou Olappéel PTTOPET va
TTPOKAAECEI TTUPKAYIA 1) BAGBN oTa udTia oag.

* Mnv €yKATAOTAOETE TN CUCKEUN O€ PEPN OTTOU UTTAPXE!
uypaaoia, Aadia r} okdvn, Kal unv TNV EKBETETE o€ Aueon NAIOKN

OKTIVOBOAia Kal O€ vEPO.
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* MnVv eyKATAOTACETE TN OUOKEUN KOVTA O€ OUOKEUEG BEpavong
N o€ ava@A£SINa UAIKA.

* Mn xpnoidoTToIEiTE KOAWDIA ETTEKTACNG ] TTIPOCAPHOYAG.

* Mnv TpaBdrte uTTEPBOAIKG ) DITTAWVETE TO KOAWDIO PEUPATOG
KOl NV ayyieTe TO QIG YE PPEYMEVA XEPIQ.

* Mnv trpogevnoete {NUIA OTO PIG KaI/f) TO KAAWDIO PEUPATOG,
KaBw¢ autd Ba ptropouce va gival aiTia yia NAEKTPOTTANSia
N QWTIA.

* 2UVIOTATAl va dIaTNPEiTE TO QIC KaBapd, apou TuxXov
OUOOWPEUCN OKOVNG TTAVW OTO QIC UTTOPEI va gival aiTia
PWTIAG.

* ATTOQEUYETE ATTOAUTWG va XPNOIMOTIOIEITE YIA ETTITAXUVON
NG ammOWugng Yuuvi @AOYa 1} NAEKTPIKEG OUOKEUEG, OTTWG
OUOKEUEG BEpuavong, KEPIA, AAUTTES TTETPEATiOU A TTApOUOIa
pEoa.

* Mnv ammoBnkeleTe @APUAKA 1} UAIKA yia €peuva JECO OTOUG
WUKTEC Kpaalou. Av atroBnkeUoeTe UAIKO yia TO OTTOIO
XPEIAZETAI AUOTNPOGC BEPUOKPATIOKOG EAEYXOG, EVOEXETAI TO
UAIKO auTd va aANo1wBei 1) va AABEl Xwpa Jia un EAEYXOUEVN
avTidPaON TTOU PTTOPEI va TTPOKAAETEI KIVOUVOUG.

» AlaTtnpeite eAeUBepa atrd TTEPIOPICPOUG TA avoiypaTa
QEPIOPOU OTO TTEPIBANMUA TNG CUOKEUNG 1) OTNV KOTAOKEUN
EVTOIXIOMOU TNG.

* Mnv TOTTO0ETEITE TTAVW OTN CUCKEUN AVTIKEIMEVA Kal/f) doxeia
TTOU TTEPIEXOUV VEPO.

* Mnv TTPAYUATOTIOIEITE YOVOI OAG ETTIOKEUEG OTOUG WUKTEG
Kpaolou. OAeg o1 OXETIKEG €TTEUPRAOEIG TTPETTEI va yivovTal
QATTOKAEIOTIKA OTTO £CEIDIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.
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Eid1kég Odnyieg

* EAv auTr n cuokeur TTPOKEITAI VO AVTIKATOOTHOEI éva TTaAAIS Wuyeio e AOUKETO, OTTACTE
N a@aIpéoTe TNV KAEIBOPIA WG PETPO aCPAAEiag TTPIV va TO AtroBnKeUOETE, WOTE vda
TTpooTaTEUCETE T TTAUISIA TTOU UTTOPEI VO EYKAEIOTOUV OTN GUOKEUR VW TTaiouV.

* Ta TTaAaid Wuyeia Kol KATOWUKTEG TTEPIEXOUV aépia OVWONG Kal WUKTIKA UNIKG TTOU TTPETTEI
va apaipeBolv pe KatdAAnAo TpéTo. EmReBaiaTe 6T 01 CWANVWOEIG TOU WUKTIKOU
gag 0ev £€xouv BAAQTEI.

ZHMANTIKH ZHMEIQZH:

AlaBdoTe 1o TTOPOV €YXEIPIDIO TIPIV OTTO TNV €£yKOTAGTAON Kal Tn Béon o€ Asitoupyia Tng
ouokeung. O katagkeuaoTng dev avahauBdvel kapid euBuvn edv & An@Bouv uTTéWn oI KATWO!
AavBaapuévol TpATTol XProEwg.

ZUOTAOEIG

RO
* Mn XpNOIYOTTOIEITE HETAOXNUATIOTEG 1] TTAPAAANAQ KUKAWATA TTOU C'J(
MTTOpPEI va TTPOKaAEGOUV UTTEPBEPUAvON 1) Kauon.

<
\

v

* Mn ouvdéoeTe Tn ocuokeur o€ TToAaId TTapapop@wuévn TTpica.

Aol ik by

* Mn oTpiBeTe kai AuyileTe Ta KaAwdia.

* Mnv emTpéyerte oTa TTaIdIA va Traidouv pe TN ouokeur]. Ta Taidid dev
mpémel MOTE va kGBovTtal TTavw oTa oupTdpia i va kpéuovtal amd |, &
TNV TTOPTA TOU YuUyEiou. k

* Mnv ouvd£aeTe TNV TTAPOXN NAEKTPIKOU PEUMATOG UE BPEYHEVA XEPIQ.

Mnv XpnoIYoTTOIEiTE KAVEVA QIXPNPEO PETAAAIKO QVTIKEIUEVO yIa

TNV agaipeon mayou amd Tov BdAapo katayufewg. Ta aixunpd -

METAANIKA avTIKEIYEVA PTTOPEI va TPUTTAOOUV TO KUKAWHA YUEEWS Kal k;,

N

va TTPOKaAéoouv aveTravopBwTn BAGRN aTnv cuokeur. XpnoIUOTIOINOTE A
TOV £Q0dIacuEVO TTAAOTIKO §UOTN.

Mnv ToTroBeTEiTE EPPIOAWPEVA Uypd  (TTOTAPIA, PTTOUKAAIQ 1} KOUTIA

aAoupiviou) oTov BAAaPO KATAWUENG, EIBIKA TTOTA EUTTAOUTIOHEVA HE

avBpakiko ofu, eTreldr) pTropei va TTpokAnBei ékpnn Tou doxeiou KaTd

TN didpkela TNG WPUEEWG. ﬁ
OIvoTTVEUPATWOEIG ouaieg PE UWPNAO TTOCOOTO OAKOOA, TTPETTEl va )4
KAgivovTal o@IXTA Kal va TotTrofeTouvTal 6pbia oTo Yuyeio. &

* Mnv ayyieTe TIG YUXPAVTIKEG ETTIQAVEIEG, EIOIKA PE BPEYHEVA XEPIQ,

€TTEION UTTOPEI VA KAEITE 1] VO TPAUUATIOTEITE.

* Mnv TpwTte TOV TTAYO TTOU €XEl apalpeBei atrd Tov KaTayukTn.
* AUTA n CUOKeUR BeV TTPOOPICETAI VIO XPON WG EVTOIXICUEVN.

GR-106 -



EykardoTaon kai Asitoupyia Tou WuyelokaTayuUuKTn oag
* H 1don Aeitoupyiag Tou wuyeiou oag eival 220-240 V ka1 50 Hz.
* H eTaipeia pag dev @épel euBUVN yia BAGBEG TTOU EVOEXETAI va TTPOKUWOUV OTTO TN XPron
TNG CUOKEUAG XWPIG EYKATAOTAON YEiWoNG.
* TOTTOBETAGTE TOV YPUYEIOKATAWUKTN 0OaG 0€ KATAAANAO anueio Trou Bev ekTiBeTOI aTTEUBEiIOG
OTO QWG TOU NAIoU.

* Mpétrer va Bpioketal o€ atrdoTacn TOUAAGXIoTov 50 eK. atrd TTNYEG BEPUOTNTAG OTTWG ECTIEG,
@oUpVoUG, KaAOPIPEP Kal NAEKTPIKEG KOUCZIVEG KAl TOUAGXIOTOV 5 €K. a1rd nNAEKTPIKOUG
@oUpVvouG.

* O yuyelokaTayuKTNG 00G dev TTPETTEI VA XPNCIUOTIOIEITAI OTNV UTTAIOPO Kal
Oev TTPETTEl va TTapapével ekTeBeIuévog atn Bpoxn.

* Av 0 YuyeloKaTayUKTNG 0ag gival TOTTOBETNPEVOG BiTTAa o€ Babid katdwugn,
TIPETTEl VO UTTAPYEI ATTOOTOCN TOUAAYXIOTOV 2 €K. PETAEU TOUG WOTE va \\
amoTpETETal N dnuIoupyia USPATUWY OTIG EEWTEPIKES ETTIPAVEIEG.

* Mnv TotroBeteite Bapid avTiKeipeva TTAVW OTOV WPUYEIOKATAWUKTN COG KAl
TOTTOBETACTE TOV 0€ KATAAANAO onueEio oUTWG WOTE va UTTAPXEI
€AeUBePOG XWPOG TOUAdYIOTOV 15 €K. TTO TNV 0POGPH.

* Av TTpOKEITaI VO TOTTOBETHOETE TOV WUYEIOKATAWUKTN oag &iTTAa oTa
VTOUAATTIO TNG KOUZivaG, TIPETTEI VO APIOETE ATTOOTACT) TOUAAXIOTOV
2 gK. JeTAgU TOUG.

* Mo va aTmoTpéWeTe TV ETTAPN TOU CUUTTUKVWTH (Tou yaupou
€COPTAPATOG PE TO BiXTU OTO TTIOW PEPOG) UE TOV TOIXO, TOTTOBETAOTE
TO TTAQOTIKO £§ApTNUA yia T dIATAPNON TNG aTTOCTACNG OTN B€on
TOU TTEPIOTPEPOVTAG TO KaTd 90°.

* [a va diacpalioeTe TNV OPOAR AEITOUPYia TOU YuyEIOKATAWUKTN 00G XwpPig SOVATEIS, Ta
PTTPOCTIVG TTOOIA TOU TTPETTEI VA pUBUICTOUV O0TO KATAAANAO UWog Kal va gival aTo idlo
Uwog petagu Toug. MNa va BeRaiwdeiTe TTEPIOTPEWTE T TTODIA UE TN OPA TWV OEIKTWV TOU
poloyiou (i avTiBeTa). AuThA n diadikagia TTPETTEN va TTPAYUATOTIOINBET TTPIV TOTTOBETHOETE
Ta TPOQIUA OTO WUYEIO.

* MpIv xpnolPoTTOINCETE TO WuyEio oag, KabapioTe 6Aa Ta pépn Tou e {eaTd vepd OTO OTTOI0
Ba TTpooBETETE I KOUTAAIG TOU YAUKOU payelpikr) 00da, Kal OTn GUVEXEID EETTAUVETE UE
KpUO vePO Kal aTEYVWOTE Ta. AQoU oAokAnpwaeTe Tn diadikaoia Tou KaBapiguou, BAATE
6Aa Ta pépn oTn BEan TOUG.

Mpiv BéoeTe o€ AsITOUpPYia TOV YUYEIOKATAWYUKTN COG

* Tnv TTpwTN Yopd TToU Ba BECETE OE AEITOUPYia TOV YUYEIOKATAWUKTN 0OG A TIPOKEIUEVOU
va SI00@ANICETE TNV ATTOTEAECUATIKI) AEITOUPYIO TNG CUOKEUNG UETA TIG
g

S1adikacieg eTavaTtomoféTnong, aenoTe To adpavig yia 3 wpeg (o€ Q
KGBOETN BEoN), kal 0T ouvEXela BAATE To BUoUa aTnV TTPICa. AIOQOPETIKA,
evoéxeTal va TTPOKAAETETE BAGRN OTOV CUNTIUKVWTH.

* Tnv TTPpWTN @opad TTou Ba AeiIToupynoel To Yuyeio oag, utropei va ekAubei pia ooun. H
oopn auTh Ba eEagavioTei JOAIG TO Wuyeio oag apxioel va WuxeTal.
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m Ol AIAOOPETIKEZ AEITOYPIIEZ KAI
AYNATOTHTEZ

PuBuion OepuooTdrn

ouTrep dIAKOTITNG

(Ze opiopéva povTéAa) KoupTii BeppoaTaTn

KdAuppa Aapmrtipa

O BeppooTdatng pubpilel auTépaTa TNV ECWTEPIKN BEPUOKPATIa TOU WUKTIKOU XWPEOU Kal TOU
BaAduou kaTaywuewg. MNupidovtag To koupTri atré Tn Béon Min. otn Béon Max. pytropouv va
emITEUXOOUV XauNAOTEPEG BEPPOKPATIEG.

ZNUAVTIKA TTapatApnon: Mnv eTIXEIPHOETE VA TTEPICTPEWETE TO KOUMTTI TTEPQ aTTO TN 80N
1, yiaTi 6a oTaparioel n AeItoupyia TNG CUOKEUNG 0OG.

* MNa Bpaxuxpdvia atrobrikeuon TPoPiuwy 0To BAAANO KATAWUEEWG, UTTOPEITE va puUBUioETE
TO KOupTTi peTagu Twv Béoewv Min. kai Med. (1-3)

* MNa pakpoypovia atmoBrikeuon TPOQidwy 0To BAAAUO KATAWUEEWGS, PUBNIOTE TO KOUWTTI
otn 6éon Med. (2-4)

* 2nUeEIWOTE OTI N Bepuokpaaia TePIBAAAOVTOG, n Bepuokpacia Twv QPETKWY
ATTOBNKEUPEVWY TPOPIJWY Kal n ouxvoeTnTa avoiyuatog Tng moOpTag TOU YuyeEiou,
emmnpedlouv Tn Bepuokpacia Tou YUKTIKOU xwpou. Edv eival atrapaitnto, aAA&GETe TN
pUBuIoN TNG BeppoKpaTiag.

Taxeia kardyugn: Autdg o SIaKOTITNG Ba XPNOIPOTIOIEITAI WG SIOKOTITNG TaXEIAg
Katawugng. MNa péyiomn IkavoTnTa KATAWUENG, EVEPYOTTOIEITE QUTOV TO BIOKOTTTN TTPIV
TOTTOBETACETE GTNV KATAWUEN VWTIA TPO@INA. AQOU TOTTOBETACETE TA VWTTA TPOPIUA OTNV
KaTawuén, 24 wpeg atnv gvepyotroinuévn B€on ouvABwg apkouv. lNa va e€0IKOVOUNOETE
EVEPYEIQ, ATTEVEPYOTTOINOTE AUTOV TO JIAKOTITN PETA aTTO 24 WPES ATTd TNV TOTTOBETNON TWV
VWTTWV TPOPIHwWV.

AiakotrTng Xeipepivig Aeitoupyiag: Av n Beppokpaacia TepIBAAAovTOG gival KATw aTrd

16 °C, autdg 0 DIGKOTITNG TTPETTEI VA XPNOIKOTIOIEITAl oav OIAKOTITNG XEIMEPIVAG AEITOUpYiag
kai diarnpei TN ouvthpnaon Tavw atod Toug 0 °C evw N Katdyuén ivar KAaTw aTTé Toug

-18 °C o€ xaunAég Beppokpaaieg TePIBAAAOVTOG.

Mpo&idotoInoEIg yia TIG pUBHicElIg BepoKpaTiag

* H Bepuokpaaia mepIBAANOVTOG, N BEPUOKPATIa TWV TPOPINWY TTOU JOAIG QUAAXTNKAV KOl
n ouxvoTNTa TTOU AVOiyEl N TTOPTA €ival TTAPAYOVTEG TTOU £TTNPEAouV Tn Bepuokpaaia
oaT1o BdAapo ouvtripnong. Av atraiteital, aAAGgTe TN pUBUION BEpPOKPATIag.

* ATT6 dmmoyng atrédoaong, eV GUVICTATAI VA XPNOIPOTIOIEITE TO Yuyeio oag o€ TTEPIBAAAOV
o Yuxpo atré 10 °C.

* H pUBuion Tou Bepuootdrn Ba TpéTTel va yiveTal AayBdavovtag utréywn TOoo cuyvd
avoiyouv Kal kAgivouv ol TTépTeG BaAduou ouvTipnong Kai Katawuéng, Téoa TpoQIua
@UAdooovTal OTO Yuyeio Kal To TTEPIBAAAOV OTTOU BpioKeTal TO WuyEio.
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* Mo va yuxBei TTANPwG, To Wuyeio oag PETA Tn oUVOECTH TOU OTO PeUNA, Ba TTPETTEl va
Aerroupyei €wg 24 Wpeg Xwpig diakoTr, avaAoya e Tn Bepuokpagia TePIBAAAOVTOG.
270 OIGOTNUA AUTS PNV AVOoiyETE CUXVA TIG TTOPTEG TOU WUYEIOU 0OG KAl UV TOTTOBETEITE
péaa TTOAAG TPpO@IYQ.

* MNa TV atro@uyr TPOKANGNG ¢nUIAS OTO GUUTTIECTN) TOU WUYEioU aag, £xel TTPORAePOEi
Mia AgiToupyia kaBuoTépnaong 5 AeTITwV OTOV ATTOCUVOEETE KAl GUVOEETE TTIAAI TO QI
peUpAToANYiag Tou Wuyegiou oag atnv TPIda i yia TTEPITTTWAN dIAKOTIAG peluaTog. To
yuyeio gag Ba apyioel va Aeitoupyei Kavovik@ PETA atTd 5 AeTTTd.

* To yuyeio oag £xel oxediaoTei va AeIToupyei aTIG TTEPIOXEG BEpUOKPATIWY TTEPIBAAAOVTOG
TTOU Qva@EPOVTal OTA TTPOTUTIA, GUPPWYVA PE TNV KATNYOopPia KAINATOG TTOU ava@EépETal
aTnNV TTANPOPOPIaKA ETIKETA. ATTO GTTOWN WUKTIKNG a1T0d00NG, dEV GUVIOTATAI N ASITOUpyia
TOU Yuyeiou oag o€ TTePIBAAAOV pE BEPUOKPATIES EKTOG TWV AVAPEPOUEVWV TTEPIOXWV
Bepuokpaaiag.

* O e€oTAIoPOG auTdg £Xel oxedlaaTei yia xprion oe Beppokpaaia TePIBAAAOVTOG £VTOG
NG Teploxng 16°C - 32°C.

Kartnyopia kAipaTtog kai onpacia:

T (TPOTIKO): AUTA N WUKTIKI) OUCKEUN TTPOOPICETal yIa XPprion o€ BeppoKpaaies
mepIBAAAovTOg aTnV TTEPIoXn aTTd 16 °C £wg 43 °C.

ST (utroTpOTTIKG): AUTA N WUKTIKI OUCKEUN TTPOOPICETaI YIa XPrion 0€ BEpUOKPOTieg
mepIBaAAovTog atmd 16 °C £wg 38 °C.

N (eUkpaTo): AUTA N WUKTIKA CUOKEUNR TTPOOPICETAI IO XPAON O€ BEpUOKPaaTieg
mepIB&AAovToG atmd 16 °C éwg 32 °C.

SN (Sieupupévo eUkpaTo): AuTr) N WUKTIKA GUOKEUN TTpoopifeTal yia xprion o€
Bepuokpaaieg TepIBAAAovTog amd 10 °C éwg 32 °C.

ESapTApaTa

MayoBAkeg  ( Ze opiopéva HoviéAa )
* MepioTe pe vepod TIG TTAYOBRKES Kal BAATE TEG p€Oa OTNV KATAWUEN.
* AQoU TO vEPO TTAYWOEl TEAEIWG. OTPIYTE TIG TTAYOBNKEG OTTWG QOIVETAl OTO OX£DIO
TTAPAKATW, yia va BYAAETe Ta TTAYAKIA.

MAaoTikA §UoTpa  ( Z& opioPéva PHOVTEAQ )

MeTd atrd KATToIa XPOVIKA TTEPiI0d0, B0 CUGCWPEUTEI TTAXVN GE OPICUEVES TTEPIOKES
oT1o BdAapo katdyuéng. H TTaxvn TTou cucowpeveTal aTo BAAaPo katdyuéng Ba
TTPETTEI VA aQalpeiTal TTEPIOSIKA. XpNOIUOTIOIEITE TNV TTAPEXOUEVN TTAACTIKA EUCTPA
av xpeladetal. Mn xpnoIYoTTOIEiTE aiXunEA METOAANIKA QVTIKEIMEVA yIa TO OKOTTIO
auté. Oa PTTOPOUCAV VA TPUTTHIOOUV TO WUKTIKG KUKAWHA Kal va TTPOEEVAGOUV
avetravopbwTn nuid oTn Yovada.

O1 aTreIKOVIOEIG Kal 01 6pOI TTOU TTEPIYPAPOUV T EEAPTAMATA UTTOPEI
va S1a@épouv avaAoya PE TO MOVTEANO TTOU £XETE ATTOKTHOEL.
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‘Evdeign BspoKpaciag ( Ze opiopéva HoviéAa )
MNa va dieukoAuvBeite yia TNV KaAUTepn pUBWIOH Tou, TOo Wuyeio diabéTel €vdeIgn TnNg
BepuoKkpaaciag TTou ETTIKPATEI OTNV WUXPAOTEPN TTEPIOYT] TOU.

MNa TNV KoOAUTEPN CUVTAPNON TPOYIUWV OTO WUyEio, €I8IK& OTNV YuxXpoTepn
TEPIOXN Tou, BeBaiwBeite TTwGg epgavifeTal To prvupa “OK” otnv évdeign
Beppokpaaiag. Av dev eppaviletal To « OK », autd onuaivel TTwg n Beppokpaaia
O¢ev éxel pubuIoTEl CWOTA.

KaBwg epgpaviletal ue padpo TAaiolo. Oa TTPETTEI va UTTAPYXEI APKETO QwG. Kabe
@opa TTou aAAAGCel N pUBUICT TOu BEPUOCTATN, TTEPIUEVETE VO OTABEPOTTOINOEI
n Bepuokpacia oTo EOWTEPIKO TNG CUOKEUAG TIPIV TTPOXWPNOETE, av gival
aTapaiTnTo, 0t VEa puBuion Tng Beppokpaciag. AAAGZeTe oTadiakd Tn puBuIon
TOU BEPPOOTATN KAl TTEPIUEVETE TOUAGXIOTOV 12 WPEG TIPIV EKTEAETETE VEO EAEYXO
Kal evoeXOpeVN aAAayn.

THMEIQZH: Katdémv emavalaufavopevwy avolypdtwy (A TTapateTapévou avoiyuaTog) Tng
TTOPTOG 1] APOU TOTTOBETIOETE PPECKA TPOPIUA GTO ECTWTEPIKO TNG TUCKEUNG, £ival UTIOAOYIKO
va oBnvel To uivupa “OK” atnv évdeign pubuiong Bepuokpagiag. Av uttdpyxel acuvrioTn
ouooWwpPEUCN KPUAGTAAwY TTdyou (oTov TTATO TG GUCKEUNRG) oTov 8GN0 TNG GUVTAPNONG,
 otn povada efdxvwong (UTTEPPOAIKA yeRATN We TPOPIMA CUCKEUR, uwnAfR Bepuokpaaia
dwpariou, ouxvd avoiyuaTta TTopTwY), XaunAwaoTe Tn pUBJIoN Tou BEPPOCTATN WOTTOU va
TTAPATNPACETE OTI N AEITOUPYIO TOU CUNTTIECTA SIAKOTITETAI KAl TTGAIL.
TotroBeTeite TA TPOPIPA OTNV PUXPOTEPN TTEPIOXI TOU YPUYEioU.
Ta 1pé@Iua Ba guvTnPoUVTAl KAAUTEPO AV TO TOTTOBETEITE TNV TTI0 KATAAANAN
wuxpn Tepioxn. H wuxpdtepn mepioxn BpiokeTal akpifwg VW oTTo TO
oupTdpi crisper (S1aTAPNONG PPOUTWY - AOXAVIKWY).

To akdAouBo cUpBoAo UTTOdEIKVUEI TNV WUXPOTEPN TTEPIOXT TOU WUYEioU.

MNa va gioTe oiyoupol TTwg n Beppokpaaia aTnv TTEPIOXA AUTA €ival XaunAn,
BeBaiwBeite 6TI TO PdQ! BpiokeTal oTo £TTiITTESO TOU GUUBOAOU, OTTWG PaiveTal

aTnV €IKOva.

To avwTaTo 6pIo TNG YPuXPOTEPNG TTEPIOXNAG UTTOBEIKVUETAI
ammd TNV KATWTEPN TTAEUPA TOU aUTOKOAANTOU (MUTN TOU
BéAoug). To avwTePo PAPI TNG YUXPOTEPNG TTEPIOXNAS
TTPETTEl va BpioKeTal 0TO idI0 UYOG e TN PUTN Tou BEAOUG.
H wuxpdtepn mrepioxn Bpioketal KATw atré auTd To ETTITTEDO.
Kabwg T1a pdgia petakivouvtal, BeRaiwbeite TTwg eival
TAVTOTE OTO iBI0 E€TTTTEDO PE TA OpIA TWV {WVWV TTOU
TEPIYPAPOVTaAl OTA AQUTOKOAANTA, TTPOKEINEVOU va givail
€€a0@aNIouEVEG O BEPUOKPATIEG OTNV TTEPIOXT AUTH.
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EEISEEN TAKTONOIHEH TPO®IMQN ETH ZYZKEYH
WYuKTIKOG XWpPOog
* MNa va peiwdei n uypagia kai n evOeXOPEVN aUénaon Tou TTAYoU, PNV TOTTOBETEITE TTOTE
uypd oe aoppdyiata doxeia oTo Yuyeio. O Tayog €xel TNV TACN VA CUPTIUKVWVETAI GTA
KUPIOTEPA PEPN TOU ATTOCTAKTAPG Kal TEAIKG Ba atraiTeital o ouxvh amoéyugn.
Mnv TotroB¢TeiTe TTOTE CEOTA TPOPIUA OTO Yuyeio. Ta (eaTd TPOPIUA TTPETTEI VA KPUWOOUV
o€ Bepuokpaaia dwHATIOU Kal TTPETTEN VA TAKTOTTOIOUVTAI OTO WUYEIO YE Evav TPOTTO WOTE
va ETTITPETTETAI N ETTAPKAG KUKAOPOPIa a€POG OTOV WUKTIKO XWPO.
TiTrota Ogv TTPETTEl va ayyilel TO oTTioBIo ToiXWUaA, agoU auTd UTTOPEI va dnuIoUpynoEl
TIAYO KAl Ol CUOKEUQTIEG NTTOPET va KOAAGOUV aTo oTTioBio Toixwua. Mnv avoiyeTe Tnv
TTOPTA TOU YUYEIOU TTOAU auxvd.
TakToTrOINOTE TO KPEATA Kal Ta KaBapiopéva wapia (TUAMyuéva o€ OUOKEUaaieg /| O€
TAQOTIKA QUAAQ) TTOU TTPOKEITAl VA XPNOIYOTToINBoUV o€ 1-2 nUEPEG, OTO KATW PEPOG
TOU WUKTIKOU XWPOU (TTavw aTTé TO CUPTAPWTO SIOUEPICHA Yia Ta Aaxavikd), agou gival
TO TTIO KPUO PEPOG TOU Wuyeiou Kail Ba eEaa@alifel KOAUTEPEG OUVONKEG ATTOBNKEUCEWG.
Mrtropeite va ToTT0BETEITE TA PPOUTA KaI TA AOXAVIKA GTO CUPTAPWTO SlIaPEPIoUA YIa Ta
Aaxaviké xwpig ouokeuaaia.
Ma kavovikég ouvBnkeg Asiroupyia, Ba apkei va TTpoocappdoeTe TN pUBUIOT Bepuokpaaiag
TOU Yuyeiou oag aToug +4 °C.
H Bepuokpacia Tou diapepiopatog cuvtApnong Ba TTPETTEl va BPICKETAI OTNV TTEPIOXT
0-8 °C, 1a vwtda 1po0@Iua kKatw atd Toug 0 °C maywvouv kai aAAOIWVOVTal, VW TTAVW
atrd Toug 8 °C 10 BaKTNEIAKS POPTIO AUEAVETAI KAI TA TPOPINA XAAAVE.
Mnv TotToBeTEiTE (0T PaYNTO KATEUBEIOV OTO WUYEIO, TTEPIPEVETE TIPWTA VA KPUWOOUV
oe Beppokpaaia dwpatiou. Ta {eaTd TPOQIUA TTPOKAAOUV augnon TnNg Bepuokpaciog
TOU WUYEIOU 0OG KOl OQUTO PTTOPE va TTPOKAAECEI TPOPIKEG ONANTNPIACEIG KAl GOKOTTN
aAAoiwaon TwV TPOPIPwV.
To kpéag, Ta Wwdpla kal TTapdéuola TpOPIUa TTPETTEl va atToBnkeuovTal 0To Slauépioua
€vTovNnG WUENG, evw yia Ta AaXAVIKG TTPETTEI VA TTPOTIUATAI TO SIOUEPICUA AXAVIKWY
(av diaTiBeTaN)
* MNa va atmmo@uyeTe TN PHETAdSOOT PIKPORiwv PETALU TWV TPOPiUwY, T TTPOIOGVTA KPEATOG
Kal Ta @poUTa Kal Aaxavika dev TTPETTEl va atToBnkeuovTal padi.
* Ta Tpé@Iya TTPETTEI VO TOTTOBETOUVTAI JECA OTO WPUYEIO O€ KAEIOTA doxeia 1 KaAuuuéva,
VIO VO ATTOTPATTEI N dNPIOUPYIa UYyPaCiag Kal OCHWV.
OdAapog Katayuewg
* H xprion Tou KartayukTn €ival va atmrodnkelel Ta TTOAU KOTEWUYHEVA 1) KATEWUYHEVD
TPOPINA YIO HAKPOTTPOBECUA XPOVIKG SIA0THNATA KAl YIa TTayoTToinon
* MNa va katawiseTe @péoka TPO@IUA, EMREBAIWOTE OTI N ETIPAVEIA TTOU KAAUTITOUV,
TIPETTEI VA £PXETAI O AUEDN ETTAPN PE THV ETTIPAVEIQ YUENG.
* Mnv ToTroB€TeiTE TA PPECKA TPOPIUA KOVTA OE KATEWUYUEVD TPOPIUA, ETTEIDN UTTOPEI va
EeTayWoouV Ta KOTEWUYHEVO.
* EvW) KatawuxeTe ppéoka TpO@Ipa (dnAadr Kpéag, Wwapia, Kal KIUG) XwpioTe Ta oTa Pépn
TTOU Ba XpPNoIPOTTIOINCETE KABE QOpPd.
* AQoU KAveTe ammoYuen, TOTTOBETAOTE Ta TPOPIUA GTNV KATAWuUEN KAl KATAVAAWOTE TA TO
YPNYOPOTEPO dUVATOV.
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* Mnv TomroBeteite TTOTE (eOTA TPOPINA OTNV KATAWUEn, agou Ba Teipayxbouv Ta AdN
KATEWUYHEVA TPOPIUA.

* MNa 310TAPNON TWV KATEWYUYHEVWYV TPOPIMWYV: 01 0dnyieg TTAvw OTIG CUOKEUATIES
TWV KOTEWUYPEVWY TPOPINWYV TTPETTEI va aKOAOUBOUVTAI TIPOCEKTIKG KOl O€ TTEPITITWON
TToU O¢gVv €xel €QodIaaBei kapia TTAnpogopia, Ta TPO@IKA dev TTPETTEI va dIaTnEOUVTAI YIA
TTEPIOTOTEPO ATTO TPEIG MAVES ATTO TNV NUEPOUNVIA ayopag.

* OTav ayopddeTe KATEYUYHEVA TPOPIMA, VO ETTIRERAIWVETE OTI £X0UV KaTaWuxOEi UTTO
KATAAANAEG Bepuokpaaieg, Kal 0TI N cuoKeuaaia gival aképaia.

» Katewuypéva 1po@ipa TPETTEl va HETAPEPOVTAI O KOTAAANAa doxeia, waoTe va diatnpnOei
N TOIGTATA TOUG, KAl TTPETTEI VA ETTIOTPAPOUV OTNV KATAWUEN TO ypnyopoTEPOo duvaTov.

* Edv pia ouokeuaoia KaTEWUYPEVWY TPOoidwy Beixvel onuadia uypaciag r un uoikd
eCoykwpara, givar mOavo va £xel amobnkeuBei TTPONYOUUEVWG OE pIa aKATAAANAN
BepuoKpaaia Kal T TTEPIEXOMEVA VA EXOUV OAAOIWOE.

* O xpovog d1aTAPNONG TWV KATEWUYHEVWYV TPOPIHWYV eEOPTATAI OTTO T BEPUOKPATIa
dwuyarTiou, TN pUBUICN TOU BEPUOCTATN, TN OCUXVOTNTA AVOIYUATOG TNG TTOPTAG, TO €i60G TWV
TPOPINWY, Kal TO XPOVIKG SIGCTNHA TTOU OTTAITEITAI YIA TN HETAPOPA TOU TTPOIGVTOG ATTd
TO KOTAOTAPA PEXPI TO OTTITI 0ag. [AVTOTE VO PHETAPEPETE TA TPOPIUA APECWG GTO OTTITI.
MavToTe va akoAouBeiTe TIG 0dnyieg TTAvVW OTN CUCKEUATIa KAl TTOTE VA UNV UTTEPPRAiVETE
TN pEyIoTn evdelkvudpuevn didpkela diaTrpnong.

MpoéTaon yia aroBAKeUCN TPOPIHWV:

* lMporteiveTal n pUuBuIon NG Bepuokpaciag oToug 4°C aTov BAAAUO TOU Wuyeiou Kal, OTTou
eival e@IkTO, aToug -18°C aTov BaAapo TnNG Katdyugng.

* Ta TIG TTEPIOTOTEPEG KATNYOPIEG TPOPIPWY, O HEYOAUTEPOG XPOVOG ATTOBAKEUONG GTOV
BdAapo Tou Wuyeiou ETTUYXAVETAI UE WPUXPOTEPEG BepoKpaaies. Aedopévou OTI OpITPEV
OUYKEKPIUEVA TTPOIOVTA (OTTWG T PPETKA GPOUTA KOl AOXOVIKG) UTTOPET va KATaaTPAPOUV
ME WuxpoTEPES BEPUOKPOTiES, TUVIOTATAI VA Ta dIATNPEITE OTA GUPTAPIA TWV AAXAVIKWY,
61roTe uTtdp)ouv. Edv dev utrdpyouv, diatnpnoTe Yia péon pubuion Tou BepUoOCTAT.

* o katewuypéva TpOQINa, avaTpEETe aTOV XpOVOo aTTOBAKEUCNG TTOU avaypAaPETal ETTAVW
OTNV OUCKEUAOIa TWV TPOQPiJwV. AUTOG 0 XpOVOg atroBrikeuong emTuyxaveral KaBe popd
TTOU N PUBUION gival cUPQWVN YE TIG Beppokpaaicg avagopdg Tou Balduou (éva aoTépl
-6°C, duo aoTtépia -12°C, Tpia aoTépia -18°C).

1—2:Na BpaxutrpdBeapun @UAAEN eaynToU OTO XWPEO TNG KATAWUENG, UTTOPEITE va
TOTTO0eTACETE TO PUBUIOTA PETAEU TNG EAAXIOTNG KAI TNG PETaiag Béong.

3 — 4 : Na pakpotrpdBeaun GUAAEN eaynToU oTnV KATAWUEn, UTTOPEITE va TOTTOBETHOETE TO
KOUUTTi o€ peoaia B€on.

5 :Ma kardyuén vwTwy Tpogipwy. H cuokeur Ba Asitoupyei yia yeyaAUTepo xpovo.
Otav 10 TPOQYIUA ATTOKTACOUV TN BEPUOKPATia TTou XPEIACETAI UTTOPEITE Va
ETTAVOAPEPETE TO KOUUTTI TNV TTponyoulevn B€an.

TotroBeTOTE DIAPOPETIKA TPOPIUA OE JIAPOPETIKG dlauepiouara ocUPQWVA JE TOV TTIVOKO
TTOU GKOAOUBEI.

Xwpol 6aAduou Yyuyeiou Eidog mrpoiovrog

* Tpo@IPa hE QUOIKA oUVTNENTIKE, OTTWG
MépTta n pdeia BaAduou Yuyeiou MOPUEAADEG, XUMOI, TTOTA, KOPUKEUHATA.
* Mn @uAdooeTe aANoiwaIua TPOQIUA.
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Xwpo1 6aAdpou yuyeiou Eidog mpoidvTog

» Ta ppouUTa, Ta BOTavVa Kal Ta AaXavIKG TTRETTEI
va TOTTOBEeTOUVTAl XWPIOTA GTOV XWPO TWV

ZupTdpl Aaxavikwy (oupTdpl AGYQVIKGOV.

OOAGTaG) * Mnv atroBnkeueTe PTTavaveg, Kpeppudia,
TTatdreg, oKOPdO OTO Wuyeio.
Pdor wuyeiou - yeoaio * FaAaKTOKOMIKG TTPOIGVTA, auyd

» Tpogiya 1Tou dev XpeldlovTal payeipepa, 6TTwg
Pdao1 yuyeiou - emavw £TOINO TTPOG KATAVAAWGN TPOPIUA, GANAVTIKA,
TTEPIOOEUPATO.

* TpO@IYa yia pakpoxpdévia attodrkeuan.

» Katw ouptdpi yia wpd KpEag, TTOUAEPIKA, wdpla.
* Meoaio ocupTdp! yia KATEWYUYUEVA AaXaviKd,
TTATATEG.

* Emavw diokog yia TrTaywTo, TTaywuéva gpouTa,
KOATEWUYUEVA POYEIPEPEVA TTPOIOVTA.

EEIS AN KAGAPIZMA KAI SYNTHPHEH

. . . . . . d)P
* [piv ToV KABAPIGHOS, ATTOCUVOEETE TTAVTA TN JOovAda aTTd TO OiKTUO

>Zuptdpi (-a)/dioK0G KOTOWUKTN

pedpaTog.

* Mnv kaBapileTe TN ouoKeur XUVOVTOG TTAVW TNG VEPO.

* O BdAapog cuvtpnong Ba TTpéTel va kabapileTal TePIOdIKA e
O1dAupa g6dag faxapoTrAaoTIKAG o€ XAIapd vePO.

» KaBapilete Ta afegoudp xwpIoTa Pe oatrouvi Kal Vepo.
Mnv Ta TTAEVETE OTO TTAUVTHPIO TTIGTWV.

* Mn XpnOIYOTIOIEITE OTTOIABATTOTE TTPOIOVTA KABWG KA ATTOPPUTTAVTIKG (L
| oammouvia Tou xapddouv. Metd 10 TTAUGIUO, EETTAUVETE TA UE g
KaBapod vepO Kal OTEYVWOTE TA TTPOCEKTIKA. OTaV £XETE TEAEIWTEI .
TIG dIadIKACiEG KABAPIOUOU, oUVOEDTE TTAAI TO @IG TNG POVADAG @
oTtnv Tpia Pe OTeEYVA XEPIQ.
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* OQa TTPETTEl va KaBapideTe TO GUUTTUKVWTH JE OKOUTTA HIa (
POPA TO XPOVO yia AOyoug e€0IKOVOUNGCNG EVEPYEIOG KAl YIA B V=
auénuévn amédoon.

Amoyuén
WYukTiKOG XWpog

* H améyuén ptropei va yivel auTopudTwg OTov WUKTIKO XWPO, VW auTdg Asitoupyei. To
vePO TNG ammoWugNng padeletal atrd To OOXEI0 PopEa KAl EEATUICETAI AUTOUATWG.

* H tpuTra udpopporig Kai To doxEio PopEAG Tou VEPOU aTTOWUENG TTPETTEN va KaBapilovTtal
KaTd kaipoUg e To BUoua udPOPPONG, WATE VO ATTOPEUXOEI N CUGOWPEUOT VEPOU OTO
KATW PEPOG TOU WuyEiou avTi va péel EEw.

» Mmopeite emiong va pigete Y2 ToTAPI vepd OTNV TPUTTA USPOPPONG YIa va KabapioeTe
TO EOWTEPIKO TNG.

OdAapog Kardyuéng

O mayog, TTou KaAUTITEl Ta pAPIa 0TOV BAAAUO KATAWUENG, TTPETTEI VA QQAIPEITAl TTEPIODIKA.
(xpnoiyotroInoTe Tov TTAACTIKG EUCTN TToU TTapEXeTal ue Tn ouokeun). O BdAapog katdyuéng
TIPETTEl VA KABAPIOTEN e TTAPOUOIO TPOTTO PE QUTOV TTOU KOBaPIfeTal O WUKTIKOG XWPOG ME
AeiToupyia amméywuéng duo PopEG To XPOVO.

MNa auto:

* Mia nuépa TTpIv va KAveTe TNV ammoyuén, pubuioTe 1o BeppooTtarn otn Béon (5)MAX.,
WOTE VO TTAYWOOUV TEAEIWG T TPOPIUA.

» Katd Tnv dI1GpKEIa TNG OTTOWUENG, TO KATEWUYHEVA TPOQIUQA TTPETTEI VO OUOKEUATBoUV g€
TTOAAG QUAAQ XapTIOU Kal va KpaTnBouv o€ dpooepd Pépog. H avatmoépeukTn augnaon tng
Bepuokpaaiag Ba peioel T dIGPKEIR ATTOBAKEUOT|G TOUG. OUUNBEITE va XPNOIUOTIOINTETE
QAUTA T TPOPIUA EVTOG PIAG OXETIKA GUVTOUNG XPOVIKAG TTEPIOGDOU.

» PuBpioTe 10 KoupTri Tou BeppocTdtn oTn Béon “” 1) amoouvdEaTe Tn povada. APRoTe
QAVOIXTH TNV TTOPTA PEXPI TNV TTARPN atrdéyudn.

« MNa va emrayuvere mn diadikaoia amméyuéng, TOTTOBETHOTE Yia ) TTEPICOOTEPEG AEKAVEG
ME CeoTO vePO 0TO BAAAPO TOU KATAWUKTN.

* JTEYVWOTE TO EOWTEPIKO TNG HOVADAG TTPOCEKTIKA.
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AvTtikaraoTaon Tng HAekTpikAg AduTtrag Pwricuou

o——

(ap 5 N\
fﬁ = 3
Wt

Otav avTikaBIoTaTe TNV AGUTTO TOU lJJUK'I;IKOL'J XWPOU
1. ATTOoUVOEDTE T CUOKEUN aTTO TO NAEKTPIKO pEUQ
2. MiéoTe TOoug YAvT{OUG OTNV TTAEUPA Tou KAAUPPOTOG TNG AGUTTaG, Kal TO KAAuppa
Ba agaipeDdei.
3. ANAGEeTe TN AduTTa pe pia GAAN, Oxi eyaAuTtepn Twy 15 W.
4. TorroBeTACTE TO KAAUPUA TNG AGUTTAG KAl ETA aTTO 5 AeTTTé EavaOUVOEDTE TN CUOKEUR
OTO NAEKTPIKO peUpQ.

AvTikardoTtaon Aapmrtipa LED
Av 10 Yuyeio oag £xel Aautrripa LED, emikoivwvhoTe Pe 1o ypageio Bonbeiag, eTreidr autodg
TIPETTEl VA AVTIKATAOTOOE JOVO aTrd ££0UTIOdOTNUEVO TTPOCWTTIKO.

META®OPA KAI AAAATH THZ OEZHZ
ErKATAZTAZHZ

Metagopd kai AAAayn Tng Oéong EykardoTaong

* MTTopeite va dIATNPACETE TNV OPXIKI) CUCKEUQTIa Kal TO AQPOAEE yIa UETAYEVEOTEPEG
METAPOPES (TTPOAIPETIKA).

* [Mpétmel va BEVETE TO YUYEIO GAG PE OYKWON UAIKG GUCKEUATIAG, TAIVIEG 1] duvaTd KopdovIa
Kal va aKoAouBEiTe TIG 0dnyieg TTou avaypd@ovTal OTn CUCKEUATIa yIa T HETAPOPE TOU
yuyeiou.

* ApaipéaTe Ta KIvNTa pépn (pdgia,
eCapTRuaTa, doxeia yia Aaxavikd KATT)

Il OTEPEWOTE TA PEOQ OTO YUYEIO (\@

XPNOIYOTTOIWVTAG TAIVIEG VIO VO ATTOQUYETE J m
CNMIEG KATA TN JETAPOPA KAl TV 2

ETTAVATOTTOBETNON.

Meragpépere 10 wuyeio oag o€ 6pBia Béon.
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AAAayn Tng Kateubuvong Avoiypartog tng Moprag

* Agv ptropei va aAAdgel n katelBuvaon TTou avoiyel n TéPTa TOU Yuyeiou oag, av ol Aafég
OTIG TTOPTEG TOU YPUYEIOU 0OG €ival TOTTOBETNUEVEG OTNV PTTPOCTIVH ETTIQAVEIA TNG TTOPTAG.

* H kateuBuvan TTou avoiyel n TépTa pTropei va aAAdel o povréAa xwpig AaBég.

* MNa va yddete av utropei va aAAdgel n kareuBuvaon TTou avoiyel n TépTa, Oa TTPETTEl va
atreuBuvBeite oTo TTANCIEaTEPO EEoUTIodoTnuévo o€pPIg yia va aAAagouv Tnv katelBuvan
avoiyuaTog.

m MPIN KAAEZETE TO TMHMA TEXNIKHZ
EZYMNHPETHZHX
Edv 10 wuyeio oag dev AeIToupyei owOTd, PTTOPET va OQPEIAETAI O€ évav AouavTo Adyo,

ETTOUEVWG, TTPIV VA KAAEOTE TOV NAEKTPOAOYO 0ag, eEAEYETE Ta akOAoUBa, yia va £E0IKOVOUROETE
XPOVO Kal XpruaTa.

Ti va kdveTe £dv TO Yuyeio oag dev AeiToupyei.
EAéygre oM
* Aev uttdpxel kapia S10KOTTH) PEUPATOG.

* O yevIkOG dIaKOTITNG TOU OTITIOU 00G OEV £XEl ATTOCUVOEDEI.
» O BeppoaTarng O¢ev eival pubuiopévog aTn BEon “”.
* H 1rpida gival a1rodoTIKN KOl CWOTA CUVOEDEPEVN OTNV UTTOBOXH.

* H utrodoyn eival ammodoTikA. MNa va To eEAEYEETE auTO, CUVOEDTE WIa AAAN OUOKEUT, TTOU
yvwpilete 0TI AciToupyei, aTnyv idia UTTodoXN.

Ti va kAveTe £dv TO Yuyeio oag dev AseiToupyei owoTd;
EAéygre OTI:
* H guokeun dev gival utTEpQOPTWUEVN.

* O1 TéPTEG €ival TEAEIWG KAEIOTEG.
* Agv UTTAPXEI OKOVN OTO CUUTTUKVWTH.
* YTTApXEI OPKETOG XWPOG OTO TTIoCW PEPOG TOU WUYEIOU.
Edv utrdpyxel 86pupog;
To WUKTIKG a€PIO TTOU KUKAOQOPEI OTO KUKAWMG TOU Wuyeiou PtTopei va Kavel Evav eAagpu

086pupo (Nxo atrd QuoaAideG) akOUN Kal GTaV 0 CUPTTUKVWTAG Oev AsIToupyei. Mnv avnouxroeTe,
auTo gival TTOAU QUOIKG. ‘Eva auToi ol ol gival S1apopeTIKOi, EAEYETE OTI:

* H ouokeun eival o€ opiddvTia Béon pe 1o £5agOG.
« TiTrota dev ayyilel To oW PEPOG.
* Ta Tpaypata Tavw oTo Yuyeio dev dovouvral.
Edv utrdpyxel vep6 01O KATW PEPOG TOU YuUyEiou;
EAéy&re oTI:
H tpuTTa udpoppors yia To vepd amoyuéng dev eival YTTAOKAPICUEVN. (XPNOIUOTIOINOTE TO
Buoua udpopporg TNG aTTéYWuUENG yia va kabapioete TV TPUTTA UBPOPPONG)
ZuoTdoElg
* Na va augnBei o xwpog Kai va BeATIWOEI N eueAvion NG, To «TUAPA PUXpavonsg» Tng
OUOKEUNG auThg €xel ToTToBeTnBEl péoa oTo TTiow ToiXwWHa WUKTIKOU Xwpou. OTav n
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OUOKEUN AEITOUPYEI, TO TOIXWHA auTO KAAUTITETOI ATTO TTAYO | aTmd OTAYOVEG VEPOU,
avaloya JE TO €AV O CUUTTUKVWTAG Aeimoupyei 1 0x1. Mnv avnouxeite. Auto gival TToAU
@UOIKO. H ouokeun TTPETTEl va aTTOWUXETAI JOVO GV dnuioupynBei éva TTOAU TTaxU GTPWHA
TTdyou TTAvw OTO TOIXWHA (TTEPITOOTEPO aTrd 5 XIAIOOTA). INa va To KAVETE AUTO, YUPIoTE
TO KOUTTi TOU BEPUOCTATN.

* Edv n ouokeur dev xpnoigotroinBei yia TToAU kaipd (yia TTapadelyua Katd Tn SIGPKEI
TWV KGAOKQIPIVWV BIAKOTTIWYV) PUBUIcTE TO KOUWTT ToU BepuoaTdTn Tou BaAduou TTou
TTPOKEITAl va atroouvdeDei (OUVrBwG TOU WUKTIKOU XWpou) atn Béon “»”. KavTe amméyuén
Kal KaBapioTe TO Wuyeio aprivovtag Tnv TTOPTA AVOIXTH, WAOTE va unv dnuioupyndolv
HOUXAQ KOI OOPEG.

* ['a va atrevepyoTTOINATE TN GUOKEUK EVIEAWG, ATTOCUVOEDTE TNV OTTO TO NAEKTPIKO pEUUA
(yia kaBdapioya Kai GTav o1 TTOPTEG TTAPAUEVOUV AVOIXTEG).

ZUuuBoUAég yia va £EOIKOVOUNOETE EVEPYEIT

1- MpayuaTOTIOINCTE EYKATACGTACT TNG CUCKEUNG O€ Op00ePO, KAAG agpI{OUEVO OWATIO,
aAAG Ox1 o€ atreuBeiag €kBean OTO QWG TOU NAIOU OUTE KOVTA O€ TTNyr BepudTnTag
(KaAopipép, €aTia, K.ATT.). AIGQOPETIKA, XPNOIUOTIOINOTE JOVWTIKI TTAGKA.

2— A@RveTe Ta TPO@IPA Kal TTOTA VO KPUWVOUV EKTOG TNG CUTKEUNG.

3— O1av amowUxeTe KATEWYUYPEVA TPOPIUA, TOTTOBETAOTE TA OTO Wuyeio. H xaunAn
Beppokpacia Twv KATEWUYUEVWVY TPOPINWV Ba cUPBAAAEl oTnV YUEN TOu YuyEiou evw
atroyuxovTal. ‘ETol, e€oikovopeital evépyeia. Otav TOTTOBETEITE Ta KATEWUYHEVA TPOPIUA
€KTOG Yuyeiou, OTTATOAATE EVEPYEIQ.

4— Ta ToTG KO UYPA TPOPIUA TTOU ATTOBNKEUOVTAI TTPETTEN VA gival KAAUPPEVA. AIGQOPETIKA,
au&dveTtal n uypacia evtog TNG CUCKEUNG Kal, KATA OUVETTEIQ, AQugaveTal 0 XpOvog
Aeitoupyiag. Etriong, KaAUTITOVTAG TTOTA KO UYPG TPOPIMA ATTOPEUYETE TNV €KAUON
OCGMWV.

5— KaTtd tTnv a1moBrkeuon Tpo@iuwy Kal TTOTWVY, avoiyETE TNV TTOPTA TNG OUCKEUNG 600 TO
duvardv Aiydrepo.

6— Alatnpeite KAEIOTA Ta KAAUPUATA TWV TUNUATWY TNG CUCKEUAG TTOU £X0UV SIOPOPETIKI)
Beppokpaacia (cupTapl, YUKTNG, K.ATT.).

7— H @Advtla oTeyavotroinong Tng TopTag TPETTEl va €ival KaBapr Kal EAAOTIKA.
AVTIKABIOTATE TIG KATEOTPAUPEVEG AAVTLEG.
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AIAAYZH NAAAIQN ZYZKEYQN

[

AuTA n ouokeun €xel oriuavon ocUdewva pe Tnv Eupwraikn odnyia 2012/19/EE, oxeTIKG ye
T0 oTTORANTA NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €oTTAiIopoU (AHHE).

Ta AHHE mrepi€xouv puttoydveg ougieg (TTOU PTTOPET va TTPOKAAETOUV OPVNTIKEG CUVETTEIEG
yia 10 TepIBaAAov) kal Baoikd e€apTtripaTta (TTou ptropouv va avayxpnaolpotroinbouv). Eival
onuavTikd va uttopdAoupe Ta AHHE o¢ €10Ikn eme€epyaaia, TTPOKEINEVOU VA apalipoUVTal Kal
€vaTTOBETOVTOI OWOTA OAEG Ol PUTTOYOVEG OUCIEG Kal va diatnpoUvTal 6Aa Ta aVaKUKAWGIUA
UAIKG.

O1 101wTEG PTTOPOUYV va diadpauaTioouv onuavTikd poAo atn diacpdAion 6T Ta AHHE dev
Ba atroteAéoouv éva TTePIBAANOVTIKS CATNHA, AKOAOUBWVTAG UEPIKOUG BACIKOUG KAVOVEG:
- Ta AHHE dev Ba rpétrel va avTiyeTwTTiovTal wg OiKiakd atmépAnTa.
- Ta AHHE Ba mrpérrel va Tapadidovtal oTa OXETIKG onueia TTEPICUANOYAG TTou diaxelpidovTal
01 OfiJOI i} EYKEKPIPEVOI OPYAVIOUOI. Z€ TTOANEG XWPEG, Yia peydha AHHE, diatiBeTal uttnpeaia
TTEPICUANOYNG ATTO TO OTTITI.

> € TTOMEG XWPEG, OTAV TTPOUNOEUETTE HIa VEQ CUOKEUT, N TTAAQIA UTTOPEI va ETIOTPAPET OTNV
TTWAATPIa €TaIpia OTav TTapadidel TNV Kavoupyid, Xwpeig Xpéwaon, dedouévou OTI n véa gival
QavTiaTOIXN O€ KATNYOPia Kal XOPOKTNPIOTIKA PE TO TTaAQId.

Zuppopowon

Me Tnv TOTT0B£TNON TNG OripAVONG c € o€ auTo TO TTPOIGV, dnAWwvoupe Pe BIKA Pag
€UBUVN, TN CUPPOPPWON PE TO GUVOAO OAWY TWV OTTAITACEWY TNG EupwTTaikAg Evwong yia Tnv
ao@AaAcia, uyeia kal Tou TTEPIBAAAOVTOG, TTOU ava@EPOVTal 0T VOoPoBEeaia yia auTo To TTPOIOV.

EMYHZH

H eAdxiotn eyyunon eivar: 2 €tn yia 1ig Xwpees TG EE, 3 €t yia v Toupkia, 1 €106 yia 10
Hvwpévo Baaikelo, 1 €106 yia Tn Pwaia, 3 €1n yia 1N Zoundia, 2 étn yia Tn ZepPia, 5 €Tn yia
N NopBnyia, 1 €106 yia To Mapodko, 6 pAves yia Tnv AAyepia, otnv Tuvnoia dev atraiTeital
VOUIKN gyyunon.
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13 xy@ TA MEPH THZ ZYZKEYHZ KAI Ol GAAAMOI
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H trapouaciaon autr| TTpoopileTal yévo yia TTANPo@SépnNon OXETIKA PE TO €PN TNG CUOKEUNAG.
Ta pépn ytTopei va diagépouv avaAoya pe TO JOVTEAO TNG CUOKEUNG.

A) Katayuén
B) Zuvtripnon

1) Pa@i katawuéng 7) Meoaia ptroukaAoBrikn

2) Kourti BeppooTdTn 8) BouTtnpoBnkn

3) Pagi ouvtrpnong 9) Auyobrikn

4) KadAupa gppouTtolekdvng (YudAivo) 10) MayoBnkn

5) ®pouToAekdvn 11) MAaoTikA EuoTpa™

6) PuBuiféueva modapdkia * 2€ OpICPEVA POVTEAQ

H 1m0 owaoTH TAKTIKA yia €§0IKOVOUNGON EVEPYEIOG QTTAITEI TNV TOTTOBETNON CUPTAPIWY,
O0oXEiWwV yIa Ta TPOPIUA KAl PAPIWV OTO TTPOIOV, TTAPAKAAOUUE avaTPEETE OTIG TTOPATTAVW
EIKOVEG.
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Fevikég onNUEIWOEIG

Alapépiopa Nwtrwv Tpo@ipwyv (ZuvtApnon): H 1o ammoTeAegPaTIKA Xpron evEPyEIag
Slac@aAieTal oTn SIANOPPWON PE TA CUPTAPIA OTO KATW PEPOG TNG GUCKEUNRG, KAl TA
PAPIO OPOIOPOPPA KATAVEUNUEVA, EVW N BEGN TWV BNKWYV TNG TTOPTAG OV ETTNPEALEI TNV

KaTavaAwaorn evEPYEIQG.

Alapépiopa kardypuing (Kardaypuén): H o amoteAeapaTiki xpron evépyeiag
e€ao@aAileTal oTn dIAPOPPWON UE Ta CUPTAPIA KOl TOUG KAdoug aTn B€on TrTapddoong.

D1

W1

AlaoTtdoeig
T
T
[ b=
OAIkég dlaoTdoelg !
H1 mm 1600
W1 mm 540
D1 mm 570

ATTQITOUPEVOG XWPOG EV XPNOEI 2

H2 mm 1750
w2 mm 640
D2 mm 610

OAIKOG aTTAITOUPUEVOG XWPOG EV
xenoei ?

W3 mm 640,0

D3 mm 1106,5
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(SORE  TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

O1 TeXVIKEG TTANPOPOPIEG BpioKovTal TNV TIVAKIOO OTOIXEIWV OTNV EOWTEPIKA TTAEUPA TNG
OUOKEUNG KAl TNV EVEPYEIOKH ETIKETA.

O kwdikag QR oTnV eVEPYEIOKN ETIKETA TTOU TTAPEXETAI IE T CUCKEUR QVTITTPOCOWTTEUE! évav
O1adIKTUOKO OUVOEGHO TTPOG TIG TTANPOPOPIES TTOU OXETICOVTAI PE TNV ATTOO00N TNG CUCKEUAG
oTtn Bdaon d6edopévwy EPREL 1ng EE.

QUAAETE TNV EVEPYEIOKD ETIKETA YIO LEAAOVTIKH) ava@opd, Hadi ue To eyxEIPidIo Xpriong Kal OAa
Ta GAAQ €yypaga TTOU TTAPEXOVTAI PE TN GUOKEUN.

ETiong, ptmopeite va Bpeite TIG idieg TTANpogopieg oTn Bdon dedopévwv EPREL xpnoiyotroiwvtag
TOV OUVOETNO https.//eprel.ec.europa.eu kai Tov apiBUd HOVTEAOU Kal apIBUO TTPOIGVTOG TTOU
Ba Bpeite oTnV MVOKi®da GTOIXEIWV TNG CUOKEUNG.

Acite TOv oUvdeopo www.theenergylabel.eu yia AeTTTOPEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV
EVEPYEIOKN ETIKETA.

CZXN nNAHPOOOPIE: IA INZTITOYTA AOKIMQN

H eykaTtdoTaon Kal TTPOETOINOCIO TNG CUOKEUNG YIO OTTOIAOATIOTE TTIOTOTTOINGN OIKOAOYIKOU
oxedlaopoU Ba Tpétrel va cuppopewvetal ye To EN 62552, Or ammaitoeig agpiopod, ol
O100TAOEIG E00XNG Kal Ta eAAYIOTA TTiow OIAKEVA TTPETTEN va €ival OTTWG ava@épovTal OTO
Eyxeipidio xpriong oto MEPOZ 1. MapakaAoUle ETTIKOIVWVHOTE JE TOV KATAOKEUAOTH yia
OTTOIEGOATIOTE TTEPAITEPW TTANPOPOPIES, TTEPIAAUBAVOUEVWYV TTPOYPANUATWY GOPTWANG.

[EEEIN E=YnHPETHIH NEAATON KAI ZEPBIZ

XPNOIYOTTOIEITE TTAVTA YVAOIO AVTOAAQKTIKA.

Orav emikovwveite e 1o E€ouciodotnuévo pag Kévpo aéppig, BeBaiwbeite 6Tl ExeTe DlaBEaIpa
Ta €¢ng dedopéva: MovTtého, apiBud Trpoidvtog (PNC), apiBud oeipdg.

Mrmropeite va Bpeite TIG TTANPo@Opieg auTég oTnNV TTIvakida oToixeiwv. YTTOKeITal o€ aAAayr)
Xwpig e1dotToinon.

AIAGEZIMOTHTA ANTAAAAKTIKQN MEPQN

O1 BeppooTaTeg, o1 aIoBNTHPES BEPUOKPATIAG, Ol TTAOKETEG TUTTWHEVWY KUKAWMATWY Kal Ol
TTNYES QWTOG BlaTiBevTal yia TOUAGXIOTOV ETTTA XPpOvIa PETA TNV KUKAOQOPIa Tou TeAeuTaiou
TMAPATOG TOU POVTEAOU

AaBég mmopTwyv, AaBEG TTopTWY, pA@ia Kal KaAdOIa yia eAdxIoTn TTePiodo eTTA ETWV Kal
OTEYAVOTIOINCTEIG TTOPTWV Yia EAAXIOTN TTEPiIod0 10 eTwv, dIaBETOVTAG TO TEAEUTAIO HEPOG TOU
povTéAOU oTnV ayopd.

Ma va eTMKOIVWVATETE JE TNV TEXVIKA BorBeia, ETTIOKEPOEITE TOV IOTOTOTTO Pag: https://corporate.
haier-europe.com/en/ . ZTnv evotnTa “websites”, EMAEETE TN PAPKA TOU TTPOIGVTOG COG KAl TN
XWpa 0ag. Oa avakaTeuBuvoOEiTe GTOV TUYKEKPIPEVO IGTOTOTTO OTTOU PTTOPEITE VA BPEITE TOV
aApIBUS TNAEPUWIVOU Kal TN QOPHA VIO VA ETTIKOIVWVATETE UE TNV TEXVIKN BonBeia.
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